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На основу члана 32.  Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике 

Србије'', бр. 129/07, 83/14 и 101/16), члана 13. Статута општине Жабари („Службени гласник 

општине Жабари", бр. 7/08, 3/13, 4/14, 7/14, 10/15 и 6/17), и Решења Министарства 

пољопривреде, шумарства и водопривреде, број 320-00-2361/2018-09 од 20.04.2018. године о 

давању претходне сагласности на Предлог програма подршке за спровођење пољопривредне 

политике и политике руралног развоја за подручје општине Жабари за 2018. годину,  на 

предлог Општинског већа општине Жабари, 

Скупштина општине Жабари, на седници одржаној дана 08.06.2018. године, донела је 

 

 

ОДЛУКУ 

о усвајању Програма  подршке  за спровођење пољопривредне политике и 

политике руралног развоја за подручје 

 општине Жабари за 2018. годину 
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Усваја се Програм  подршке за спровођење пољопривредне политике и политике 

руралног развоја за подручје општине Жабари за 2018. годину. 
 

II 

Саставни део ове Одлуке је Програм  подршке за спровођење пољопривредне политике 

и политике руралног развоја за подручје општине Жабари за 2018. годину и Решење 

Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, број 320-00-2361/2018-09 од 

20.04.2018. године о давању претходне сагласности на Предлог програма подршке за 

спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за подручје општине 

Жабари за 2018. годину. 
 

III 

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику 

општине Жабари''. 
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О б р а з л о ж е њ е 

 

Комисија за израду Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и 

политике руралног развоја општине Жабари на својој седници  усвојила је једногласно 

Предлог Програма  подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног 

развоја за подручје општине Жабари за 2018. годину. 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, на основу члана 13.став 4. 

Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју („Службени гласник РС“, бр. 

10/13, 142/14, 103/15 и 101/16) донело је  Решење   број 320-00-2361/2018-09 од 20.04.2018. 

године којим је  дало  претходну сагласност на Предлог програма подршке за спровођење 

пољопривредне политике и политике руралног развоја за подручје општине Жабари за 2018. 

годину, који је доставила општина Жабари, број: 320-11/2018-02 од 10.04.2018. године. 

Предлог Програма  подршке за спровођење пољопривредне политике и политике 

руралног развоја за подручје општине Жабари за 2018. годину разматрало је и Општинско веће 

општине Жабари и предложило је Скупштини општине Жабари да усвоји наведени Програм. 
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На основу члана 13. Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју 

(„Службени гласник Републике Србије“, бр. 10/13, 142/14 и 103/15),на основу члана 32. Закона 

о локалној самоуправи („Службени гласник општине Жабари“, бр. 129/07, 83/14, 101/16), и 

члана 13. Статута општине Жабари („Службени гласник општине Жабари“, бр. 7/08, 3/13, 

4/14, 7/14, 10/15) на предлог Општинског већа општине Жабари,  

 Скупштина општине Жабари, на седници одржаној дана 08.06.2018. године, донела је 
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I. ОПШТЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И 

ТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ ПЛАНИРАНИХ МЕРА 

 

1.1 Анализа постојећег стања 

 

Општина Жабари се налази се у средишту доњег Поморавља, на десној обали реке 

Великe Моравe и усред обронака такозваног Браничевског повијарца, који се са југа од 

Бељанице протеже на север све до Костолца. Западна страна која се налази на плодној 

алувијалној равни Велике Мораве је равничарска док је источна страна која се  пружа на  

обронцима браничевског повијарца брдска. Граничи се са општинама Пожаревац, на северу, 

Мало Црниће и Петровац на Млави, на истоку, Свилајнац, на југу и Велика Плана, на западу 

и малим делом са Смедеревом, на северозападу. Са географским центром у седишту општине 

на 44
0
 36‟‟ северне географске ширине и 21 

0
 22‟‟ источне географске дужине Општина 

Жабари је значајна раскрсница путева у геостратегијском смислу. Двема савременим 

саобраћајницама повезана је са свим деловима Србије и са свим путним правцима који Србију 

повезују с међународним окружењем. Седиште општине удаљено је само 13 километара од 

аутопута Бероград- Ниш, а од главног града 120 километара. Општина Жабари простире се на 

површини од 264 km
2
 (26440 ха), од чега на пољопривредну површину отпада 21.963 ха, а на 

шумску 1.628 ха. На територији општине Жабари по попису из 2011. године живи 15970 

становника, од тога се 4590 становника налази на привременом раду у иностранству док 

11.380 становника који живе у 17 насеља (месних заједница)  а 15 у катастарске општине. Ова 

општина има у равничарском делу просечну надморску висину од 90 метара, а у брдском, 200 

метара. Изразито аграрно подручје определило је становнике да се претежно баве 

земљорадњом. Иако у пребогатом ратарском, повртарском, воћарско-виноградарском и 

сточарском рејону, општина се још увек налази у кругу недовољно развијених општина 

Републике Србије. 

Економску основу општине Жабари, од њеног настанка као административно- 

територијалне јединице, па до данас, чинила је и чини пољопривредна производња. На 

површини од 264 км
2
 налази се најплодније земљиште чији је квалитет пре 70 година проф. 

Михајло Миладиновић, истраживач, описао речима:”Око Доње Мораве пружа се ниска 

алувијална равница, обрађена и тако плодна, да овај крај спада у најродније и најбогатије. Као 

што се за полодни Мисир каже да је „дар Нилов‟тако можемо и за родно Поморавље рећи да 

је „дар Мораве‟ јер је постало од њених наноса…”  

 

Савремени стручњаци ово подручје данас пореде с делом плодног тла у Украјини као 

најквалитетнијим земљиштем у Европи. Плодну земљу у општини Жабари чине оранице на 

17.452 ха, вртови, воћњаци и виногради на 2.702 ха, пашњаци и ливаде на 889 ха и шуме на 

2.625 ха. Према ораничној површини, ратарство има примат, а у оквиру њега производња 

кукуруза и пшенице, мада се све више одвајају веће површине и за индустријско биље 

(сунцокрет, соју…). Традиција повртарења је задржана а у томе је најдаље отишло село 

Породин, чији баштовани својим производима данас снабдевају веће пијаце у Србији, па и на 

Црногорском приморју. 

На територији општине Жабари има 1.400 регистрованих пољопривредних газднстава 

од којих 1.180 је активних. 
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Од пољоривредно индустријских предузећа за прераду и производњу пољопривредних 

производа  на територији општине Жабари послују: АД “Кланица” Ореовица која се бави 

клањем стоке и прерадом свињског и говеђег меса и месних прерађевина, “Унион МЗ” из 

Пожаревца који се у својим погону у Александрову бави производњом концетрата за тов 

пилића, има сопствено товилиште пилића а бави се и обрадом и прерадом меса и месних 

прерађевина, “Кланица” Поповић Драгче у Александровцу која се бави клањем и прерадом 

сточног меса и месних прерађевина, Кланица Олимп из Симићева, која се бави клањем 

пилића и њиховом прерадом,  Винарија “Виртус” у Витежеву која се бави узгојем 

виноградарске лозе и производњом висококвалтених сорти вина, млин за млевење пшенице и 

кукуруза у Жабарима, силоси за скадиштење житарица у Жабарима, Панта Клас – силос у 

Александровцу за складиштење житарица,хладњача у Жабарима која се бави прерадом воћа и 

поврћа (вишње, шљиве, паприке и др.) и њихово замрзавање и чување. Земљорадничка 

задруга у Симићеву која се бави откупом житарица и индустријског биља,  снабдевањем 

пољпривредника семеном, ђубривом, као и  програм заштите пољопривредних кулутра 

пестицидима и инсектицидима. 

 

Одводњавање и наводњавање 

Климатске карактеристике у општини Жабари су повољне, које карактеришу умерено 

топла лета, довољно падавина и сл. Педолошки састав земљишта је изузезно повољан, висок 

бонитет обрадивог земљишта у Жабарској касети условио је израду и реализацију пројекта 

комасације и мелиорације система канала за одводњавање и наводњавање обрадивих 

површина. 

 

Педолошка карта општине Жабари омогућује да се развој пољопривреде може 

оптимално комбиновати на интезивну пољопривредну производњу и на основу ње динамичан 

развој агрокомплекса. Њу прате повољне хидролошке и геолошке карактеристике као и 

климатски услови. 

Изразито аграрно подручје, а захваљујући компаративним предностима, определило је 

становнике општине Жабари да се претежно бави пољопривредном производњом, као 

основном граном привреде, чиме је и економска основа општине одређена. 

Плодна моравска земља коју чине: оранице 17.425 ха, вртови, воћњаци и виногради 

2.703 ха, пашњаци и ливаде 889 ха и шуме 2.625 ха, са урађеном комасацијом на површини од 

8.545 ха на укупно 6 катастарских општина , са одводњавањем. Идејним пројектом 

наводњавања и главним пројектом наводњавања на 5.300 ха, што би се уз помоћ шире 

друштвене заједнице на реализацији пројекта система за наводњавање, суша елиминисала као 

елементарна непогода и пружала могућост за две жетве у току године. Према ораничној 

површини, ратарство има приоритет, а у оквиру њега производња кукуруза и пшенице, мада 

се све више освајају површине и за индустријско биље. 

Традиција повртарства је задржана и до данас, па баштовани својим производима 

снабдевају све локалне пијаце пољопивредних производа тако и веће центре. 

Али, с обзиром на висину потребних средстава за такве капиталне захтеве и рок 

њиховог повратка може се претпоставити да би њихови носиоци били претежно велике 

специјализоване аграрне фирме уз одређену помоћ Републике или Општине. За те 

инвеститоре је у оваквим случајевима веома битна стабилност у погледу размештаја и намене 

површина, како оних које би непосредно користили, тако и оних у окружењу. Због тога се 
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просторним планом мора регулисати заштита пољопривреног земљишта, као један од услова 

за привлачење већих улагања у овакве пројекте дугорочног карактера који имају за резултат 

повећање биљне производње и пуну валоризацију расположивих природних потенцијала. 

Пољопривреда 

Подручје општине Жабари највећим делом припада ратарско-сточарском макрорејону 

са доминирајућим равничарским пределом у којима су скоро искључиво заступљене оранице 

и баште. Пољопривредно земљиште обухвата 83,70% територије општине Жабари (21,873 ха), 

а у оквиру њега оранице и баште заузимају 83,09% (18.176 ха), воћњаци 8,26 (1.808 ха), 

виногради 4,5% (992 ха), ливаде и пашњаци 3,69% (807 ха) и остало пољопривредно 

земљиште, рибњаци, трстаци и баре чине 0,46% (95 ха). Од укупне величине пољопривредног 

земљишта 98,69% или 21.586 ха су у индивидуалном сектору. Учешће пољопривреде у 

националном доходку износи 85,45% укупног националног дохотка оставреног у општини од 

укупног броја запослених не индивидуални сектор 18,2% је у делатности пољопривреде. 

 Имајући у виду карактеристике педолошког покривача и климатске предуслове 

целокупно подручје општине Жабари је изузетно погодно за пољопривредну производњу, али 

за остваривање значајних резултата неопходна је примена савремених метода у обради 

земљишта. Пољопривреда је одувек представљала значајну привредну активност у општини. 

Тежиште целокупног развоја општине Жабари у наредном периоду базираће се на 

динамизацији развоја агрокомплекса. Развој ратарства (промена структуре производње), 

производња расадничког материјала, праћен изградњом заливног система и обновом 

механизације, затим развој сточарства, воћарства и повртарства, и реструктуирање и развој 

постојећих и изградња нових, мањих прерађивачких капацитета, биће искључиво, у функцији 

афирмације овог подручја као произвођача здраве хране. Програмско развојни приоритети: 

- развој ратарства: житарице, индустријско биље и повртно биље, како на 

индивидуалним тако и на друштвеним газдинствима. Основни правац у ратарству је 

повећање приноса и прилагођавање структури прерадних капацитета, 

- развој семенске производње свих врста, 

- изградња заливних система, 

- реватилизација сточарства (оптимално коришћење већ изграђених капацитета, 

попуњавање и подизање нових фарма и објекта за тов), 

- динамизација воћарства и виноградарства, обнављање засада, подизање нових, 

- ревитализација складишних капацитета, 

- програми здраве хране, 

- обнављање пољопривредне механизације у пољоприврендим предузећима и на 

пољопривредним газдинствима, односно код индивидуалних произвођача, 

- модернизација постојећих прерађивачких капацитета и изградња мањих у сеоским 

насељима, 

- развој пчеларства, 

- програми одгајивачке делатности у оквиру развоја малих и средњих предузећа, 

- програми домаће радиности, 

- модернизација рада ветеринарске станице, 

- откуп земљишта у циљу окрупњавања поседа. 

Да би се овај програм развоја пољопривредне производње остварио неопходно је пре 

свега донети Програм основе и заштите коришћења и уређења пољопривредног земљишта: 

- Програм контроле обрадивог земљишта, 
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- Пограм развоја агрокомплекса, 

- Извршити консолидацију постојећих предузећа из области 

пољопривреднепроизводње, као и финансијску, програмску и кадровску 

консолидацију перпекстивних задруга. 

Поред конкретних програма чији су носиоци привредне организације, општина ће 

иницирати активности и пружити сву неопходну помоћ како би се: 

- реализовао програм развоја агрокопмлекса на територији целе општине, 

- реализовао програм ревитализације сточарства, набавка приплодних стада код 

пољопривредних произвођача, задругара и коопераната, пољопривредних газдинстава, 

- реализовали програми рестуктуирања предузећа и задруга носиоца агрокопмлекса, 

- реализовао програм изградњу мини фарми, прерадних капацитета, откупа земљишта и 

унапређења пољопривредне стручне помоћи, 

- реализовати програми наводњавања, 

- реализовати програми нових засада и санација постојећих, 

- одредити најповољније локације за прерадне капацитете, фарме, расаднике, сушаре, и 

извршити њихово опремање одговарајућом инфраструктуром, 

- подстицао интерес пољопривредних газдинстава за укључивање у организовану 

производњу основних ратарских и повртарских култура и воћа, 

- побољшала организација откупа и опремљеност сабирних центара на читавом 

простору општине. 

 

Општина ће пружити пуну помоћ у давању свих информација везаних за кредитирање и 

донације из области пољопривреде, мере министарства за пољопривреду презентовати, 

лобирати за средства за све потенцијалне инвеститоре из домена пољопривредне производње, 

анимирати произвођаче за новим технологијама и начинима производње донети мере којима 

би се потенцијални инвеститори ове области привукли. 

 

Мала и средња предузећа за производњу и прераду пољопривредних производа 

Развој малих и средњих предузећа, који може одиграти значајну улогу у повећању 

запослености и прихода становништва, а тиме и у укупном развоју општине Жабари, 

подразумева поред развоја приватног предузетништва и самосталних радњи и читав комплекс 

делатности које се могу организовати у оквиру постојећих привредних субјеката и у сеоским 

домаћинствима. У политици развоја малих и средњих предузећа општина Жабари играће 

активну улогу путем постицања и усмеравања предузетничких иницијатива ка програмима 

који доприносе бољем коришћењу расположивих природних и створених ресурса и радном 

ангажовању незапослених и вишкова запослених, а истовремено имају задовољавајући степен 

профитабилности а не захтевау изразито велика почетна улагања. 

Реализацију програма који задовољавају наведене критеријуме, општина ће, у сарадњи 

са предузећима из области агрокомплекса, специјализованим предузећима и институцијама из 

непосредног и ширег окружења, припремати оперативни програм развоја мале приреде којим 

ће се дефинисати програми, динамика њихове реализације и подстицајни механизми. 

Избор делатности које задовољавају наведене почетне критеријуме је релативно широк 

и може се разврстати у неколико групе. 
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Одгајивачке делатнсти 

Ове делатности се могу реализовати у релативно кратком року: 

- гајење појединих врста лековитог и ароматичног биља на неискоришћеним парцелама, 

поготово у брдским пределима, 

- узгој цвећа и украсног биља, где постоје погодни услови, 

- производња печурака за које постоји константна тражња на тржишту, и који се може 

организовати у напуштеним објектима а додатном прерадом истих – сушењем и 

конзервирањем печурака превазилази се сезонски карактер производње и обезбеђује 

боља цена на тржишту, 

- организовано гајење пчела, може обезбедити додатни приход, с обзиром да је наша 

општина богата багремом, прозводња багремовог меда и његов пласман на европско 

тржите велики је потенцијал извоза наше општине. Посебно вели број пчелара је у 

насељу Симићево где има и удружење а радиће се натоме да се обједине сва насеља 

општине како би створили услове за извоз овог здравог производа. 

 

Прерађивачке делатности 

Избор прерађивачких делатности треба првенствено заснивати на ратарству, 

сточарству, воћарству и рибарству, као сировинској основи, кроз прилагођавање њихове 

структуре делом и потребама мањих прерађивачких капацитета за чијим производима постоји 

тражња на тржишту. 

-Организована производња млечних и месних прерађевина за тржиште у мањим 

погонима (бели сир, качкаваљ, кајмак, павлака, јогурт, кисело млеко, сувомеснати  

производи) уз претходну стручну обуку произвођача, строгу санитарну контролу и обезбеђен 

откуп. 

-Након консолидације сточарске производње која се очекује у наредном периоду, у 

оквиру постојећих фарми треба предвидети формирање мањих радних јединица за прераду 

сирове коже и вуне и производњу предмета од ових производа (каишеви, новчаници, ташне, 

теписи, чарапе, рукавице, капе, шалеве и сл.) која се може организоати у кооперацији са 

индивидалним сектором (појединцима који би код својих кућа обављали наведене 

делатности). 

-С обзиром на расположивост сировина може се организовати производња обичних и 

пуњених тестенина, као и одређених врста кондиторских производа, као и производња 

кромпир пиреа и сл. производа од кромпира. 

-Организовану и контолисану производњу заштићених сорти вина, собзиром даје овај 

крај познат по винарском подруму у Ореовици и „Ореовачком виногорју“. 

-Организовану и контролисану производњу ракије од шљиве, крушке и јабуке од 

стране регистрованих удружених пољопривредних газдинстава, који узгајају шљиве 

карактеристичне за овај крај („бугарка“, „ранка“), као и јабуке и кушке погодне за производу 

ракије. 

-Организовану и контролисану призводу природних воћних сокова, од стране 

регистованих удружених пољоприврених газдинстава, који се баве производњом воћа 

(вишња, шљива, јабука, крушка...) 

-Организовано конзервирање, корнишона краставаца, паприке и сл. од стране 

регистованих удружених пољоприврених газдинстава, чији се произвођачи првенствено у 

већем броју налазе у Породину а повезати их и са другим призвођачима из других насељима 
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наше општине које се баве овом делатноштћу. 

 

Занатство и личне услуге 

Развој ове области прерађевина треба подстицати првенствено у правцу: 

-Отварања недостајућих сервиса за возила и сервиса беле технике (одржавање и 

поправка апарата и уређаја за домаћинства и предузећа). 

-Отварање занатских радња чија је делатност везана искључиво за потребе насеља 

(поправка и сервисирање пољоприврендих механизација, производња и продаја воћног и 

садног материјала, прерада вуне и сл.). 

-Развој дефицитарних занатских и услужних делатности које су у функцији 

задовољења потреба становништва и привреде општине. 

 

Домаћа радиност 

 Домаћа радиност, као основна или допунска делатност становништва, може да одигра 

одређену улогу у повећању запослености и стандарда становништва, а тиме и у укупном 

развоју општине. 

 Носилац програма развоја домаће радиности могу бити земљорадничке задруге у 

сарадњи са носиоцима туристичке организације општине Жабари, као шти су предмети у 

функцији развоја туризма. Шири производни програм треба да обухвати хеклање и везење 

завеса и столњака, ручно ткање народног платна, тепиха и сл., плетење џемпера, као и израду 

сувенира намењеног туристима. У циљу ефикаснијег пословања утврдиће се основни 

принципи пословних односа са кооперантима, за остваривање већих комерцијалних ефеката 

неопходно је ангажовање стручњака ради прилагођавања дизајна локалним етнографским 

карактеристикама и захтевима тржишта. 

 У рангирању предложених програма, пројеката и приоритета, за општину Жабари, по 

слободној процени, могли би се прелдожити: 

Виши ранг вредновања: 

1. Пројекат Жабарске касете- рефлексије са вишеслојни дејством на свеукупни развој и 

извоз. 

2. Пројекат водо-одводног система општине, који се надовезује на Млавски систем 

водоснабдевања међурегионалног значаја. 

3. Пројекат гасификације- изузетно значајан пројекат урбаног и привредног развоја 

општине. 

4. Пројекат управљања отпадом са станицом и укључење у национални копцет. 

5. Програм туризма „Разрада понуде Четерешког комплексаса моделом управљања“. 

6. Уређење моравског приобаља и пристаништа. 

7. Уређење и засађивање ветрозаштитног појаса Жабарске касете 

 

Пројекти локалног и регионалног значаја 

-Развој савремених путних саобраћајница и повезивање са магистралним и 

регионалним путним правцима. 

-Јавни вововоди у свим насељима. 

-Асфалтирање улица у свимнасељима, изградња ниско- напонске мреже, уређење и 

изградња објеката комуналног значаја(пијаце, гробља, сточно гробље, депоније, зеленило, 

улична расвета, прихватилиште за напуштене псе и мачке). 
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-Заштита природних вредности, ловишта. 

-Развој објеката друштвене надградње из свих области (здравство, школство, култура, 

спорт и др.). 

-Остали објекти кандидовани код републичких и европских фондова. 

-Уређење и стварање услова формрања индустријских зона инкубатора, мањих 

локација за производњу услужних садржаја. 

 На подручју општине Жабари заступљени су следећи типови земљишта: алувијална 

земљишта, гајњаче, излужени черноземи и смонице. Ова земљишта су дубоког ораничног 

слоја, добре структуре и изузетно плодна, изузев смонице која има плићи орaнични слој и 

теже физичке особине, тешка је за обраду, али уз правилну примену одговарајућих 

агротехничких мера могу да буду веома плодна. 

Пољопривредно земљиште се највећим делом користи у пролећној сетви (73,3%), док 

озими усеви захватају 26,7%. Од пролећних култура, најзаступљенији је кукуруз са 3.921 ха 

(22,5% ораничних површина) а затим детелина и луцерка 1.555 ха (8,9%) индустријко биље 

(сунцокрет, соја, уљана репица) са1.017 ха (5,8%), a oд озимих култура најзаступљенија је 

пшеница са 4.167ха (23,9%). Након тога следи јечам, крмно  биље, повртарске културе и 

засади воћа 423 ха и винове лозе 106 ха 

Површине пољопривредних култура: 

Од укупне површине, 21.963 ха, 66 % је пољопривредно земљиште,а од тога се користи 

13.144 ха односно 48,7% пољопривредног земљишта. Преовладавају оранице и баште које су 

заступљене на 11.822 ха, затим воћњаци на 423 ха, виногради на 106 ха, ливаде и пашњаци на 

713 ха и 80 ха остало (трстици, цвеће, расадници, рибњаци итд.).   

Интензитет коришћења земљишта је недовољан услед деловања следећих 

ограничавајућих фактора: 

-недовољне изграђености заливних система, који би омогућили стабилност 

производње и повећање приноса и увођење пострних усева, односно већи број жетви 

годишње; 

-успорено померање сетвене структуре у корист интензивнијих култура-

повртарских, индустријских и крмних култура. 

-недовољно и неадекватно финансирање пољопривредне производње.  

-уситњеност парцела у брдским пределима представља основни ограничавајући 

фактор интензивирања производње. 

Просечна величина поседа износи око 5 хa. Око 24% домаћинстава располаже 

поседом до 5ха, са поседом од 5 до 10 хa је 26% домаћинства, док посед величине преко 10 

има око 50% домаћинстава (од тога око трећина у сопственом власништу а две трећине у 

закупу од старачких домаћинстава или од грађана на раду у иностранству. 

У општини Жабари, према попису пољопривреде из 2012. године, наводњава се 

само 163ха. Највише наводњавања се врши површински. Најчешћи извори воде су 

подземне воде и површинске воде ван газдинства. С' обзиром да наводњавање може 

значајно увећати приносе како у воћарској, тако и повртарској производњи свакако му се 

мора обратити пажња. Ово нарочито има значаја када се узму у обзир климаске проимене и 

све топлија лета када биљке немају довољну количину воде за развој. 

Развој пољопривредне производње захтева, примену савремене механизације и мера 

агротехнике, обимније наводњавање пољопривредних површина, гајење високо 

продуктивних култура тржишно оријентисаних, примену савремених научних достигнућа у 

организацији производње, прераде и пласмана пољопривредних производа. Тако је према 
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садашњем нивоу биотехничких сазнања могуће на два начина повећање физичког обима 

производње хране: први је, интезивирањем пољопривредне производње по јединици 

површине нормалних земљишта применом наводњавања и савремене агротехнике ради 

реализације генетских потенцијала високородних сората и хибрида и други, мелиорацијама 

анормалних земљишта ради отклањања њихових еколошких ограничења. 

Реку Велику Мораву настањују шаран, сом,  клен, мрена,  скобаљ, бабушка, штука, 

караш, црвенперка и мањић. 

Стари занати су некада били извори прихода, данас оживљавају као део фолклора и 

турстичке понуде општине.  У Симићеву и Ореовици још увек опстаје ковачница где се могу 

потковати секире, косе и мотике,и где се могу набавити коване ограде, шпорети и др., такође 

у Ореовици постоји ливница алуминијума, месинга, бакра и гуса у пешчаним калупима. У 

врло скромном броју заступљен је казанџијски и пинторски занат. 

Од пољопривредних локалних манифестација најзначајније су Четерешко прело које 

се одржава сваке године у летњем периоду и које је већ давно попримило републички значај.  

Смотра приплодиох јуница у насељу Сибница која се одржава 28.јуна која је постала 

међуопштинског значаја због великог број излагача са територије општине Жабари и 

територија околних општина где пољопривредници излажу своје приплодне јунице,  а 

наистој је као оцењивач био и учестовао Милан Простран саветник у Министарству 

пољопривреде. 

 

1.1.1. Географске и административне карактеристике 

 

Општина Жабари се простире на површни од 264 km²  на којој у 17 насеља живи 11.380 

становника у 3.865 домаћинстава. Процена је да се на привеменом раду у иностранству налази 

око 4.590 становника. Према попису пољопривреде из 2012. године број пољопривредних 

газдинстава је био 1.400.  

Мрежа насеља је равномерно развијена са релативно уравнотеженом концетрацијом 

становништва, изузимајући брдске делове општине. 

У административном погледу општинa Жабари припада Браничевском округу, а 

окружују је општине Пожаревац, Мало Црниће, Петровац, Свилајнац, Велика Плана и 

Смедерево. На овој територији су се одавно укрштали важни путеви који су водили према 

Моравској долини и према Дунаву где се и сада налази на једном од најзначајнијих праваца у 

оквиру Подунавског региона са Пожаревцом и Великом Планом аутопутем Београд - Ниш, са 

једне стране и преко Петровца на Млави са Жагубицом и источном Србијом. 

Жабари, је седиште општине, а индустрија поред Жабари налази се и у насељима 

Симићево, Ореовица и Александровац. Жабари представља трговачки, здравствени, 

културни, саобраћајни и административни центар. Жабари се налази на раскрсници путева 

који повезују Пожаревац са Свилајнцем, а Велику Плану са Петровцем на Млави. Највеће 

насељено место у општини је Породин. 

Општина Жабари представља типично пољопривредно недовољно развијено подручје 

са наглашеним неповољним демографским тенденцијама. 

 

1.1.2. Природни услови и животна средина 

 

Подручје општине има пад југо-исток северозапад. Рељеф терена као педогени  

фактор има значајан утицај на пољопривреду у општини Жабари. Цело подручје може да се 
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подели на два дела и то: 

- рељеф речне (моравске) долине са надморском висином од 95 m.n.m до 109 m.n.m;  

- рељеф брдски благо заталасани са надморском висином од 140 m.n.m до 240 m.n.m;  

Река Велика Морава кроз општину Жабари тече у дужини од око 25 km, а поред 

насеља Породин, Симићево, Ореовица, Александровац и Влашки До. Жабари од реке Велика 

Морава дели насеље Доња Ливадица које припада општини Велика Плана. У своме току има 

више притока и са једне и са друге стране. Река Чокордин пролази кроз насеља Брзоходе и 

Кочетин и улива се у насељу Орљево које припада општини Петровац у реку Млаву.  

Од објеката водопривредне инфраструктуре извршена je каналска мрежа од Кушиљева 

насеља општине Свилајнац улази на територију општине Жабари и са три главна канала Ор-1, 

Ор-2 и Ор-3 који се уливају у ободни канал и пролазе кроз насеља Породин, Жабари, 

Симићево, Ореовица и Александровац и између Александровца и Влашког Дола улива се у 

реку Велику Мораву. Урађена каналска мрежа служи за одводњавање, за регулисање бујица и 

одбрану од поплава. Поједини делови општине изложени су процесу ерозије, нарочито нагиби 

без биљног покривача у брдским насељима Витежево, Брзоходе, Кочетин, Сибница.  

Корисна својства вода за наводњавање нису искоришћена, због тога што постојећа 

каналска мрежа има једнонаменску функцију одводњавања. На подручју општине Жабари 

нема изграђених система за наводњавање, изузимајући мање парцеле у приватном 

власништву где се наводњавање углавном врши преко интерних бушотина и пумпи у сеоским 

домаћинствима углавном у приобаљу Велике Мораве, као и покретним или укопаним мини 

системима у приватном власништву на малим површинама. 

Подручје општине Жабри се налази у умерено климатском појасу, има прелазне 

одлике степско — континенталне и умерено - континенталне климе. Продори хладних 

ваздушних маса на ово подручје најчешће долазе са севера и северозапада, а нису ретки ни са 

истока. Карактеристике климе овог подручја су умерено хладне зиме и умерено топла лета, а 

прелазна годишња доба су дуга и блага. Највише падавина у току једног месеца имају мај и 

јун, а најмање падавина месеци јануар и фебруар. У току године 94 дана су са падавинама. 

Годишња количина падавина износи 720 mm. Трајање осунчавања годишње износи 2.047 

часова. Мерења температуре у току године дала су средњу годишњу температуру од 11,4° C, с 

тим да је најтоплији месец јул са средњом температуром 22,2° C, најхладнији месец јануар са 

средњом температуром - 0,5° C. Може се закључити да ово подручје има релативно стабилне 

промене климатских елемената у току године. 

Средња годишња температура ваздуха је у просеку за целу термторију 11,3° C. Најнижа 

средња месечна температура је у јануару и она износи - 0,5° C, а највиша средња месечна 

температура је у месецујуна износи + 22,2° C. Средње месечне температуре ваздуха у 

појединим годинама, одступају мање или више од просечних температура које су праћене у 

годишњем ходу температуре ваздуха. Највећа одступања су забележена у зимском периоду и 

крећу се од 5 - 10° C, док су у летњем периоду та одступања мања и износе од 3 - 5° C. 

Ваздушни притисак је већи у месецима октобар и новембар мањи у јуну и априлу. 

Релативна влажност ваздуха по месецима је променљива тако да је минимална влажност 

везана за крај лета (јул и август) а максимална за почетак зиме (децембар и јануар). 

Облачност је максимална у зимском периоду (децембар и јануар) а минимална крајем лета и 

почетком јесени (август и септембар) што је врло повољно за сазревање воћа и других 

пољопривредних култура. 

Учесталост ветрована посматраном подручју у току године видљива је из руже ветрова 

где су најучесталији ветрови из правца југоистока и истока ( ЅЕ и Е ) те северозапада и запада 
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(NWи N), док су ваздушна струјања из попречних праваца незнатна у односу на претходне. У 

знатној мери је заступљена учесталост, тишина ( С ) у ваздушним струјањима (170 %0). 

Најзначајнија струјања имају ветрови из правца северозапада и запада те нешто слабија из 

правца истока и југоистока. 

Натериторији општине Жабари у току једне године падне од 578 mm до 720 

mmпадавина у разним облицима ( киша, снег, град и др.). Највише падавина у току године 

имају месеци мај и јун од 60 до 95 mm месечно , а најмање јануар, фебруар и март од 32 до 50 

mm месечно. Сезонска количина падавина као и месечне доста су равномерно распоређене 

тако да нема изразито сушних или изразито кишних периода.  

У летњим периодима има дана када су количине падавина нешто обилније у виду 

пљускова, често праћене олујним ветровима и градом. Сушни период ( када нема падавина у 

времену од најмање 10 дана ) на овом подручју су доста чести. У току године таквих периода 

има 7, а њихово трајање је од 10 до 40 дана. Најчешће се појављују у месецима јулу, августу и 

септембру. У току године са снежним покривачем има у просеку 38 дана ( јануар око 14 дана, 

фебруар око 12 дана, док децембар и март у просеку имају око 5 дана ). Остали месеци у 

хладнијој половини године су 1 до 2 дана са снежним покривачем. Период са снежним 

падавинама обично почиње око 17. децембра и завршава се 9. марта и траје у просеку 83 дана. 

Највеће висине снежног покривача у просеку крећу се од 25 до 35 cm. 

Од укупне територије општине (26.440 хa), пољопривредно земљиште захвата 76,2% 

(20.154 хa), док се 65,80 % становништва бави пољопривредом као основном делатношћу. 

Пољопривредне површине представљају највреднији природни потенцијал који пружа 

услове за разноврсну пољопривредну производњу. Заузимају 76,2% укупних површина, али је 

степен искоришћења скроман услед дугогодишњег смањивања сточног фонда и исељавања 

радно способног становништва. У наредном периоду у циљу ефикаснијег коришћења и даљег 

унапређења, неопходно је предузети бројне мере за унапређење земљишта. Основни задатак 

биће ефикасније коришћење пољопривредних ресурса, наводњавање и измена пољопривредне 

производње у корист производње сировина које се на лицу места или у другим погонима могу 

прерађивати пре свега развојем воћарске производње, проширивањем засада воћњака и 

повећањем њихових приноса, интезивнијим развојем сточарске производње и повећањем 

приноса са ливада и пашњака, као и стварањем предуслова за органску производњу. 

 Подручје „Жабарска касета“ налази се на десној обали реке „Велика Морава“ од km 

38,000 до km 58,000. Ограничено је реком Великом Моравом са запада, Александровачим 

ободним каналом са истока, потоком „Точак“ са севера а каналом „Породин“ и потоком 

„Булињак“ са југа. Површина овог подручја износи око 8.074 хектара који су искључиво 

пољопривредно земљиште. 

Изградњом деснообалног насипа реке Велика Морава и насипа на потоцима „Точак“ и 

„Булињак“, „Жабарско поље“ је вештачки претворено у касету. Напуштено корито Ресаве, 

такозвано „Црно коло“ или „Жабарска касета“ на два дела: „Доњу Ливадицу“ површине око 

6.434 хектара и „Александровачку касету“ површине око 1.640 хектара. Кота терена се креће 

од 93,5 метара надморске висине на југу, до 86,0 метара надморске висине на северу подручја. 

Терен је углавном раван, благо нагнут од југозапада ка североистоку. 

 У садашњим условима експолатације од укупне површине 6.178 хектара је под 

ораницама, 450 хектара под природним ливадама, 250 хектара под „шумом“, 290 хектара је 

мочварно земљиште а 906 хектара захватају насеља и путеви. 

- Александровки ободни канал je предвиђено 16 km, 

- „Породински“ ободни канал дужине 4,135 km, 
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- „Ореовачки“ ободно-одводни канал дужне 1,4 km, 

- „Главни“ одводни канал I, регулисано корито Ресавчине, дужине 1,0 km. 

Потпуном изградњом ових канала елиминисана је у великој мери утицај вода. То је један од 

основних услова заштите ових површина.Укупна површина Жабарске мелорационог подручја 

је око 20.000 хектара под системом одводњавање је око 8.500 хектара.Дужина одводне 

канализационе (свих канала) на подручју општине Жабари је 168,5 километара а њихова 

површина је 325,7 километара.Изградњом наведне канализационе мреже преуређени су 

претходни природни водотокови који нису могли да одводе воду па је често долазило до 

плављења и тосу били: 

- Ресавчина код села Породин и насеља Жабари и Брдна, 

- Ресава (према Симићеву), 

- Коњић, 

- Црно коло или Велика Ресава са правцем пружања од Мораве према Симићеву, 

- Трстена према Жабарима и Породину, 

- Дубровник, поток Кусјак, 

- Личина јаруга, 

- Шашница. 

Уз то, услед изливања великих вода из Велике Мораве, практичнo цела долина је била 

плављена. Разлог овоме је што су коте терена поред реке Велика Морава за 2,0 до 2,5 m, више 

од кота ободних канала па се приликом поплава стварао паралелни ток са реком. Изградњом 

насипа и канала Жабарска долина је вештачки претворена у касету, а топографске могућности 

су омогућиле касету „Александровац“. Површина касете „Жабари износи 6.434 ха, а касете 

„Александровац“ 1.640 ха.Коте терена се крећу од 93,5 m на југу, до 86,0 m на северу. 

Одводњавање великих вода са касете „Жабари“ одвија се гравитационим путем преко 

три главна одводна канала O-I-R, O-II, O-III, који отичу у Ореовачки ободно одводни канал и , 

преко Александровачко ободног канала и потока Точак, у реку Велику Мораву.Са површине 

касете „Александровац“ није могуће спровести гравитиционо одводњавање великих вода, већ 

се њихова евакуација са терена врши преко црпне станице „Точак“ којом се вода пребацује у 

поток „Точак“ и даље у реку Велику Мораву. 

 

Педолошке карактеритике Општине Жабари 

Земљиште 

Подручје општине Жабари се налази у сливу Велике Мораве, чији западни део припада 

Алувијону Велике Мораве и Ресаве који је за време високих водостаја бивао изложен 

поплавама. Висок бонитет обрадивог земљишта у Жабарској касети условио је израду и 

реализацију пројекта комасације и мелиорације системом канала за одводњавање и 

наводњавање обрадивих површина. На просторуобухваћеном генералним планом нема 

речних водотокова, углавном су то канали за одводњавање и наводњавање. На постојеће канале 

су прикључени и канали за одводњу атмосферских вода, које имају своје сливове на побрежју 

"Пожаревачке греде". Под каналима се налази 8,90 ха а што чини 2,05% од подручја које 

заузима генерални план. 

Стање канала карактерише прилична запуштеност па би у планском периоду требало 

предвидети квалитетније уређење канала са подубљивањима и одржавањем обала, а у свему 

према постојећим пројектима. 
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У сливу Велике Мораве заступљени су различити типови земљиштакао резултат 

утицаја рељефа, климе и подлоге. Највећи део равничарског терена чини алувијална смоница. 

Брдски део који почиње од источног брда алувијалне равни Велике Мораве па до источне 

границе Жабари, највећим делом чине гајњача у подзољавању и гајњача. Већа одступања су 

на падинама "Пожаревачке греде" од Жабара према Симићеву. На подручју највише су 

заступљене смоница, алувијална гајњача и гајњача у оподозољавању, док су остале 

заступљене далеко у мањем облику. 

Тип земљишта _________________ ______________%  

смоница                                                                 9,2 

смоница                      алувијална                       34,3 

гајњача                                                                 11,4 

гајњача                      у подзољавању                 28,2 

гајњача                         еродирана                        7,0 

алувијум                                                                 5,4 

делувијум                                                              4,5 

Основне особине ових земљишта су следеће: 

-Смоница алувијална заузима површине између 85 - 95 m надморске висине и припада 

алувијалној равни Велике Мораве. На њима је углавном обрадиво пољопривредно земљиште, 

које карактеришу јако мали нагиби. 

-Смоница заузима западне огранке "Пожешке греде" између 110 - 150 mнадморске 

висине. Због рељефа то су нестабилна земљишта подложна ерозији, нарочито ако се налазе на 

правцу бујачких токова. Ови сутерени погодни су за воћарство и шумске засаде јер су у 

знатнијим нагибима. 

  -Гајњача у подзољавању и гајњача еродирана се појављују на западним обронцима 

"Пожешке греде" између 100 - 250 m надморске висине. Код ових земљишта постоји јачи и 

дуготрајнији ерозивни процеси. Због стабилне филтрационе способности и оголелости падина 

највећи део падавина нагло се слива носећи са собом растресити материјал таложечи га у 

подножју, тако да се у равничарским деловима јављају микродепресије и бујични токови. 

-Алувијум и делувијум се јављају на прелазу између алувијалних смоница и гајњача од 

95 - 110 m надморске висине. Карактерише их мали нагиб терена који је погодан за 

пољопривреду и стамбену изградњу. 

Посматрано подручје обухвата део северног Поморавља, односно подручје између 

Велике Мораве на западу и Млавског алувиона на истоку. То је претежно равничарски до 

брдовити део терена, са најнижом котом у алувиону Мораве од 80 m, а највишом на брду код 

Породина од 279 m. Западни део подручја припада пространој алувијалној равни Велике 

Мораве, док источни део прелази у побрђе изграђено од терцијарних претежно невезаних или 

полувезаних стена. Терен општине Жабари изграђују седименти неогена и квартара. 

Неоген је развијен на целој источној страни и гради брежуљкасти и брдовити део који 

се уздиже изнад равничарског дела алувиона Мораве и који је познат у стручној литератури 

као "Пожаревачка греда". Основни хоризонти неогена издвојени на овом делу терена су 

горњомиоценски сармат и прелазни миоплиоценски панонски седименти. Сармат је издвојен 

на просторима насеља Симићево, Жабари и Породин. Литолошки је изграђени од песка жуто - 

мрке боје, жутих пешчара са прослојцима, глиница и кречњака. 
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Кваршар је развијен на целом испитиваном подручју и заступљен као алувијални нанос 

Велике Мораве и пролувијални и делувијални наноси дуж западне стране "Пожаревачке 

греде".Алувијални наноси Велике Мораве заузимају део терена између Велике Мораве и 

"Пожаревачке греде". дебљина алувиона варира, тако да је најдубљи на делу садашњег тока 

Велике Мораве (10,5 - 11,0 m) и постепено постаје плићи према "Пожаревачкој греди". Првих 

8,5 m близу корита реке, затим 5,0 m у средини и 3,0 m близу Жабара изграђује супесак а 

испод њих до дубине 11,0 m налазе се шљунак и песак. Дно алувијалног басена изграђују 

неогени седименти у лапаровитој фацији на јужном делу испитиваног терена, док је у 

северном делу углавном у песковитој фацији. 

Пролувијални и делувијални наноси су екстензивно регистровани на читавом простору 

"Пожаревачке греде" али су највећа нагомилавања ових седимената уз насеља Симићево, 

Жабари и Породин. Ови седименти су изграђени од ситнозрног песка. 

Педолошка ситуација општине Жабари је таква да омогућује да се целокупна њена 

територија може користити за потребе интезивне пољопривредне производње и на основу ње 

динамичан развој агрокомплекса. У том циљу важан природни потенцијал мора се рационално 

користити и штитити од негамивних антропогених утицаја. 

У садашњем билансу површина на територији општине Жабари, пољопривредно 

земљиште чини 83,70%, шуме 0,66% , а остало грађевинско и неплодно земљиште  15,64%). 

 

Намена земљишта ха % 

шуме 163 0,66 

пољопривредно земљиште 22.120 83,70 

грађевинско и 

непољопривредно земљиште 
4.145 15,64 

укупно: 26.428 100,00 

 

Постојеће   педолошке,   хидролошке   и   геолошке   карактеристике,   као климатски 

услови погодују квалитетиој пољопривредној производњи. 

 

СТАЊЕ И ТРЕНДОВИ У РУРАЛНИМ ПОДРУЧЈИМА 

 

1.1.3. Демографске карактеристике и трендови 

 

На  подручју  општине Жабари  живи  15.970  становника  у  3.865 домаћинстава. 

Стално настањених је 11.380 мада према подацима од 30.06.2013.године има 10.906 

сталнонастањених становниканатериторији општине. Процена је да се на привеменом раду у 

иностранству налази око 4.590 становника. Овакав број становника, гледајући у кретањима у 

задњих 50 година, показује негативна миграциона кретања са сталним падом. Истовремено са 

бројем становника, на подручју општине мењају се и број домаћинстава тако да се просечна 

величина домаћинства константно смањивала. Основне демографске карактеристике општине 

Жабари јесу: смањење укупног броја становника у периоду између 1991. и 2011. године и 

негативан природни прираштај са -7,5%. Може се закључити да у општини Жабари у 

последњих тридесет година постоји неколико јачих миграционих кретања. Највећом мером 

она су усмерена ка иностранству и другим значајним центрима у ближем и даљем окружењу. 
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То се нарочито односи на сеоска домаћинства, чија миграција становништва је окренута и ка 

Пожаревцу али и Београду.  

Становништво према старосним групама од 0-17 година обухвата 16%, од 18-64 година 

60% , док 65 и више година представљају 24% од укуног броја становника. 

У општини Жабари мрежу школских установа чини 2 осморазредних матичних школа, 

са 15 подручних одељења. На територји општине не постојини једна средња школа. 

Предшколско васпитање и образовање се одвија у Дечијем вртићу „Мајски цвет“ са 

установамау Жабарима и Алексадровцу. 

Образовна структура је доста неповољна. Према подацима Републичког завода за 

статистику, Општине и региони у Србији 2014 у општини је било 417 становника без школске 

спреме, непотпуне основне школе 2627 становника, са завршеном основном школом 3769 

становника,са завршеном средњом школом 2563 становника, са вишим образовањем 172 

становника, са високим образовањем 195 становника и 238 становника са непознатом 

стручном спремом. 

 

1.1.4. Диверзификација руралне економије 

 

Општина  Жабари  је  у  читавом  претходном  вишедеценијскомпериоду имала статус 

недовољно развијених подручја, који су опредељивали неразвијена привредна структура, 

некомплетираност инфраструктурних и социјалних услова и неповољне демографске 

тенденције. 

Привредна структура није задовољавајућа, односно нису у довољној мери 

искоришћене оптималне развојне могућности овог подручја. Значајнијих инвестиција на 

територији општине Жабари у протеклом периоду није било, тако да није дошло до битних 

промена у вези са запошљавањем на дужи временски период. 

Пошто, значајнијих инвестиционих улагања није било, а уз то имајући у виду да је општина 

Жабари свој развој усмерила на компаративним предностима где пољопривреда као грана 

привреде има доминантну улогу, запошљавање нове радне снаге односно, смањење 

незапослености није дало битне резултате, јер и даље се осећа велика незапосленост. Овај 

програм је управо ту нашао своје место да подигне пољопривреду на један виши и бољи ниво.  

Иако је у периоду између два пописа 2002 и 2011 . године дошло до смањења броја 

домаћинстава и „старења“ становништва ипак пољопривреда представља развојну шансу 

општине Жабари. Наиме анализирајући резултате пописа у периоду од 1991 до 2011 

евидентно је да је број домаћинстава мањи 2011 у односу на 2002 за 16% а чак за 30% у 

односу на 1991. Наиме 2002 године на подручју општине Жабари регистровано је 4.568 

домаћинстава , а 2011 - 3865. Иначе, процентуално највећи број домаћинстава је са само 1 

чланом 1060, а да је просечан број чланова домаћинстава 2,9 Такође, битно је напоменути да 

укупно регистрованих породичних пољопривредних газдинства у активном статусу има 1.142 

( податак управе за трезор експозитура у Жабарима , од 26.10.2015 .године). 

Мала привреда и развој приватног предузетништва би унаредним годинама 

представљали ослонац привредног развоја. Он би умногоме смањио незапосленост путем 

отварања нових радних места и повећањем броја приведних субјеката.У општини има 9.598 

пунолетних становника. Просек старости је 47,1. Запослено 1.087 становника, што је 11,33% и 

сврстава општину Жабари у групу општина са ниском стопом запослености. 

Према подацима Агенције за привредне регистре из децембра 2014. године у општини 

Жабари је било регистровано 143 активних фирма или у просеку 12 фирми на 1,000 
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становника. док је у исто време просек Браничевског округа био 16, а републике Србије 27 

фирме на 1,000 становника. Интересантан је податак да је у периоду од 2006 када је било 

активних 164 фирмне до краја 2014. године , а на бази података АПР укупно било 

регистровано 369 фирми на подручју општине Жабари од којих су из регистра АПР брисана 

по различитим основама 228 фирми. Према структури организовања највећи број од активних 

су предузетничке радње 108, док су остале у категорији привредних друштава Просек плата у 

општини Жабари је на нивоу од 70 – 80% од просечне плате на нивоу региона. 

 

1.1.5. Рурална инфраструктура 

 

Стање у области привредне и комуналне инфраструктуре већ се манифестује као 

крупно развојно ограничење . Највеће инфраструктурне развојне тешкоће у наредном периоду 

леже у области саобраћајне и комуналне инфрастурктуре (нерешен проблем водоснабдевања 

становништва, неизграђеност канализационе мреже и система за пречишћавање отпадних 

вода) . 

 

Друмски саобраћај 

На територији општине Жабари од свих видова саобраћаја заступљен је само 

друмски саобраћај. 

Општина нема Железнички саобраћај али од центра Жабара до најближе међународне 

железничке станице у Великој Плани има 13 километара. 

Укупна дужина регионалних путева износи износи 51  км., од чега су 50км путева 

савременог коловоза или 98,03% регионалних путева чине путеви са савременим коловозом. 

Регинални путеви чине деонице: 

Р-275 на релацији Александровац-Мирјево, 

Р -107 на релацији Жабари - Велика Плана, 

Р - 103 на реалцији Пожаревац - Свилајнац, 

Р - 107 на реалацији Жабари - Петровац.  

Регионални путни  правци  пролазе кроз  насеља:   Александровац, Брзоходе, 

Влашки До , Жабари, Мирјево, Ореовица, Породин, Сибница и Четереже. 

Укупна дужина локалних путева износи 76 км, од чега је 32 км локалних путева 

савременог коловоза или 42,10 % укупне дужине локланих путева су путеви са савремним 

коловозом. Локалних путева са макадамом има у дужини од 30 km, а земљаних је 14 km. 

Локална путна мрежа је у релативно добром стању само уз редовно одржавање и одговара 

тренутним потребама. Међутим, треба истаћи да је стање локалних путева са савременом 

подлогом лоше. Путеви су неодговарајуће коловозне констукције са пропалим асфалтним 

слојем јер се дуго година вршила само санација ударних рупа. Због тога је скоро све локане 

путеве са асфалтном подлогом неопходно пресвући асфалтном масом. 

Имајући у виду укупан друштвено економски развој oпштине, неопходно је 

унапредити локалну путну мрежу, одржавање и изградња локалне путне мреже на територији 

општине обавља се годишњим програмом развоја општине. На територији Општине постоји 

велики број некатегорисаних путева који обухватају атарске и приступне путеве којима се 

повезује радне пољопривредне и друге површине са насељима. Изградња и одржавање ових 
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путева зависи од потреба и саставни су део укупног инфраструктурног уређења. 

Дугогодишњи недостатак средстава за одржавање и реконструкцију путева довео је и на овом 

подручју , до убрзане деградације постојећег путног фонда, те је технички ниво путне мреже 

веома низак. 

Од посебног значаја за развој општине , посебно њеног седишта, је изградња и 

реконструкција уличне мреже са одговарајућим пратећим елементима (тротоари, аутобуска 

стајалишта, паркинг простори). План одржавања и, реконстукције и изградње уличне мреже 

реализује се према годишњим програмима развоја општине. 

 

 

Водопривредна инфраструктура 

Преко територије општине Жабари протиче река Велика Морава. Хидрогеолошки и 

хидролошки режим реке утицао је да се благовремено реши проблем општине од пљављења 

пољопривредног земљишта и угрожавања насеља, али је остао присутан утицај на ниво 

подземних вода и повећену могућности загађења истих. Велики проблем општине је 

загађивање подземних вода значајних за водоснабдевање становништва. За водоснабдевање 

насеља користе се подземне воде помоћу копаних или бушених бунара или изградња 

микроводовода. иизворишта. У кишном периоду због неизграђености канализационие мреже 

долази до мешања вода септичких јама и бунара, а по престанку падавина. овако загађене воде 

отичу и шире загађују. Квалитет подземних вода угрожава и загађење површинске воде и 

депоније смећа. 

Одвођење атмосферских вода на територији општине Жабари је задовољавајуће. 

Изграђене су вишенаменске и мини акумулације. У равничарском делу територије општине 

Жабари, са десне стране Велике Мораве, уређено је и комасирано 8500 ха тзв."жабарска 

касета", односно на тој површини урађен је мелиорациони систем, којим је решено питање 

одвођење сувишних вода, кроз ископ одводних канала, сва сувишна вода из канала убацује у 

Велику Мораву. Од времена од када је пројекат "жабарске касете" реализован, на овом 

подручју више није било поплава (раније су биле честе). 

Општина   Жабари  је   заједно   са   општином   Свилајнац   урадила   пројекат 

наводњавања који због недостатка финансијских средстава није реализован. 

У циљу  заштите  вода  потребно је извршити  регулацију  прибрежних  и бујичних 

потока и израда ретензије. 

Потребно је да се доста посвети на уређењу и афирмацији језера у Полатни и 

Александровцу за туристе као купалишта у лењем периоду а у зимском за риболов. 

Сточна гробља 

Сточна гробља не постоје ни у једном насељу опшмине Жабари, што представља 

велики проблем са санитарно хигијенског и екољошког аспекта.Сточно гробље не постоји. 

М3 општине Жабари суочене су са проблемом нелегалног отклањања угинулих животиња. До 

сада је пракса била да се угинуле животиње бацају дуж путева који повезују њиве и у Велику 

Мораву. Овакав начин отклањања животињских лешева доводи до ширења смрада, зараза. 

Наставак досадашње праксе пре свега зависи од рада инспекцијских органа. 
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ПОКАЗАТЕЉИ РАЗВОЈА ПОЉОПРИВРЕДЕ  
 

1.1.6. Пољопривредно земљиште 

Коришћено  пољопривредно  земљиште  износи 13144 ха,  што  чини   66 % 

укупне површине општине Жабари. Наводњавања се 168 ха, при чему већи део површински и 

то највише баште и воћњаци. Одводњавање је спроведено на 8500 ха. Површина 

пољопривредног земљишта у државној својини износи око 600 ха, од којих је 200 xa 

неуопотребљиво. 

 

1.1.7 Вишегодишњи засади 

Као што је већ горе поменуто, климатски и земљишни услови на територији општине 

Жабари, су изузетно погодни за производњу воћа и грожђа. Под воћњацима се налази 423 ха. 

Добар део воћа се користи за производњу препознатљивих високо-квалитетних воћних ракија. 

Под виноградима је 106 ха, такође је примећена последњих година све већа заинтересованост 

становништа за подизањем нових винограда. Виноградари се окрећу новим винским сортама 

винове лозе, али су још увек, махом у старијим виноградима, заступљене и старе сорте винове 

лозе. Приметно је интересовање за гајење малине, боровнице и ароније. 

 

1.1.8 Сточни фонд 

На територији општине Жабари има 1462 објеката за смештај говеда, 2144 за смештај 

свиња, 1329 за смештај кокошака и 654 за смештај остале стоке. Број условних грла је 6648. 

Према попису пољопривреде 2012. године заступљено је 2524 говеда, од чега је 1148 крава, 

затим 14350 свиња, од чега је 2049 крмача, 5809 оваца, 1109 коза, 51233 живине претежно 

кокоши, 2765 кошница пчела и 43 коња. У општини се до сада ни једно пољопривредно 

газдинставо активно не бави рибарством. 

Говедарство је најзначајнија грана сточарства, а највећи број произвођача одгаја домаће 

шарено говече у типу Сименталца, који се се одгаја у двојном правцу, у циљу производње 

меса и млека. Заступљене су и млечне расе као што је Холштајн. Скоро сви прозвођачи 

користе вештачко осемењавање крава у репродукцији. Најчешће основу исхране представља 

зелена маса,сено трава и легуминоза, кукурузна силажа и концентрат који се састоји углавном 

од компоненти које се производе на сопственој фарми уз додатак купљених премикса. 

Савремена опрема за мужу се све чешће среће у објектима који се полако прилагођавају 

савременим трендовима у производњи сировог млека. 

вчарска производња се задржала у домаћинствима која имају сопствене пашњаке за 

летњу испашу и могућност производње довољних коичина сена за зимски период исхране. 

Број грла тежи оном који власник може да исхрани производњом сточне хране на сопственом 

имању. Најчешће се користе расе Витемберг, Ил де Франс као и мелези Праменке, углавном 

за производњу меса, а ређе и за производњу млека. 

У свињарству је најзаступљеније  расеЛандрас, Јоркшир, Пијетрен и Дурок. Највећи проблем 

у сточарству је квалитетан приплодни материјал. 

 

1.1.9 Механизација, опрема и објекти 

 

Опремљеност механизацијом није на завидном нивоу, а нарочито треба имати у виду 

да је значајан део пољопривредне механизације застарео, и то преко 90% од укупног броја. На 

територији општине Жабари, према попису пољопривреде из 2012. године, заступљено је 535 
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једноосовинских и 2417 двоосовинских трактора и 250 комбајна. Од прикључних машина 

заступљено је 223 берача кукуруза, 2000 плугова, 1350 тањирача, 1385 дрљача, 338 

сетвоспремача, 121 ротофезе, 829 растурача минералног ђубрива, 829 растурача стајњака, 947 

сејалица, 1016 прскалица, 1828 приколица и 976 косилице. Из свега горе наведеног може се 

закључити да агротехничка опремљеност пољопривредних газдинстава на територији 

општине Жабари није задовољавајућа. 

Што се тиче објеката на територији општине Жабари изграђен је велики број 

сточарских објеката и то 1462 објеката за смештај говеда, 2114 за мештај свиња, 1329 за 

смештај кокошака и 654 за смештај остале стоке. Углавном су израђени од чврстог 

материјала, док се овце најчешће држе у помоћним или привременим објектима. Изграђено је 

1933 кошева за кукуруз, 906 амбара, 15 силоса, 129 објекта за силажу, 3 сушара, 7 хладњача и 

1318 објеката за смештај пољопривредних машина. 

 

1.1.10 Радна снага 

 

Носиоци пољопривредних газдинстава су махом мушкарци који чине чак 80%. 

Чланови породице и рођаци који су обављали пољопривредне активности на пољопривредним 

газдинствима има 4902. Од 2245 пољопривредних газдинстава највише има газдинстава са 1-2 

лица и то 1578, затим 3-4 лица и то602, 5-6 лица и то60,  7 и више чланова има само 5 

газдинстава. Годишње радне јединице ангажоване радне снаге у пољопривреди су 2652, од 

којих 1168 чине носиоци пољопривредних газдинстава, 1316 су чланови породице и рођаци 

који су обављали пољопривредну активност на газдинству, стално запослених на породичним 

газдинствима има 27, док је сезонске радне снаге и радне снаге под уговорима 141. 

Што се тиче стручне спреме најзаступљенији су они који имају само пољопривредно 

искуство стечено праксом и они чине 1843, затим они који имају курсеве из ове области 35, 

пољопривредну средњу школу имају 38, док остале средње школе имају 265, пољопривредну 

вишу школу или факултет има 17, а другу вишу школу или факултет има 47 лица. 

 

1.1.11Структура пољопривредних газдинстава 

 

На територији општине Жабари има 2245 пољопривредних гадинстава, који обрађују 

13.144 ха. Носиоци породичног газдинства су углавном мушкарци и то преко 80% . Број 

условних грла је 6648, од чега има 2524 говеда, 14350 свиња, 5809 оваца и око 51233 живине. 

 

1.1.12 Производња пољопривредних производа 

 

С обзиром да земљиште на територији општине Жабари није загађено постоје веома 

повољни услови за развој органске пољопривредне производње, али су за ову производњу 

слабо заинтересовани пољопривредни произвођачи на територији општине Жабари. Већина 

органских производа пласира се на београдском тржишту, док тржиште општине Жабари није 

значајно заинтересовано за овај тип производа. Управо је и то један од разлога због кога се 

пољопривредни произвођачи више окрећу другим гранама пољопривредне производње. 

Приноси пшенице се крећу од 2,65-3,46 t/ha (у просеку 2,96 t/hа), кукуруз 2,67-4,46 t/ha, (у 

просеку 3,56 t/ha) и сунцокрет и просеку 1,36 t/ha. 
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1.1.13 Земљорадничке задруге и удружења пољопривредника 

 

На територији општине Жабари активна је једна земљорадничких задруга„Митар 

Трифуновић Учо“из Симићева.  Изузетно су активна и два удружења пчелара и то друштво 

пчелара „Медна Коса" из Жабара у чијем се чланству налази велики број надалеко чувених 

пчелара са територије наше општине, и друго удружење из Влашког Дола под називом 

„Прополис“. 

Удружење пчелара Медна Коса, уз помоћ Општине, организује зимска предавања и 

едукацију за своје чланове, као и за оне грађане који планирају да крену да се баве 

пчеларством.  

Такође центар за културу и туристичка огранизација општине Жабари организује 

Четерешко Прело једну од најзначајних културно – духовних манифестација која има за циљ 

да промовише сеоски туризам у општини Жабари, као и да помогне самосталним 

пољопривредним произвођачима да промовишу своје производе. 

 

1.1.14 Трансфер знања и информација 

 

Општина Жабари кроз разне програме помаже пољопривредним произвођачима. Реч је 

пре свега о организацији предавања и презентација о актуелним темама из области 

пољопривредне производње, који се организују у пољопривредној задрузи у Симићеву и у 

Породину, које могу помоћи да пољопривреда постане грана привреде која ће доносити већу 

добит произвођачима. 

Стручна лица , уз изузетну сарадњу са Управом за трезор у Жабарима и ПССС 

Пожаревац, пружају саветодавне услуге пољопривредницима, помоћ у смислу тумачења 

уредаба и обезбеђивања потребних образаца за коришћење субвенцијаВладе Републике 

Србије и Министарства за пољопривреду и заштиту животне средине. 

Поред пружања саветодавних услуга, у предходном периоду, Аграрни фонд и Фонд за 

развој пољопривределокалне самоуправе је самостално организовао више јавних 

презентација, семинара и разговора о разним темама, уз подршку еминентних стручњака и 

научних институција, интересантних великом броју пољопривредника. Организовано је 

наступао на сајмовима, саборима, фестивалима, и другим манифестацијама у земљи, на 

којима су се пре свега представљали пољопривредни потенцијали, резултати пољопривредне 

производње и активности које, локална самоуправа предузима у области пољопривреде на 

подручју општине. 

 

Табеларни приказ планираних мера и финансијских средстава 

 
Табела 1. Мере директних плаћања 

Редни 

број 

Назив 

мере 

Шифра 

мере 

Планирани 

буџет за 

текућу 

годину без 

пренетих 

обавеза (у 

РСД) 

Износ 

подстицаја по 

јединици мере 

(апсолутни 

износ у РСД) 

Износ 

подстицаја по 

кориснику  

(%) 

(нпр. 30%, 

50%, 80%) 

Максимални 

износ подршке 

по кориснику 

(ако је 

дефинисан) 

(РСД) 

Пренете 

обавезе 

/ / / / / / / / 

 
УКУПНО 
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Табела 2. Мере кредитне подршке 

Редни 

број 

Назив 

мере 

Шифра 

мере 

Планирани 

буџет за 

текућу 

годину без 

пренетих 

обавеза (у 

РСД) 

Износ 

подстицаја по 

јединици мере 

(апсолутни 

износ у РСД) 

Износ 

подстицаја по 

кориснику  

(%) 

(нпр. 30%, 

50%, 80%) 

Максимални 

износ подршке 

по кориснику 

(ако је 

дефинисан) 

(РСД) 

Пренете 

обавезе 

/ / / / / / / / 

 
Укупно: / / 

  
 

 

 
Табела 3. Мере руралног развоја 

Редни 

број 
Назив мере 

Шифра 

мере 

Планирани 

буџет за 

текућу 

годину без 

пренетих 

обавеза (у 

РСД) 

Износ 

подстицаја по 

јединици мере 

(апсолутни 

износ у РСД) 

Износ 

подстицаја по 

кориснику  

(%) 

(нпр. 30%, 

50%, 80%) 

Максимални 

износ подршке 

по кориснику 

(ако је 

дефинисан) 

(РСД) 

Пренете 

обавезе 

1. 

Инвестиције у 

физичку имовину 

пољопривредних   

газдинстава 

101 2.400.000,00    260.000,00 

 
УКУПНО 

 
2.400.000,00 

  
 

Табела 4. Посебни подстицаји 

Редни 

број 
Назив мере 

Шифра 

мере 

Планирани 

буџет за 

текућу 

годину без 

пренетих 

обавеза (у 

РСД) 

Износ 

подстицаја по 

јединици мере 

(апсолутни 

износ у РСД) 

Износ 

подстицаја по 

кориснику  

(%) 

(нпр. 30%, 

50%, 80%) 

Максимални 

износ подршке 

по кориснику 

(ако је 

дефинисан) 

(РСД) 

Пренете 

обавезе 

1. 

Подстицаји за 

промотивне 

активности у 

пољопривреди и 

руралном 

развоју 

402 600.000,00 
   

 

 
УКУПНО 

 
600.000,00 

  
 

Табела 5. Мере које нису предвиђене у оквиру мера директних плаћања, мера кредитне 

подршкеи у оквиру мера руралног развоја 

Редни 

број 

Назив 

мере 

Шифра 

мере 

Планирани 

буџет за 

текућу годину 

без пренетих 

обавеза (у 

РСД) 

Износ 

подстицаја по 

јединици мере 

(апсолутни 

износ у РСД) 

Износ 

подстицаја по 

кориснику  (%) 

(нпр. 30%, 

50%, 80%) 

Максимални 

износ подршке по 

кориснику (ако је 

дефинисан) (РСД) 

Пренете 

обавезе 

1. / / / / / / / 

 
УКУПНО / / / 

 
/ 
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Тебела 6. Табеларни приказ планираних финансијских средстава 

Буџет 
Вредност у 

РСД 

Укупан износ средстава из буџета АП/ЈЛС  планираних за 

реализацију Програма подршке за спровођење пољопривредне 

политике и политике руралног развоја  (без пренетих обавеза) 
3.000.000,00 

Планирана средства за директна плаћања / 

Планирана средства за кредитну подршку / 

Планирана средства за подстицаје мерама руралног развоја 2.400.000,00 

Планирана средства за посебне подстицаје 600.000,00 

Планирана средства за мере које нису предвиђене у оквиру мера 

директних плаћања, кредитне подршке и у оквиру мера руралног 

развоја 
/ 

Пренете обавезе 260.000,00 
    

Циљна група и значај промене која се очекује за кориснике након примене 

Програма 

Циљна група мера подршке су регистрована пољопривредна газдинаства, са активним 

статусом у износу од 30 % до 80 %, као и инвестицијеза органску производњу.  Након 

примене Програмамера очекује се подизање квалитета живота, а самим тим и смањење 

исељавања становништва из сеоских средина. Такође се очекује повећање конкурентности, 

стварање тржишно одрживе пољопривредне  производње, која доноси стабилне приходе.  

 

Информисање корисника о могућностима које пружа Програм подршкеспровођење 

пољопривредне политике и политике руралног развоја 

Пољопривредни произвођачи са територије општине Жабари о мерама овог програма 

и могућностима да конкуришу за предвиђена средства биће благовремено и у континуитету 

обавештавани путем: 

1. Локалних телевизија и радија 

2. Огласне табле у холу зграде општинске управе 

3. Пољопривредне стручне службе 

4. Интернет презентације општине 

5. Обавештења у месним канцеларијама и месним заједницама 

6. Непосредним контактом током предавања и презентација 

 

 

Мониторинг и евалуација/надзор реализације Програма 
 

Мониторинг над реализацијом Програма и остварним резултатима вршиће Комисија  

за израду програма мера подршке пољопривредне политике и политике руралног развоја 

општинеЖабари, као и други органи одређени од стране ОпштинеЖабари, који ће утврдити да 

ли су примењене мере спроводе по утврђеном плани и да ли дају очекивни ефекат. Такође, 

Комисија  за израду програма мера подршке пољопривредне политике и политике руралног 

развоја ОпштинеЖабари, утврдиће да ли постоји потреба и за неким другим мерама подршке 

пољопривредној производњи. 
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II.ОПИС ПЛАНИРАНИХ МЕРА 
 

2.1. Назив и шифра мере: Инвестиције у физичку имовину пољопривредних 
газдинства, шифра мере: 101 

2.1.1. Образложење  
Пољопривреда је основна привредна делатност у општини Жабари, а чак 80 % 

становништва се бави пољопривредном производњом. Основни пољопривредни ресурси су 

земљиште и становнштво. Пољопривредне површине представљају највреднији природни 

потенцијал који пружа услове за разноврсну пољопривредну производњу. Заузимају 66 % 

укупних површина, али је степен искоришћења скроман услед дугогодишњег смањивања 

сточног фонда и исељавања радно способног становништва.Техничко-технолошка 

опремљеност пољопривредног сектора захтева значајније инвестиције у модернизацију 

производње пољопривредних газдинстава, као и опрему, технологију и јачање производног 

ланца. 

Мера инвестиције у материјална средства пољопривредних газдинстава подржава мала 

и средња пољопривредна газдинства у циљу унапређења  средства и процеса производње, 

продуктивности, конкурентности као и технолошког оспособљавања газдинстава у складу са 

ЕУ стандардима, а све ради постизања веће економске ефикасности, веће оријентисаности ка 

тржишту и дугорочне одрживости. 

Уситњеност поседа, мали број грла стоке на породичним фармама, слаба примена 

савремених технологија производње и увођење новог сортимента су одлике пољопривреде у 

општини Жабари. Имајући у виду повољне климатске и земљишне услове за развој воћарске и 

виноградарске производње, неопходно је заснивање нових производних засада, са новим 

роднијим и квалитетнијим сортама. Такође је неопходно и повећање наводњаваних површина, 

набавка противградних мрежа, како би приноси били већи и што мање зависили од 

временских прилика. 

Овчарство у овом крају има дугу традицију, али се данас задржала у домаћинствима 

која имају споствене утрине за летњу испашу и могућност производње довољних количина 

сена за зимски период. Зато је неопходно побољшати расни састав оваца. Не треба занемарити 

органску производњу као релативно нову грану пољопривредне производње која има добру 

перспективу, а постоје реални услови за њен развој у нашој општини. 

 

2.1.2. Циљеви мере 

 Општи циљеви: 
Стабилност дохотка пољопривредних газдинстава,повећање производње,побољшање 

продуктивности и квалитета производа, смањењетрошкова производње,унапређење техничко-

технолошке опремљености, повећање површина у заштићеном и полузаштићеном простору, 

повећање наводњаваних површина орошавањем као и системом кап по кап, пораст 

конкурентности пољопривредне производње и  усклађивање са правилима ЕУ. 

 

Специфични циљеви по секторима:  
Сектор месо-млеко – Повећање ефикасности, конкурентности и одрживости 

производње меса и млека  на малим и средњим газдинствима; Унапређење квалитета меса 

оваца у складу са националним ветеринарским стандардима;  

Сектор – Воће, грожђе, поврће и цвеће – Повећање површина у заштићеном 
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простору;Повећање површина под интезивним засадима са новим квалитетнијим сортама; 

Повећање наводњаваних површина системом кап по кап; Изградња бунара; 

 Сектор – пчеларство - Повећање производње меда и производа од меда; Повећање 

прихода у домаћинствима која се баве пчеларством; 

 

2.1.3 Веза мереса националним програмима за рурални развој и пољопривреду 

Није примењиво. Национални програм  руралног развоја није усвојен. 

2.1.4 Крајњи корисници 

Крајњи корисници мере су носиоци регистрованих пољопривредних газдинстава. 

 

2.1.5. Економска одрживост 

Посебна мерила и критеријуме за избор програма и пројеката утврђује  Комисија за 

израду програма мера подршке пољопривредне политике и политике руралног 

развојаопштине Жабари. 

За реализацију ове мере није потребно подносити бизнис план или пројекат о 

економској одрживости улагања. 

 

2.1.6. Општи критеријуми за кориснике 

Општи критеријуми за кориснике по овој мери: 

Корисник има регистровано пољопривредно газдинство уписано у Регистар 

пољопривредних газдинстава, са активним статусом и са пребивалиштем или производњом/ 

инвестицијом на територији општинеЖабари. 

 

2.1.7. Специфични критеријуми 

Сектор-Месо 

Прихватљиви корисници за инвестицију 101.2.1. су пољопривредна газдинства која у 

свом власништву, односно у власништву члана РПГна крају инвестиције имају најмање 10, а 

највише 300 приплодних оваца, коза или крмача, најмање 3, а највише 100 грла музних крава 

или 5 – 100 грла приплодних крмача. 

 

У Сектору производње воћа,грожђе,поврће и цвеће: 

Прихватљиви корисници за инвестицију 101.4.1. су пољопривредна газдинства која 

имају: 

 

 У случају подизања нових или обнављања постојећих (крчење и подизање) 

производних (са наслоном) и матичних засада воћака и винове лозе прихватљиви 

корисници су пољопривредна газдинства која на крају инвестиције имају у свом 

власништву, односно у власништву члана РПГ: 0,1-50 hа јагодастих врста воћака и 

хмеља, 0,3-100 hа другог воћа, 0,2-100 hа винове лозе 

 

Прихватљиви корисници за инвестицију 101.4.2. су пољопривредна газдинства која имају: 

 Прихватљиви корисници су пољопривредна газдинства која на крају инвестиције имају 

у свом власништву, односно у власништву члана РПГмање од 0,5 hа пластеника или 

мање од 3 hа производње поврћа на отвореном простору 
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Сектор-Пчеларство 

Прихватљиви корисници за инвестицију 101.6.1. и 101.6.2 

 за набавку кошница, машина и опреме за пчеларство су пољопривредна газдинства 

која, у моменту подношења захтева за коришћење подстицаја имају 5- 500 кошница. 

2.1.8. Листа инвестиција у оквиру мере 

 

Сектор Шифра 

инвестиције 

Назив инвестиције 

Сектор меса 101.2.1. Набавка квалитетних приплодних грла говеда, 

оваца, коза и свиња које се користе за производњу 

меса. 

Сектор воћа, 

грожђе, 

поврће 

(укључујући 

печурке) и 

цвеће 

101.4.1. Подизање нових или обнављање постојећих 

(крчење и подизање) вишегодишњих засада воћака, 

хмеља и винове лозе 

101.4.2. Подизање и опремање пластеника за производњу 

поврћа, воћа, цвећа и расадничку производњу 

Сектор 

Пчеларство 

101.6.1. Набавка нових пчелињих друштава 

101.6.2 Набавка опреме за пчеларство 

2.1.9. Критеријуми селекције  
Критеријуми селекције се не примењују, већ се средства одобравају по редоследу 

пријема потпуних захтева до утрошка планираних средстава. 

2.1.10. Интензитет помоћи 
 

 
СЕКТОР 

 ПОДСТИЦАЈИ  

 по 
кориснику

% 

 
максимални износ 

 

    

101.2.1.  100%  100.000,00  

101.4.1.  50%  100.000,00  

101.4.2.  50%  50.000,00  

101.6.1.  100%  50.000,00  

101.6.2.  100%  50.000,00  
 

2.1.11. Индикатори/показатељи 
 

Ред.  Назив показатеља   

број 
   

    

     

1.  Укупан број поднетих захтева  

    

2.  Укупан број подржаних пројеката  

    

3.  Површина земљишта (у ха) под новим вишегодишњим засадима  
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4.  Број набављених грла  

    

5.  Површина земљишта (у ха) под заштићеним простором  

    

6.  Површина земљишта (у ха) под системима за наводњавање  

     

 

2.1.12. Административна процедура  
ОпштинаЖабари објављује Јавни позив за подношење пријава за субвенције у оквиру 

овог Програма мера, а на основу утврђених критеријума; Јавни позив пољопривредним 

произвођачима садржи и услове под којима се подносе пријаве за остваривање права на 

субвенцију. Пријем документације врши Комисија за израду програма мера подршке 

пољопривредне политике и политике рурарлног развоја општине Жабари, која утврђује да 

ли су испуњени сви прописани услови. Средства се одобравају свим корисницима који 

испуњавају услове, редом на основу поднетих пријава, до утрошка расположивих средстава. 

 

Неопходна документација по секторима: 

Сектор месо – млеко: Пријава, Потврда о активном статусу домаћинства, рачун или 

фактура као доказ о куповини квалитетних уматичених грла стоке, доказ да имају број грла у 

складу са мером за коју конкуришу  у оквиру свог газдинства, рачун,фактура или  фискални 

исечак и готовински рачун за опрему која је купљена фотокопија наменског рачуна и 

фотокопија личне карте. 

 

Сектор воће - за саднице: Пријава, Потврда о активном статусу домаћинства, извод из 

регистра земљишних површина, рачун,фактура или фискални исечак и готовински рачун за 

опрему која је купљена као доказ о куповини садница, отпремница, сертификат о квалитету 

садног материјала или потврда да су коришћене стандардне саднице, здравствено уверење за 

садни материјал, фотокопија наменског рачуна и фотокопија личне карте. 

 

- за пластенике: Пријава, Потврда о активном статусу домаћинства, рачун,фактура или 

фискални исечак и готовински рачун за опрему која је купљена као доказ о куповини, 

фотокопија наменског рачуна и фотокопија личне карте. 

 

Пчеларство – Пријава, Потврда о активном статусу домаћинства са регистрованом 

пчеларском производњом, рачун,фактура или фискалнии исечак и готовински рачун, 

фотокопија наменског рачуна и фотокопија личне карте. 

 

2.2 Назив и шифра мере: Подстицаји за промотивне активности у пољопривреди и 

руралном развоју, шифра мере: 402 

2.2.1 Образложење: 

 

Један од веомаважних  фактора у пољопривреној производњи је праћење савремених 

достигнућа из дате области као и усвајање добре произвођачке праксе. Неопходно је 

организовати едукацију пољопривредних произвођача путем радионица, предавања, посетама 

напредних газдинстава у земљи и иностранству, посетама сајмова и других манифестација 

које имају за циљ подизање знања из области пољопривредне производње.Техничко-
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технолошка опремљеност пољопривредног сектора захтева значајније инвестиције у 

модернизацију производње пољопривредних газдинстава, као и опрему, технологију и јачање 

производног ланца. Неопходно је укључити што већи број одгајивача оваца и коза у систем 

матичне евиденције како би власници могли да конкуришу за регресе и субвенције код 

Министарства пољопривреде.              

2.2.2  Циљеви мере: 

 

Усвајањем нових знања, праћењем трендова у савременој пољопривредној производњи 

пољопривредни произвођачи ће моћи да осавремене своју производњу и да постану 

конкурентнији на тржишту. Такође ће моћи да се укључе у писање пројеката и да тако 

аплицирају код фондова за средства за развој пољопривреде. 

 

2.2.3 Веза мереса националним програмима за рурални развој и пољопривреду 

 

Ова мерапрограма локалне самоуправе је усклађена са националним програмом за 

пољопривреду. 

2.2.4 Крајњи корисници: 

Корисници мере ће бити општина Жабари. Посете сајмовима и друге промотивне и 

едукативне активности.  

2.2.5 Економска одрживост: 

За економску одрживост није потребан бизнис план или пројекат. 

2.2.6 Општи критеријуми за кориснике: 

Сви индивидуални пољопривредни произвођачи који желе да се укључе у програме 

едукације кроз програме које ће општина Жабари организовати. Водиће се рачуна о 

равномерној заступљености пољопривредних произвођача из свих села са територије општине 

Жабари. 

2.2.7  Специфични критеријуми: 

Без специфичних критеријума.  

2.2.8 Листа инвестиција у оквиру мере: 

Шифра 

инвестиције 

 

Назив инвестиције Износ 

402.1. 
Информативне активности: сајмови, изложбе, 

манифестације, студијска путовања 
400.000,00 

402.2 
Стручно оспособљавање и активности стицања 

вештина и показне активности 
200.000,00 

2.2.9 Критеријуми селекције: 

Нема посебних критеријума селекције 

2.2.10 Интезитет помоћи: 

Максималан износ подстицаја је 100 %, за одлазак на сајам пољопривреде, као и за 

друге активности које се спроводе у оквиру ове мере. 
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2.2.11 Индикатори/показатељи: 

Број пољопривредних произвођача који су укључени у процесе едукације,посете 

сајмовима,изложбама. Повећање броја уматичених грла оваца и коза. 

2.2.12Административна процедура: 

ОпштинаЖабари  објављује Јавни позив за подношење пријава за субвенције у оквиру 

овог Програма мера, а на основу утврђених критеријума; Јавни позив пољопривредним 

произвођачима, организацијама, предузетницима и другим заинтересованим субјектима,  

садржи и услове под којима се подносе пријаве за учествовање у реализацији ове мере. 

Пријем документације врши Комисија за израду програма мера подршке пољопривредне 

политике и политике рурарлног развоја општине Жабари, која утврђује да ли су испуњени сви 

прописани услови. Средства се одобравају свим корисницима који испуњавају услове, редом 

на основу поднетих пријава, до утрошка расположивих средстава. 

 

III. Идентификациона картa 

 
Табела: Општи подаци и показатељи 

Назив показатеља 

 

Вредност, опис 

показатеља 

Извор 

Година податка 

ОПШТИ ПОДАЦИ    

Административни и географски положај    

Аутономна покрајина   Устав РС 

Регион 
Регион јужне 

иисточне Србије 
2013 рзс* 

Област 
Браничевска 

област 
2013 рзс* 

Град или општина Општина Жабари 2013 рзс* 

Површина 264 km
2
 2013 рзс* 

Број насеља 15 2013 рзс* 

Број катастарских општина 17 2013 рзс* 

Подручја са отежаним условима рада у 
пољопривреди (ПОУРП) 

- - - 

Демографски показатељи    

Број становника 15970 2011 рзс** 

Број домаћинстава 3865 2011 рзс* 

Густина насељености (број становника / површина) 43 ст/км
2
 2011  

Промена броја становника 2011:2002(2011/2002*100 

– 100) 
   

-   у руралним подручјима АП/ЈЛС   рзс** 

Учешће становништва млађег од 15 година % 9 % 2011 рзс** 

Учешће становништва старијег од 65 година % 25 % 2011 рзс** 

Просечна старост 46,6 2011 рзс* 

Индекс старења 178,49 2011 рзс* 

Без школске спреме и са непотпуним основним 

образовањем 
417 2011 рзс* 

Основно образовање 3769 2011 рзс* 

Средње образовање 2563 2011 рзс* 

Више и високо образовање 367 2011 рзс* 

Учешће пољопривредног у укупном становништву 80 %  процена 
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Природни услови    

    

Рељеф (равничарски, брежуљкасти, брдски, 

планински) 

равничарски и 

брежуљкасти 

 интерни 

  

Преовлађујући педолошки типови земљишта и 
бонитетна класа 

алувијална 

земљишта, 

смоница, гајњаче 

 интерни 

Клима (умерено-континентална, субпланинска, ...) 
умерено- 

континентална 
 интерни 

Просечна количина падавина 720 mm  интерни 

Средња годишња температура 11,4 ºC  интерни 

Хидрографија (површинске и подземне воде) Опис  интерни 

Површина под шумом 2.520 ha 2011 рзс* 

Учешће површина под шумом у укупној површини 1 % 2011 рзс* 

Пошумљене површине у претходној години / 2011 рзс* 

Посечена дрвна маса 1606 m³ 2011 рзс* 

ПОКАЗАТЕЉИ РАЗВОЈА ПОЉОПРИВРЕДЕ    

Стање ресурса    

Укупан број пољопривредних газдинстава: 2245 2012 рзс*** 

Број регистрованих пољопривредних газдинстава 
(РПГ): 

1400  
Управа за 

трезор 

-   породична пољопривредна газдинства 90 %  интерни 

-   правна лица и предузетници 10 %  интерни 

Коришћено пољопривредно земљиште (КПЗ) 13144 ha 2012 рзс*** 

Учешће КПЗ у укупној површини ЈЛС 66 %   

Оранице и баште, воћњаци, виногради, ливаде и 10052 ha 2012 рзс*** 

пашњаци, остало    

Жита, индустријско биље, поврће, крмно биље, 3092 ha 2012 рзс*** 

Просечна величина поседа (КПЗ) по газдинству 1 ha 2012 рзс*** 

Обухваћеност пољопривредног земљишта 

комасацијом 
8500 ha  интерни 

Обухваћеност земљишта неким видом удруживања /  интерни 

Пољопривредна газдинства која наводњавају КПЗ 160 ha 2012 рзс*** 

Одводњавана површина КПЗ 8500 ha  СрбијаВ. 

Наводњавана површина КПЗ 168 ha 2012 рзс*** 

Површина пољ.земљишта у државној својини 

натериторији АП 
600 ha  интерни 

Површина пољ.земљишта у државној својини којасе 

даје у закуп: 
400 ha  интерни 

физичка лица : правна лица /  интерни 

Говеда, свиње, овце и козе, живина, кошнице 
6648 условних 

грла 
2012 рзс*** 

Пчела 2 удружења   

Трактори, комбајни 3202 2012 рзс*** 

Пољопривредни објекти засмештај стоке 7021 2012 рзс*** 

Хладњаче, сушаре, стакленици и пластеници 478 2012 рзс*** 

Употреба мин. ђубрива, стајњака и средстава 

зазаштиту биља 
ha, број ПГ  рзс*** 

Чланови газдинства и стално запослени на 
газдинству: 

2245 2012 рзс*** 

(на породичном ПГ : на газдинству правног лица / 

предузетника) 
%  рзс*** 
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Годишње радне јединице 6892 2012 рзс*** 

Земљорадничке задруге и удружења 
1 (ЗЗ) и 2 

удружења 
 интерни 

Производња пољопривредних производа: Количина   

биљна производња Тона  рзс*** 

сточарска производња т, лит., ком.  интерни 

ПОКАЗАТЕЉИ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА    

Рурална инфраструктура    

Саобраћајна инфраструктура    

Дужина путева 266 Km 2013 рзс* 

Поште и телефонски претплатници 3-3.894 2013 рзс* 

Водопривредна инфраструктура    

Домаћинства прикључена на водоводну мрежу 2.131 2013 рзс* 

Домаћинства прикључена на канализациону мрежу 150  интерно 

Укупне испуштене отпадне воде 193 хиљ.m³ 2013 рзс* 

Пречишћене отпадне воде 0 / хиљ.m³  рзс* 

Енергетска инфраструктура    

Производња и снабдевање електричном енергијом Број  интерни 

Социјална инфраструктура    

Објекти образовне инфраструктуре 23 2013 рзс* 

Број становника на једног лекара 577 2013 рзс* 

Број корисника социјалне заштите 804 2013 рзс* 

Диверзификација руралне економије    

Запослени у сектору пољопривреде, шумарства и 

водопривреде 

/ 

 
 рзс*** 

Газдинства која обављају друге профитабилне /  рзс*** 

Активности /   

Туристи и просечан број ноћења туриста 

натериторији АП/ЈЛС 
0  рзс* 

Трансфер знања и информација    

Пољопривредна саветодавна стручна служба да  интерни 

Пољопривредна газдинства укључена усаветодавни 

систем 
500  интерни 

 

 
Број: 020-56/2018-1 
У Жабарима, 08.06.2018. године  

 

 

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

 

Дејан Адамовић, с.р. 

 

 

Напомена:  
РЗС*Публикација „Општине и региони у Републици Србији”, Републички 
завод за статистику,  www.stat.gov.rs  
РЗС**Попис становништва 2011. године - Републички завод за статистику, 
www.stat.gov.rs РЗС***Попис пољопривреде 2012. године (Књига пописа 1 и 
Књига пописа 2), Републички завод за статистику, www.stat.gov.rs 

 

 

http://www.webrzs.stat.gov.rs/
http://www.webrzs.stat.gov.rs/
http://www.webrzs.stat.gov.rs/
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 На основу члана 60. став 2. Закона о пољопривредном земљишту („Службени гласник 

РС“, број 62/2006, 65/2008-др. закон, 41/2009, 112/2015 и 80/2017), члана 13. Статута општине 

Жабари ( „Службени гласник општине Жабари“, број 7/2008, 3/2013, 4/2014, 7/2014, 10/2015 и 

6/2017) а уз сагласност Министарства пољопривреде,  шумарства  и водопривреде Републике 

Србије – Управе за пољопривредно земљиште, број: 320-11-03369/2018-14  од 21.05.2018. 

године, на предлог Општинског већа општине Жабари, 

 Скупштина општине Жабари, на седници одржаној 08.06.2018. године, донела је 

 

 

О Д Л У К У  
о усвајању Годишњег програма заштите, уређења и коришћења 

пољопривредног земљишта  за територију  општине Жабари за 2018. годину 

 
I 

 

 УСВАЈА се Годишњи програм заштите, уређења  и коришћења пољопривредног 

земљишта за територију општине Жабари  за  2018. годину, који је израдила Комисија за 

израду предлога годишњег Програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног 

земљишта у општини Жабари.  

 

II  

 

 Саставни део ове Одлуке је Годишњи програм заштите, уређења и коришћења 

пољопривредног земљишта за територију општине Жабари  за  2018. годину и сагласност 

Министарства пољопривреде,  шумарства  и водопривреде Републике Србије – Управе за 

пољопривредно земљиште, број: 320-11-03369/2018-14  од 21.05.2018. године. 

 

III 

 

 Ову Одлуку објавити у „Службеном гласнику општине Жабари“. 

 

 

 

Број: 020-57/2018-01 

 Дана: 08.06. 2018. године 

Жабари 

 

 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЖАБАРИ 

 

 

     ПРЕДСЕДНИК  СКУПШТИНЕ 

                                                                                                   Адамовић Дејан, с.р. 
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табела 1. Преглед површина пољопривредног земљишта по 

катастарским општинама и културама        

  обрадиво обрадиво 

Total 

остало остало 

Total 

Укупно: 

  1 2 3 4 5 7 8 9 

Р.бр. КО 

ЊИВА ВРТ ВОЋЊАК ВИНОГРАД ЛИВАДА ПАШЊАК РИБЊАЦИ, 

ТРСТИЦИ И 

МОЧВАРЕ 

ОСТАЛО 

ЗЕМЉИШТЕ 

1 Александровац 59.8141 0 6.2807 13.2537 0.6233 79.9718 2.5798 1.7145 9.7408 14.0351 94.0069 

2 Брзоходе 24.3833 0 1.02 13.8502 0.8719 40.1254 0.5216 0 0.0705 0.5921 40.7175 

3 Влашки До 62.3057 0 1.5674 0.3176 1.9897 66.1804 0.7213 0 0.2763 0.9976 67.178 

4 Кочетин 0.1563 0 0.2345 0 0 0.3908 0 0 0.0442 0.0442 0.435 

5 Миријево 3.9583 0 0.3759 0 0 4.3342 0 0 0 0 4.3342 

6 Ореовица 16.8386 0 0.2978 0.934 0 18.0704 0 35.0889 33.7655 68.8544 86.9248 

7 Полатна 7.2616 0 0.183 0 0.1349 7.5795 0.6908 0 0.091 0.7818 8.3613 

8 Породин 81.1561 0 17.7519 0.4914 0.1683 99.5677 2.3269 0 0.1945 2.5214 102.0891 

9 Свињарево 2.4131 0 0 0 0 2.4131 0.2218 0 0 0.2218 2.6349 

10 Сибница 3.5522 0 0.8194 28.6015 0 32.9731 0 0 0.1845 0.1845 33.1576 

11 Симићево 43.9898 0 0.3031 1.0644 0 45.3573 0.7493 0 7.8472 8.5965 53.9538 

12 Тићевац 37.4602 0 2.4678 1.2349 2.0697 43.2326 0 0 0 0 43.2326 

13 Четереже 3.4457 0 0 0.3905 0 3.8362 0.098 0 0 0.098 3.9342 

14 Витежево 65.8411 0 6.2204 18.1538 0.5613 90.7766 2.0798 0 0.2119 2.2917 93.0683 

15 Жабари 23.3226 0 6.8955 35.8383 0 66.0564 0.1311 1.8301 0.1324 2.0936 68.15 

16 Жабарско Блато 0.2625 0 0 0 0 0.2625 0 0 0 0 0.2625 

Укупно: 436.1612 0 44.4174 114.1303 6.4191 601.128 10.1204 38.6335 52.5588 101.3127 702.4407 
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табела 2. Прегелд површина пољопривредног земљишта по 

облицима својине по КО         

   обрадиво обрадиво 

Total 

остало остало 

Total 

Укупно: 

   1 2 3 4 5 7 8 9 

Р.бр. КО 
Облик 

својине 

ЊИВА ВРТ ВОЋЊАК ВИНОГРАД ЛИВАДА ПАШЊАК РИБЊАЦИ, 

ТРСТИЦИ И 

МОЧВАРЕ 

ОСТАЛО 

ЗЕМЉИШТЕ 

1 Александровац Државна 

РС 
59.6749 0 6.2807 13.2537 0.6233 79.8326 2.5798 1.7145 9.7408 14.0351 93.8677 

Државна 

Србија и ЦГ 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Други 

облици 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Друштвена 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Задружна 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Јавна 

својина 
0.1392 0 0 0 0 0.1392 0 0 0 0 0.1392 

Мешовита 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Приватна 1446.5705 1.2131 103.3143 93.7957 16.9679 1661.8615 18.3805 3.6104 476.1442 498.1351 2159.9966 

Александровац Total 1506.3846 1.2131 109.595 107.0494 17.5912 1741.8333 20.9603 5.3249 485.885 512.1702 2254.0035 

2 Брзоходе Државна 

РС 
2.3177 0 0.1826 0.0645 0.0526 2.6174 0.17 0 0 0.17 2.7874 

Државна 

Србија и ЦГ 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Други 

облици 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Друштвена 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Задружна 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Јавна 

својина 
22.0656 0 0.8374 13.7857 0.8193 37.508 0.3516 0 0.0705 0.4221 37.9301 

Мешовита 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Приватна 1235.1948 0.0865 128.3855 47.9028 73.9686 1485.5382 17.3062 0 209.1765 226.4827 1712.0209 

Брзоходе Total 1259.5781 0.0865 129.4055 61.753 74.8405 1525.6636 17.8278 0 209.247 227.0748 1752.7384 

3 Влашки До Државна 

РС 
62.3057 0 1.5674 0.3176 1.9897 66.1804 0.7213 0 0.2763 0.9976 67.178 

Државна 

Србија и ЦГ 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Други 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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облици 

Друштвена 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Задружна 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Јавна 

својина 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мешовита 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Приватна 1995.1944 3.3876 139.1945 75.6531 27.516 2240.9456 34.6724 0.9582 279.5266 315.1572 2556.1028 

Влашки До Total 2057.5001 3.3876 140.7619 75.9707 29.5057 2307.126 35.3937 0.9582 279.8029 316.1548 2623.2808 

4 Кочетин Државна 

РС 
0.1563 0 0.2345 0 0 0.3908 0 0 0.0442 0.0442 0.435 

Државна 

Србија и ЦГ 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Други 

облици 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Друштвена 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Задружна 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Јавна 

својина 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мешовита 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Приватна 392.6184 0.1025 60.2389 9.634 131.13 593.7238 9.561 0 53.7864 63.3474 657.0712 

Кочетин Total 392.7747 0.1025 60.4734 9.634 131.13 594.1146 9.561 0 53.8306 63.3916 657.5062 

5 Миријево Државна 

РС 
2.9704 0 0.3759 0 0 3.3463 0 0 0 0 3.3463 

Државна 

Србија и ЦГ 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Други 

облици 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Друштвена 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Задружна 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Јавна 

својина 
0.9879 0 0 0 0 0.9879 0 0 0 0 0.9879 

Мешовита 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Приватна 818.5261 0 127.2209 29.9325 37.9329 1013.6124 6.5359 0 77.7283 84.2642 1097.8766 

Миријево Total 822.4844 0 127.5968 29.9325 37.9329 1017.9466 6.5359 0 77.7283 84.2642 1102.2108 

6 Ореовица Државна 

РС 
16.8386 0 0.2978 0.934 0 18.0704 0 35.0889 33.7655 68.8544 86.9248 
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Државна 

Србија и ЦГ 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Други 

облици 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Друштвена 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Задружна 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Јавна 

својина 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мешовита 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Приватна 1309.9878 0.9402 72.9675 68.0294 3.5 1455.4249 8.2592 0.5268 241.7993 250.5853 1706.0102 

Ореовица Total 1326.8264 0.9402 73.2653 68.9634 3.5 1473.4953 8.2592 35.6157 275.5648 319.4397 1792.935 

7 Полатна Државна 

РС 
2.6282 0 0.0126 0 0 2.6408 0.5878 0 0.091 0.6788 3.3196 

Државна 

Србија и ЦГ 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Други 

облици 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Друштвена 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Задружна 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Јавна 

својина 
4.6334 0 0.1704 0 0.1349 4.9387 0.103 0 0 0.103 5.0417 

Мешовита 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Приватна 453.8388 0 68.8224 22.505 15.5661 560.7323 9.6107 0 50.1803 59.791 620.5233 

Полатна Total 461.1004 0 69.0054 22.505 15.701 568.3118 10.3015 0 50.2713 60.5728 628.8846 

8 Породин Државна 

РС 
42.4161 0 17.5681 0 0.1683 60.1525 2.3269 0 0.1945 2.5214 62.6739 

Државна 

Србија и ЦГ 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Други 

облици 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Друштвена 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Задружна 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Јавна 

својина 
38.74 0 0.1838 0.4914 0 39.4152 0 0 0 0 39.4152 

Мешовита 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Приватна 2777.0413 2.969 194.1465 122.745 20.1481 3117.0499 22.9144 0 516.7356 539.65 3656.6999 

Породин Total 2858.1974 2.969 211.8984 123.2364 20.3164 3216.6176 25.2413 0 516.9301 542.1714 3758.789 
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9 Свињарево Државна 

РС 
2.4131 0 0 0 0 2.4131 0.2218 0 0 0.2218 2.6349 

Државна 

Србија и ЦГ 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Други 

облици 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Друштвена 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Задружна 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Јавна 

својина 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мешовита 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Приватна 322.1669 0 47.3964 11.3956 8.339 389.2979 1.6104 0 11.126 12.7364 402.0343 

Свињарево Total 324.58 0 47.3964 11.3956 8.339 391.711 1.8322 0 11.126 12.9582 404.6692 

10 Сибница Државна 

РС 
1.6814 0 0.6194 0 0 2.3008 0 0 0 0 2.3008 

Државна 

Србија и ЦГ 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Други 

облици 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Друштвена 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Задружна 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Јавна 

својина 
1.8708 0 0.2 28.6015 0 30.6723 0 0 0.1845 0.1845 30.8568 

Мешовита 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Приватна 746.8133 0.2881 89.2898 47.7494 55.5406 939.6812 7.5343 0.062 117.1266 124.7229 1064.4041 

Сибница Total 750.3655 0.2881 90.1092 76.3509 55.5406 972.6543 7.5343 0.062 117.3111 124.9074 1097.5617 

11 Симићево Државна 

РС 
43.8178 0 0.3031 0.9713 0 45.0922 0.7493 0 7.8472 8.5965 53.6887 

Државна 

Србија и ЦГ 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Други 

облици 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Друштвена 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Задружна 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Јавна 

својина 
0.172 0 0 0.0931 0 0.2651 0 0 0 0 0.2651 

Мешовита 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Приватна 2098.6879 3.3491 84.1437 94.0451 2.8305 2283.0563 9.7549 0 272.6536 282.4085 2565.4648 

Симићево Total 2142.6777 3.3491 84.4468 95.1095 2.8305 2328.4136 10.5042 0 280.5008 291.005 2619.4186 

12 Тићевац Државна 

РС 
37.4602 0 2.4678 1.2349 2.0697 43.2326 0 0 0 0 43.2326 

Државна 

Србија и ЦГ 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Други 

облици 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Друштвена 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Задружна 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Јавна 

својина 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мешовита 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Приватна 578.749 1.8572 104.5268 16.147 15.2067 716.4867 6.886 0.0482 102.1238 109.058 825.5447 

Тићевац Total 616.2092 1.8572 106.9946 17.3819 17.2764 759.7193 6.886 0.0482 102.1238 109.058 868.7773 

13 Четереже Државна 

РС 
0.4175 0 0 0 0 0.4175 0.098 0 0 0.098 0.5155 

Државна 

Србија и ЦГ 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Други 

облици 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Друштвена 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Задружна 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Јавна 

својина 
3.0282 0 0 0.3905 0 3.4187 0 0 0 0 3.4187 

Мешовита 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Приватна 674.0144 0.1444 75.0292 28.6945 6.9963 784.8788 3.5979 0 177.5173 181.1152 965.994 

Четереже Total 677.4601 0.1444 75.0292 29.085 6.9963 788.715 3.6959 0 177.5173 181.2132 969.9282 

14 Витежево Државна 

РС 
2.3774 0 0 0.1137 0 2.4911 0 0 0.1596 0.1596 2.6507 

Државна 

Србија и ЦГ 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Други 

облици 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Друштвена 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Задружна 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Јавна 63.4637 0 6.2204 18.0401 0.5613 88.2855 2.0798 0 0.0523 2.1321 90.4176 
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својина 

Мешовита 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Приватна 1713.2665 0.02 172.135 37.8751 11.0086 1934.3052 40.2522 0 366.8108 407.063 2341.3682 

Витежево Total 1779.1076 0.02 178.3554 56.0289 11.5699 2025.0818 42.332 0 367.0227 409.3547 2434.4365 

15 Жабари Државна 

РС 
11.5917 0 0.0001 0 0 11.5918 0.1311 1.8301 0.0994 2.0606 13.6524 

Државна 

Србија и ЦГ 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Други 

облици 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Друштвена 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Задружна 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Јавна 

својина 
11.7309 0 6.8954 35.8383 0 54.4646 0 0 0.033 0.033 54.4976 

Мешовита 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Приватна 1207.0338 1.7121 61.4325 43.6436 0.5299 1314.3519 9.8932 0 229.0156 238.9088 1553.2607 

Жабари Total 1230.3564 1.7121 68.328 79.4819 0.5299 1380.4083 10.0243 1.8301 229.148 241.0024 1621.4107 

16 Жабарско 

Блато 

Државна 

РС 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Државна 

Србија и ЦГ 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Други 

облици 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Друштвена 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Задружна 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Јавна 

својина 
0.2625 0 0 0 0 0.2625 0 0 0 0 0.2625 

Мешовита 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Приватна 14.1956 0 0 0 0 14.1956 0 0 1.8588 1.8588 16.0544 

Жабарско Блато Total 14.4581 0 0 0 0 14.4581 0 0 1.8588 1.8588 16.3169 

Укупно: 18220.0607 16.0698 1572.6613 863.8781 433.6003 21106.2702 216.8896 43.8391 3235.8685 3496.5972 24602.8674 



46 

 

 
табела 3. Површине пољопривредног земљишта по класама и културама 

   
          

 пољопривредно земљиште у ха Укупно: 

 класа 

Култура 1 2 3 4 5 6 7 

ВИНОГРАД 1.598 24.16 74.5977 13.7578 0.0168   114.1303 

ВОЋЊАК 0.111 3.5695 22.4365 18.1507 0.1497   44.4174 

ЛИВАДА  0.5727 3.0714 2.6067 0.1683   6.4191 

ЊИВА 68.116 52.8362 59.0921 66.2003 147.8158 40.4947 1.6061 436.1612 

ПАШЊАК 0.1305 2.3354 3.3213 3.7367 0.3275 0.269  10.1204 

ТРСТИК-МОЧВАРА 38.6335       38.6335 

Укупно: 108.589 83.4738 162.519 104.4522 148.4781 40.7637 1.6061 649.8819 
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ТАБЕЛА 4: Одводњавање 
      

каналска мрежа цевна дренажа УКУПНО у ха 
 

изграђено у ха у функцији у ха изграђено у ха у функцији у ха изграђено у 

ха 

у функцији у 

ха  
       

        

ТАБЕЛА 5: Наводњавање 
      

широкозахватне 

машине у ха 

тифони у ха кап по кап 

(миниорошавање)у ха 

кишна крила у ха остало у ха УКУПНО у 

ха 

 
       

        

ТАБЕЛА 6: Побољшање квалитета пољопривредног земљишта и мелиорације ливада и пашњака 
 

физичке мелиорације у 

ха 

хемијске 

мелиорације у ха 

биолошке мелиорације у ха мелиорације ливада и 

пашњака у ха 

остало у ха УКУПНО у 

ха 
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План прихода сопственог учешћа 
 

Извор средстава Износ 

Накнада од промена намене пољопривредног земљишта 15,000.00 

Пренета средства 0.00 

Очекивана средства од закупа пољопривредног земљишта у државној својини 390,509.00 

Очекивана средства од пољопривредног земљишта у државној својини 3,729,222.00 

Укупно 4,134,731.00 
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План радова на заштити, уређењу и коришћењу пољопривредног земљишта 

Намене улагања Једница мере Предрачунска вредност улагања Сопствено учешће Други извори 

дин % дин % 

   
1 Уређење пољопривредног земљишта 18,900,000.00 3,934,731.00 14,965,269.00 

наводњавање пољопривредног земљишта Површина у ха - 8500000.00 8,500,000.00 1,500,000.00 18 7,000,000.00 82 

обележавање парцела државног земљишта Површина у ха - 400000.00 400,000.00 150,000.00 38 250,000.00 63 

уређење атарских путева Дужина у км - 9000000.00 9,000,000.00 2,000,000.00 22 7,000,000.00 78 

претварање необрадивог у обрадиво земљиште Површина у ха - 1000000.00 1,000,000.00 284,731.00 28 715,269.00 72 

2 Заштита пољопривредног земљишта 700,000.00 200,000.00 500,000.00 

опремање противградне службе Број узорака - 700000.00 700,000.00 200,000.00 29 500,000.00 71 

Укупно (1+2+3) 19,600,000.00 4,134,731.00 15,465,269.00 
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Извештај о уговорима о закупу пољопривредног државног земљишта 

Р.бр 

Назив 

физичког / 

правног 

лица 

Број 

уговора 
Годишњи 

програм 

Шифра 

ЈН 

Основ 

закупа 

Катастарска 

општина 

Период 

закупа(од-

до) 

Укупан 

износ 

годишње 

закупнине 

(еур) 

Површина 

Цена / 

Ха 

(еур) 

Очекивани 

приход од 

општине - 40 

% 

Средство 

обезбеђења 

1  
Ивица Јовић 

320-11-
1805/3-
2017-14 

  

85 

 
Закуп 

 
Сибница 

 
2016-2046 

 
2,054.74 

 
23.1554 

 
88.74 

 
821.90 

 
Депозит 

2  
Винарија 
Виртус 

320-11-
8913/6-
2016-14 

  

132 

 
Закуп 

 
Витежево 

 
2016-2056 

 
2,704.32 

 
27.1695 

 
99.54 

 
1,081.73 

 
Депозит 

       

 

Укупно: 

 

4,759.06 

 

50.3249 

 

94.57 

 

1,903.62  
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Преглед груписаних јавних надметања 
Шифра 

ЈН 
Кат. општина Потес 

Лист 

непокрет. 

Број 

пар. 
Култура и класа Факт. стање Сувласник Боја Напомена 

Основ 

закупа 
Површина 

Total  
1 Александровац ВЕЛИКО БРДО 2232 1487/1 њива 4 њива    Закуп 0,7807  
1 Александровац ВЕЛИКО БРДО 2232 1487/2 њива 4 њива    Закуп 0,1051  
1 0,8858  
2 Александровац ВЕЛИКО БРДО 1980 1516 виноград 3 виноград    Закуп 9,8675  
2 Александровац ВЕЛИКО БРДО 1980 1516 ливада 3 ливада    Закуп 0,1550  
2 Александровац ВЕЛИКО БРДО 1980 1516 њива 5 њива    Закуп 3,1900  
2 13,2125  
3 Александровац ВЕЛИКО БРДО 1980 4903 њива 5 њива    Закуп 3,1620  
3 3,1620  
4 Александровац БРНОШЕВИЦА 871 2959/1 њива 4 њива    Закуп 1,2210  
4 Александровац БРНОШЕВИЦА 871 2959/2 њива 3 њива    Закуп 0,6326  
4 Александровац БРНОШЕВИЦА 871 2959/3 њива 3 њива    Закуп 0,3546  
4 2,2082  
5 Александровац ТАБЛА 1 1830 6307 њива 1 њива    Закуп 0,4200  
5 0,4200  
6 Александровац БРНОШЕВИЦА 2119 347/1 њива 3 њива    Закуп 1,2673  
6 Александровац БРНОШЕВИЦА 2119 347/2 њива 2 њива    Закуп 1,1468  
6 2,4141  
7 Александровац КЉУЦ 1980 2570/4 њива 2 њива    Закуп 0,5722  
7 0,5722  
8 Александровац БРНОШЕВИЦА 1980 2962 њива 4 њива    Закуп 2,3344  
8 2,3344  
9 Александровац ШЕВАРИКА 1980 3404/2 њива 4 њива    Закуп 0,1837  
9 0,1837  
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10 Александровац ИЗВОР 1980 5765 њива 5 њива    Закуп 0,4094  
10 Александровац ТАВАН 1980 5527 њива 5 њива    Закуп 1,3948  
10 1,8042  
11 Александровац КЛИСУРА 2119 5909/14 њива 2 њива    Закуп 0,0121  
11 Александровац КЛИСУРА 2119 5909/16 њива 2 њива    Закуп 0,0105  
11 Александровац КЛИСУРА 2119 5909/3 њива 2 њива    Закуп 0,3320  
11 Александровац КЛИСУРА 2119 5909/4 њива 2 њива    Закуп 0,0705  
11 Александровац КЛИСУРА 2119 5909/6 њива 2 њива    Закуп 0,0533  
11 0,4784  
12 Александровац СУВИ ПОТОК 1980 730 пашњак 2 пашњак    Закуп 1,6020  
12 1,6020  
13 Александровац ТАБЛА 1 1980 6300 њива 1 њива    Закуп 0,1652  
13 0,1652  
14 Александровац ТАБЛА 9 1980 6385 њива 2 њива    Закуп 1,1652  
14 1,1652  
15 Александровац ТАБЛА 17 1980 6546 њива 3 њива    Закуп 0,4178  
15 0,4178  
16 Александровац ТАБЛА 12 1980 6462 њива 2 њива    Закуп 0,6556  
16 0,6556  
17 Александровац ТАБЛА 11 1980 6429 њива 2 њива    Закуп 0,2166  
17 0,2166  
18 Александровац ТАБЛА 22 1980 6605 њива 3 њива    Закуп 0,1344  
18 0,1344  
19 Александровац ТАБЛА 35 1980 6780/2 њива 3 њива    Закуп 0,2641  
19 0,2641  
20 Александровац ТАБЛА 36 1980 6790 њива 2 њива    Закуп 0,0648  
20 Александровац ТАБЛА 42 1980 6824 њива 2 њива    Закуп 0,0737  
20 0,1385  
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21 Александровац ТАБЛА 54 1980 6913 њива 3 њива    Закуп 0,2364  
21 0,2364  
22 Александровац ТАБЛА 61 1980 6977 њива 1 њива    Закуп 2,0355  
22 2,0355  
23 Александровац ТАБЛА 60 1980 6948 њива 2 њива    Закуп 0,1850  
23 0,1850  
24 Александровац ТАБЛА 73 1980 7127 њива 2 њива    Закуп 0,1423  
24 0,1423  
25 Александровац ТАБЛА 75 1980 7214 њива 2 њива    Закуп 0,1157  
25 0,1157  
26 Александровац ТАБЛА 77 1980 7199 њива 3 њива    Закуп 0,1458  
26 0,1458  
27 Александровац ТАБЛА 55 1840 6915/16 њива 1 њива    Закуп 1,3067  
27 Александровац ТАБЛА 55 1840 6915/7 њива 1 њива    Закуп 0,7367  
27 2,0434  
28 Александровац ТАБЛА 8 1840 6384/15 њива 2 њива    Закуп 1,0066  
28 1,0066  
29 Александровац ТАБЛА 51 1840 6885/15 њива 1 њива    Закуп 1,3695  
29 Александровац ТАБЛА 51 1840 6885/16 њива 1 њива    Закуп 1,3694  
29 Александровац ТАБЛА 51 1840 6885/22 њива 1 њива    Закуп 0,4373  
29 3,1762  
30 Александровац ТАБЛА 59 1840 6944/2 њива 1 њива    Закуп 0,2039  
30 0,2039  
31 Александровац ТАБЛА 61 1840 6969 њива 1 њива    Закуп 0,2090  
31 0,2090  
32 Александровац ТАБЛА 66 1840 6996 њива 2 њива    Закуп 0,9321  
32 0,9321  
33 Александровац ТАБЛА 64 1980 7275 њива 2 њива    Закуп 0,0810  
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33 0,0810  
34 Александровац ВЕЛИКО БРДО 1980 1514 виноград 3 њива    Закуп 1,6946  
34 Александровац ВЕЛИКО БРДО 1980 1514 воћњак 3 њива    Закуп 4,5427  
34 Александровац ВЕЛИКО БРДО 1980 1514 ливада 3 њива    Закуп 0,2218  
34 Александровац ВЕЛИКО БРДО 1980 1514 њива 6 њива    Закуп 1,2800  
34 Александровац ВЕЛИКО БРДО 1980 1514 шума 5 њива    Закуп 2,9019  
34 10,6410  
35 Александровац ТАБЛА 77 1819 7194 бара  њива    Закуп 1,1755  
35 1,1755  
36 Александровац ЛИВАДА 870 7474 остало природно 

неплодно земљиште  

њива    Закуп 
1,1384  

36 1,1384  
37 Александровац ОТОКА 870 7475 остало природно 

неплодно земљиште  

њива    Закуп 
1,3288  

37 1,3288  
38 Александровац БЕРОТИШТЕ 642 4/2 њива 3 њива    Закуп 0,1626  
38 Александровац БЕРОТИШТЕ 642 4/2 њива 4 њива    Закуп 0,6077  
38 Александровац БЕРОТИШТЕ 1980 4/1 њива 4 њива    Закуп 0,4360  
38 1,2063  
39 Александровац БЕРОТИШТЕ 642 4/2 њива 3 њива    Закуп 0,0674  
39 Александровац БЕРОТИШТЕ 642 4/2 њива 4 њива    Закуп 0,2518  
39 Александровац БЕРОТИШТЕ 642 4/3 њива 4 њива    Закуп 0,2355  
39 0,5547  
40 Александровац РУЊЕВИЦА 1819 7390 бара  њива    Закуп 0,9579  
40 0,9579  
41 Александровац ТАБЛА 74 1819 7160 бара  њива    Закуп 1,0562  
41 1,0562  
42 Александровац ТАБЛА 23 1840 6614/6 њива 1 њива    Закуп 0,1050  
42 Александровац ТАБЛА 23 1840 6614/7 њива 1 њива    Закуп 0,1050  
42 0,2100  
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43 Александровац ТАБЛА 22 1783 6611 њива 1 њива    Закуп 0,1392  
43 0,1392  
44 Александровац ВИДОВДАНСКА 103 7885 њива 1 њива    Закуп 0,0466  
44 0,0466  
45 Александровац КЛИСУРА 871 4406/6 њива 2 њива    Закуп 0,2095  
45 0,2095  
46 Александровац ТАБЛА 17 1980 6560 њива 2 њива    Закуп 0,6273  
46 Александровац ТАБЛА 27 1980 6649 њива 2 њива    Закуп 0,4836  
46 Александровац ТАБЛА 28 870 6650/1 остало природно 

неплодно земљиште  

њива    Закуп 
2,9458  

46 4,0567  
47 Александровац БИСАК 1980 2816/15 њива 1 њива    Закуп 0,2271  
47 0,2271  
48 Александровац КРАЉА АЛЕКСАНДРА 

ОБРЕНОВИЦА 

871 7773 њива 1 њива    Закуп 
0,9638  

48 0,9638  
49 Брзоходе ПОЉЕ 56 628 ливада 3 ливада    Закуп 0,0526  
49 Брзоходе ПОЉЕ 56 990 њива 4 њива    Закуп 0,0303  
49 Брзоходе ПОЉЕ 584 672 њива 4 њива    Закуп 0,0536  
49 Брзоходе ПОЉЕ 1345 643 њива 3 њива    Закуп 0,0240  
49 0,1605  
50 Брзоходе ПОЉЕ 56 1004 њива 4 њива    Закуп 0,0221  
50 Брзоходе ПОЉЕ 56 1012 њива 3 њива    Закуп 0,1018  
50 Брзоходе ПОЉЕ 56 1014 њива 3 њива    Закуп 0,0496  
50 0,1735  
51 Брзоходе СЕЛО 205 2387 њива 4 њива    Закуп 0,4199  
51 Брзоходе СЕЛО 205 2388/1 њива 4 њива    Закуп 0,1500  
51 0,5699  
52 Брзоходе КРАЈАЦ 387 3969 њива 4 њива    Закуп 0,3523  
52 Брзоходе КРАЈАЦ 387 3971 њива 4 њива    Закуп 0,1002  
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52 0,4525  
53 Брзоходе ПОЉЕ 682 664 њива 4 њива    Закуп 0,3250  
53 Брзоходе ПОЉЕ 682 669 њива 4 њива    Закуп 0,3900  
53 Брзоходе ПОЉЕ 682 670 њива 4 њива    Закуп 0,2915  
53 Брзоходе ПОЉЕ 682 671 њива 4 њива    Закуп 0,1487  
53 Брзоходе ПОЉЕ 682 875 њива 4 њива    Закуп 0,9180  
53 Брзоходе ПОЉЕ 682 876/2 њива 4 њива    Закуп 0,1085  
53 Брзоходе ПОЉЕ 682 877 њива 4 њива    Закуп 0,3649  
53 Брзоходе ПОЉЕ 682 889 њива 3 њива    Закуп 1,4056  
53 Брзоходе ПОЉЕ 682 893 њива 3 њива    Закуп 1,6312  
53 5,5834  
54 Брзоходе ТОПОЛА 682 906/8 њива 3 њива    Закуп 0,8197  
54 0,8197  
55 Брзоходе ГАРВИНО ГУВНО 682 2902/1 њива 3 њива    Закуп 0,2263  
55 Брзоходе ГАРВИНО ГУВНО 682 2902/2 њива 3 њива    Закуп 0,0825  
55 Брзоходе ГАРВИНО ГУВНО 682 2902/3 њива 3 њива    Закуп 0,1438  
55 0,4526  
56 Брзоходе ЈАСИК 682 3386/1 њива 4 њива    Закуп 0,5025  
56 0,5025  
57 Брзоходе СЕЛО 682 3631 ливада 4 ливада    Закуп 0,6000  
57 0,6000  
58 Брзоходе КРАЈАЦ 682 4347/3 пашњак 3 пашњак    Закуп 0,0450  
58 Брзоходе КРАЈАЦ 682 4353/4 њива 5 њива    Закуп 0,7369  
58 Брзоходе КРАЈАЦ 682 4353/5 њива 5 њива    Закуп 0,4600  
58 Брзоходе КРАЈАЦ 682 4353/6 њива 5 њива    Закуп 0,3108  
58 1,5527  
59 Брзоходе ВЛАШКЕ ЗАГРАДЕ 682 5479 њива 6 њива    Закуп 0,5214  
59 Брзоходе ВЛАШКЕ ЗАГРАДЕ 682 5480/1 њива 5 њива    Закуп 0,5944  
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59 Брзоходе ВЛАШКЕ ЗАГРАДЕ 682 5480/1 њива 6 њива    Закуп 1,3161  
59 Брзоходе ДРАЖЕВАЦ 682 5459 њива 5 њива    Закуп 0,8231  
59 3,2550  
60 Брзоходе ВЛАШКЕ ЗАГРАДЕ 682 5503 њива 6 њива    Закуп 0,5356  
60 0,5356  
61 Брзоходе ЛИПОВА ГОРА 682 5554 њива 6 њива    Закуп 0,6230  
61 0,6230  
62 Брзоходе БАРА 682 5568/2 њива 6 њива    Закуп 0,4180  
62 0,4180  
63 Брзоходе ДРАЖЕВАЦ 682 5703 њива 5 њива    Закуп 0,6195  
63 0,6195  
64 Брзоходе ЛИПОВА ГОРА 1201 5510/4 њива 5 њива    Закуп 1,4198  
64 1,4198  
65 Брзоходе ПРЕСЕДНА 1417 4820 њива 4 њива    Закуп 0,2785  
65 0,2785  
66 Брзоходе БАРА 1486 4424 њива 4 њива    Закуп 0,1840  
66 Брзоходе БАРА 1486 4424 њива 5 њива    Закуп 0,2160  
66 0,4000  
67 Брзоходе БУГАРСКИ ШИП 1486 3453 њива 3 њива    Закуп 0,1429  
67 Брзоходе БУГАРСКИ ШИП 1486 3453 њива 4 њива    Закуп 0,3375  
67 0,4804  
68 Брзоходе БАРА 682 5435 виноград 4 виноград    Закуп 13,1321  
68 13,1321  
69 Брзоходе ГОЛО БРДО 682 3930 њива 5 њива    Закуп 1,4000  
69 1,4000  
70 Брзоходе ПРЕСЕДНА 205 5128 њива 5 њива    Закуп 0,0883  
70 0,0883  
71 Брзоходе ЛИПАРЦИЦ 682 167/1 њива 5 њива    Закуп 0,5840  
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71 0,5840  
72 Брзоходе ГОЛО БРДО 682 3912 њива 4 њива    Закуп 0,3156  
72 0,3156  
73 Брзоходе КРАЈАЦ 682 4004 њива 5 њива    Закуп 0,1970  
73 0,1970  
74 Брзоходе БАРА 1191 5464/2 њива 5 њива    Закуп 0,6461  
74 0,6461  
75 Брзоходе СЕЛО 608 3274 виноград 3 њива    Закуп 0,0650  
75 Брзоходе СЕЛО 608 3274 њива 5 њива    Закуп 0,0732  
75 0,1382  
76 Брзоходе СЕЛО 682 2960/2 земљиште под зградом-

објектом  

њива    Закуп 
0,0096  

76 Брзоходе СЕЛО 682 2960/2 земљиште уз зграду - 

објекат  

њива    Закуп 
0,0500  

76 Брзоходе СЕЛО 682 2960/2 њива 3 њива    Закуп 0,0823  
76 0,1419  
77 Брзоходе СЕЛО 56 2948 виноград 3 њива    Закуп 0,0033  
77 Брзоходе СЕЛО 56 2948 њива 3 њива    Закуп 0,0414  
77 0,0447  
78 Брзоходе КРАЈАЦ 387 3702/1 њива 4 њива    Закуп 0,2478  
78 0,2478  
79 Брзоходе ÐУРЕШЕВО 1417 2729 њива 4 њива    Закуп 0,1698  
79 Брзоходе ÐУРЕШЕВО 1417 2729 пашњак 3 њива    Закуп 0,1700  
79 0,3398  
80 Влашки До БЕЛИ ПОТОК 890 851/20 њива 5 њива    Закуп 0,4375  
80 Влашки До БЕЛИ ПОТОК 890 851/21 њива 5 њива    Закуп 0,7201  
80 Влашки До БЕЛИ ПОТОК 890 851/23 њива 5 њива    Закуп 1,1404  
80 Влашки До БЕЛИ ПОТОК 890 851/3 њива 5 њива    Закуп 0,4371  
80 Влашки До БЕЛИ ПОТОК 890 851/9 пашњак 3 пашњак    Закуп 0,7094  
80 3,4445  
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81 Влашки До РАДАНОВИЦА 383 7494 њива 1 њива    Закуп 1,0436  
81 1,0436  
82 Влашки До СЕНОКОСА 383 7683 ливада 3 ливада    Закуп 0,9158  
82 0,9158  
83 Влашки До СТРМОВО 890 71 њива 1 њива    Закуп 0,4017  
83 0,4017  
84 Влашки До СТРМОВО 890 65 њива 4 њива    Закуп 0,6501  
84 Влашки До СТРМОВО 890 83 њива 2 њива    Закуп 1,1019  
84 Влашки До СТРМОВО 890 85 њива 4 њива    Закуп 0,5378  
84 2,2898  
85 Влашки До СТРМОВО 890 1228/2 њива 4 њива    Закуп 0,9398  
85 0,9398  
86 Влашки До СТРМОВО 890 1223 њива 4 њива    Закуп 0,3781  
86 0,3781  
87 Влашки До ГЛАВАТА 890 2641 њива 4 њива    Закуп 0,0722  
87 Влашки До ГЛАВАТА 890 2666 њива 3 њива    Закуп 0,1903  
87 0,2625  
88 Влашки До ДРЕЊАР 890 4951 њива 4 њива    Закуп 0,1947  
88 0,1947  
89 Влашки До БЕЛИ ПОТОК 890 4571 њива 6 њива    Закуп 0,8183  
89 0,8183  
90 Влашки До ДУБРАВА 890 4622/2 њива 5 њива    Закуп 0,4214  
90 0,4214  
91 Влашки До ПАДИНЕ 890 4886/1 њива 5 њива    Закуп 1,3695  
91 Влашки До ПАДИНЕ 890 4886/2 њива 5 њива    Закуп 1,0580  
91 Влашки До ПАДИНЕ 890 4886/3 њива 6 њива    Закуп 0,5447  
91 Влашки До ПАДИНЕ 890 4886/4 њива 6 њива    Закуп 0,9421  
91 Влашки До ПАДИНЕ 890 4886/5 њива 6 њива    Закуп 0,3251  
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91 4,2394  
92 Влашки До ПАДИНЕ 890 4860 воћњак 3 воћњак    Закуп 0,3655  
92 0,3655  
93 Влашки До ПАДИНЕ 890 4908/2 њива 5 њива    Закуп 0,7274  
93 Влашки До ПАДИНЕ 890 4908/7 њива 5 њива    Закуп 0,3815  
93 1,1089  
94 Влашки До ДУБРАВА 1011 4644/4 њива 4 њива    Закуп 2,9068  
94 2,9068  
95 Влашки До КУСА МЛАКА 1879 7339 њива 1 њива    Закуп 0,2672  
95 0,2672  
96 Влашки До ПАРЛОЖАЦ 1908 5345 њива 4 њива    Закуп 0,4566  
96 0,4566  
97 Влашки До БЕЛИ ПОТОК 890 849/1 њива 5 њива    Закуп 2,8534  
97 Влашки До БЕЛИ ПОТОК 890 849/2 њива 6 њива    Закуп 1,8110  
97 4,6644  
98 Влашки До БЕЛИ ПОТОК 95 851/7 њива 5 њива    Закуп 0,3721  
98 0,3721  
99 Влашки До БЕЛИ ПОТОК 963 851/18 њива 5 њива    Закуп 0,7554  
99 0,7554  
100 Влашки До СТРМОВО 431 74 њива 2 њива    Закуп 0,3536  
100 0,3536  
101 Влашки До ДРЕЊАР 890 4945 ливада 4 њива    Закуп 0,3707  
101 0,3707  
102 Влашки До ГЛАВАТА 890 2649 њива 4 њива    Закуп 0,4327  
102 Влашки До ГЛАВАТА 890 2649 остало вештачки 

створено неплодно 

земљиште  

њива    Закуп 

0,0400 
 

102 0,4727  
103 Влашки До ПРЊАВОР 1812 7236/20 њива 1 њива    Закуп 0,2450  



61 

 

103 0,2450  
104 Влашки До КОШАРНА 1812 7207/12 њива 1 њива    Закуп 0,1860  
104 0,1860  
105 Влашки До МОШЕ ПИЈАДЕ 890 8357 њива 4 њива    Закуп 0,5934  
105 0,5934  
106 Влашки До БОРИСА КИДРИЦА 890 7978/2 њива 4 њива    Закуп 0,2526  
106 0,2526  
107 Влашки До ПРЊАВОР 2265 7236/8 њива 1 њива    Закуп 0,0721  
107 0,0721  
108 Влашки До ПРЊАВОР 2271 7236/18 њива 1 њива    Закуп 0,0256  
108 Влашки До ПРЊАВОР 2285 7236/17 њива 1 њива    Закуп 0,4023  
108 0,4279  
109 Влашки До ПРЊАВОР 1812 7236/16 њива 1 њива    Закуп 1,6049  
109 Влашки До ПРЊАВОР 2322 7236/15 њива 1 њива    Закуп 0,4825  
109 2,0874  
110 Влашки До ЦВЕЈИНЕ ЊИВЕ 890 763/1 њива 4 њива    Закуп 0,1914  
110 0,1914  
111 Влашки До ЖУТИ БРЕГ 890 4005 њива 5 њива    Закуп 0,3161  
111 0,3161  
112 Влашки До ТОЦАК 890 4762/3 њива 4 њива    Закуп 0,0853  
112 Влашки До ТОЦАК 890 4762/4 њива 4 њива    Закуп 0,2548  
112 0,3401  
113 Влашки До ПРЊАВОР 1812 7236/21 њива 1 њива    Закуп 0,3312  
113 Влашки До ПРЊАВОР 1812 7236/22 њива 1 њива    Закуп 0,0320  
113 0,3632  
114 Миријево СЕЛО 404 1954 њива 5 њива    Закуп 0,7623  
114 0,7623  
115 Миријево ПУРКАН 404 2369 њива 5 њива    Закуп 0,4027  
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115 Миријево ПУРКАН 404 2371 њива 6 њива    Закуп 0,3906  
115 0,7933  
116 Миријево РУМУНОВО БРДО 404 2375/1 њива 5 њива    Закуп 0,2034  
116 Миријево РУМУНОВО БРДО 404 2375/2 њива 5 њива    Закуп 0,2033  
116 0,4067  
117 Миријево БУЦАР 856 2900/2 њива 5 њива    Закуп 0,4477  
117 0,4477  
118 Миријево БУЦАР 404 2922/3 њива 5 њива    Закуп 0,4328  
118 0,4328  
119 Миријево МРКУЉА 578 2426/1 њива 5 њива    Закуп 0,6559  
119 Миријево МРКУЉА 578 2426/1 њива 6 њива    Закуп 0,3320  
119 0,9879  
120 Ореовица СВИЊАРИЦА 444 5053 њива 1 њива    Закуп 2,1325  
120 Ореовица СВИЊАРИЦА 677 5054/1 њива 1 њива    Закуп 0,2619  
120 2,3944  
121 Ореовица КУСИБАРА 677 5790 њива 1 њива    Закуп 0,2864  
121 Ореовица КУСИБАРА 677 5792/1 њива 1 њива    Закуп 0,4334  
121 0,7198  
122 Ореовица КУСИБАРА 677 5784 њива 2 њива    Закуп 0,4946  
122 0,4946  
123 Ореовица СВИЊАРИЦА 677 1601/2 њива 2 њива    Закуп 0,5116  
123 Ореовица СВИЊАРИЦА 677 1604/2 њива 2 њива    Закуп 0,1743  
123 0,6859  
124 Ореовица ПРОКОП 677 1533/1 њива 2 њива    Закуп 0,2775  
124 0,2775  
125 Ореовица СТАРО СЕЛО 677 1918 њива 4 њива    Закуп 0,7388  
125 0,7388  
126 Ореовица СТАРО СЕЛО 677 1928 њива 4 њива    Закуп 1,2056  
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126 1,2056  
127 Ореовица КЉУЦ 677 5545 њива 2 њива    Закуп 0,2900  
127 Ореовица КЉУЦ 677 5545 њива 3 њива    Закуп 0,2402  
127 0,5302  
128 Ореовица КЉУЦ 677 5559 њива 3 њива    Закуп 1,2777  
128 1,2777  
129 Ореовица ШАШНИЦА 677 5736 њива 1 њива    Закуп 0,2596  
129 0,2596  
130 Ореовица ШАШНИЦА 677 5816/1 њива 1 њива    Закуп 0,5332  
130 0,5332  
131 Ореовица ЗАСЕДА 677 5313 њива 3 њива    Закуп 0,8838  
131 0,8838  
132 Ореовица КУЛИЦ 1140 1890 њива 5 њива    Закуп 1,2253  
132 Ореовица КУЛИЦ 1140 1890 шума 5 њива    Закуп 0,7734  
132 Ореовица КУЛИЦ 1141 1891 њива 5 њива    Закуп 0,0980  
132 2,0967  
133 Ореовица МРТВИЦА 773 5181/2 њива 3 њива    Закуп 0,0757  
133 0,0757  
134 Ореовица СТАРО СЕЛО 155 2914/1 њива 3 њива    Закуп 0,0484  
134 Ореовица СТАРО СЕЛО 155 2914/2 њива 3 њива    Закуп 0,0221  
134 0,0705  
135 Ореовица СТАРО СЕЛО 677 1961 њива 3 њива    Закуп 0,9117  
135 0,9117  
136 Ореовица ПАРЕТЊАК 444 4954/1 остало природно 

неплодно земљиште  

њива    Закуп 
23,6694  

136 23,6694  
137 Ореовица ДУБРАВА 677 4311 њива 4 њива    Закуп 0,5617  
137 0,5617  
138 Ореовица МРТВИЦА 677 5166 њива 4 њива    Закуп 0,2602  
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138 0,2602  
139 Полатна УРВИНА 566 373/1 њива 4 њива    Закуп 0,1295  
139 Полатна УРВИНА 566 373/2 њива 4 њива    Закуп 0,0837  
139 Полатна УРВИНА 566 373/3 њива 4 њива    Закуп 0,1226  
139 Полатна УРВИНА 566 378/1 њива 4 њива    Закуп 0,1139  
139 Полатна УРВИНА 566 378/2 њива 4 њива    Закуп 0,0799  
139 Полатна УРВИНА 566 378/3 њива 4 њива    Закуп 0,1239  
139 Полатна УРВИНА 566 387/2 ливада 4 ливада    Закуп 0,1265  
139 0,7800  
140 Полатна УРВИНА 260 401 ливада 3 ливада    Закуп 0,0084  
140 Полатна УРВИНА 526 334/2 њива 3 њива    Закуп 0,0631  
140 Полатна УРВИНА 526 334/3 њива 3 њива    Закуп 0,0562  
140 Полатна УРВИНА 566 334/1 њива 3 њива    Закуп 0,1331  
140 Полатна УРВИНА 566 334/4 њива 3 њива    Закуп 0,0552  
140 Полатна УРВИНА 566 396 њива 4 њива    Закуп 0,0925  
140 0,4085  
141 Полатна КОСА 566 498 њива 5 њива    Закуп 0,2852  
141 0,2852  
142 Полатна КОСА 566 440 њива 5 њива    Закуп 0,0121  
142 Полатна КОСА 566 453 њива 4 њива    Закуп 0,2037  
142 Полатна КОСА 566 453 њива 5 њива    Закуп 0,1630  
142 0,3788  
143 Полатна КОСА 530 483 њива 4 њива    Закуп 0,1206  
143 0,1206  
144 Полатна УРВИНА 527 357/2 њива 3 њива    Закуп 0,0680  
144 Полатна УРВИНА 527 357/2 њива 4 њива    Закуп 0,1214  
144 Полатна УРВИНА 528 357/3 њива 3 њива    Закуп 0,1140  
144 Полатна УРВИНА 528 357/3 њива 4 њива    Закуп 0,1850  
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144 Полатна УРВИНА 529 365/1 њива 4 њива    Закуп 0,2543  
144 Полатна УРВИНА 529 366/1 њива 3 њива    Закуп 0,0733  
144 0,8160  
145 Полатна ДУБРАВА 566 1941 њива 5 њива    Закуп 0,1833  
145 Полатна ДУБРАВА 566 1959 њива 5 њива    Закуп 0,3264  
145 0,5097  
146 Полатна ДОЉАЦА 445 2457 њива 6 њива    Закуп 0,0966  
146 Полатна ДОЉАЦА 445 2458 њива 5 њива    Закуп 0,1207  
146 0,2173  
147 Полатна ДУБРАВА 532 2286/2 њива 5 њива    Закуп 0,1634  
147 0,1634  
148 Полатна СТРОВА 374 2192 њива 5 њива    Закуп 0,6018  
148 0,6018  
149 Полатна СТРОВА 329 2137/1 њива 5 њива    Закуп 0,1938  
149 Полатна СТРОВА 329 2137/2 воћњак 4 њива    Закуп 0,0500  
149 0,2438  
150 Полатна УРВИНА 329 410 њива 3 њива    Закуп 0,2072  
150 0,2072  
151 Полатна СТРОВА 69 2196 пашњак 4 њива    Закуп 0,5878  
151 0,5878  
152 Полатна СТРОВА 11 2377 њива 7 њива    Закуп 0,4705  
152 0,4705  
153 Полатна БОСТАН 531 774/2 њива 5 њива    Закуп 0,1719  
153 0,1719  
154 Полатна СТРОВА 69 2378/2 бара  њива    Закуп 0,0910  
154 0,0910  
155 Породин ШАЈКОВАЦ 3319 606 виноград 3 виноград    Закуп 0,0851  
155 Породин ШАЈКОВАЦ 3319 607 виноград 3 виноград    Закуп 0,0846  
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155 Породин ШАЈКОВАЦ 3319 609 виноград 3 виноград    Закуп 0,1344  
155 0,3041  
156 Породин ВЕЛИКА ДОЉА 3319 8962 њива 5 њива    Закуп 0,1239  
156 Породин ЗЛИ ПОТОК 3316 8966 њива 5 њива    Закуп 0,1601  
156 Породин МАЈДАН 3316 8969 њива 5 њива    Закуп 0,6505  
156 Породин МАЈДАН 3319 8965/1 њива 5 њива    Закуп 0,1221  
156 Породин МАЈДАН 3319 8965/2 њива 5 њива    Закуп 0,0280  
156 1,0846  
157 Породин ВЕЛИКА ДОЉА 2205 8813/4 њива 5 њива    Закуп 0,3039  
157 Породин ВЕЛИКА ДОЉА 2205 8814 њива 5 њива    Закуп 0,8016  
157 Породин ВЕЛИКА ДОЉА 2205 8871/3 њива 5 њива    Закуп 0,2729  
157 Породин ВЕЛИКА ДОЉА 2205 8876/2 њива 5 њива    Закуп 0,9231  
157 2,3015  
158 Породин ВЕЛИКА ДОЉА 3316 8881/2 њива 5 њива    Закуп 0,5197  
158 Породин ВЕЛИКА ДОЉА 3319 8886/2 њива 5 њива    Закуп 0,3154  
158 Породин ВЕЛИКА ДОЉА 3319 8886/3 њива 5 њива    Закуп 0,1600  
158 Породин ВЕЛИКА ДОЉА 3319 8887 њива 5 њива    Закуп 0,8930  
158 1,8881  
159 Породин ЗЛИ ПОТОК 3319 9426 њива 5 њива    Закуп 0,1751  
159 Породин ЗЛИ ПОТОК 3319 9429 њива 5 њива    Закуп 0,5204  
159 Породин МАЈДАН 3319 9416 њива 5 њива    Закуп 0,6404  
159 Породин МАЈДАН 3319 9417 њива 5 њива    Закуп 0,2237  
159 Породин МАЈДАН 3319 9420 њива 5 њива    Закуп 0,4483  
159 Породин МАЈДАН 3319 9422 њива 5 њива    Закуп 0,1241  
159 Породин МАЈДАН 3319 9425 њива 5 њива    Закуп 0,3613  
159 Породин МАЈДАН 3319 9432 њива 5 њива    Закуп 0,8326  
159 3,3259  
160 Породин МАЈДАН 3319 9466 њива 5 њива    Закуп 0,6458  
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160 0,6458  
161 Породин ЗЛИ ПОТОК 3319 9967 њива 4 њива    Закуп 0,3532  
161 Породин ПРЊАВОР 3319 9542 њива 5 њива    Закуп 0,3372  
161 0,6904  
162 Породин КУСЈАК 1363 11656 њива 2 њива    Закуп 0,1901  
162 0,1901  
163 Породин ВУЦА 1363 12098 њива 4 њива    Закуп 0,3133  
163 0,3133  
164 Породин ВУЦА 1363 12277 њива 4 њива    Закуп 0,2630  
164 0,2630  
165 Породин ШИШМАНОВА БАРА 1363 12134 њива 3 њива    Закуп 0,1210  
165 0,1210  
166 Породин СМРДЉИВА БАРА 1363 12498 њива 3 њива    Закуп 0,2482  
166 0,2482  
167 Породин ЛЕЦЕВО 1363 12741 њива 3 њива    Закуп 0,2839  
167 0,2839  
168 Породин РЕСАВЦИНА 1363 12963/1 њива 2 њива    Закуп 0,1680  
168 0,1680  
169 Породин МОРАВА 3316 4209/10 њива 4 њива    Закуп 0,0800  
169 Породин МОРАВА 3316 4209/4 њива 4 њива    Закуп 0,4200  
169 Породин МОРАВА 3316 4209/9 њива 4 њива    Закуп 0,2618  
169 0,7618  
170 Породин МОРАВА 3316 4249/1 њива 3 њива    Закуп 0,4340  
170 0,4340  
171 Породин МОРАВА 3316 11543/10 њива 3 њива    Закуп 0,0852  
171 Породин МОРАВА 3316 11543/11 њива 3 њива    Закуп 0,1642  
171 Породин МОРАВА 3316 11543/12 њива 3 њива    Закуп 0,3794  
171 Породин МОРАВА 3316 11543/13 њива 3 њива    Закуп 0,0768  
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171 Породин МОРАВА 3316 11543/16 њива 3 њива    Закуп 0,3822  
171 Породин МОРАВА 3316 11543/17 њива 3 њива    Закуп 0,8841  
171 Породин МОРАВА 3316 11543/18 њива 3 њива    Закуп 0,6871  
171 Породин МОРАВА 3316 11543/2 њива 3 њива    Закуп 1,8263  
171 Породин МОРАВА 3316 11543/4 њива 3 њива    Закуп 0,1000  
171 Породин МОРАВА 3316 11543/5 њива 3 њива    Закуп 0,1000  
171 Породин МОРАВА 3316 11543/7 њива 3 њива    Закуп 0,1158  
171 Породин МОРАВА 3316 11543/8 њива 3 њива    Закуп 0,1237  
171 Породин МОРАВА 3316 11543/9 њива 3 њива    Закуп 0,1227  
171 5,0475  
172 Породин МОРАВА 3316 11544/1 њива 3 њива    Закуп 2,9983  
172 Породин МОРАВА 3316 11544/5 њива 3 њива    Закуп 10,3984  
172 Породин МОРАВА 3316 11544/8 њива 3 њива    Закуп 0,4695  
172 13,8662  
173 Породин МОРАВА 3319 4490/5 њива 4 њива    Закуп 0,3000  
173 0,3000  
174 Породин МОРАВА 3893 4457/1 њива 4 њива    Закуп 0,4871  
174 Породин МОРАВА 3893 4457/3 њива 4 њива    Закуп 0,8468  
174 1,3339  
175 Породин ВЕЛИКА ДОЉА 4053 8799/1 њива 5 њива    Закуп 0,5277  
175 0,5277  
176 Породин МАЦКИН ПОТОК 5817 6927 њива 5 њива    Закуп 0,5800  
176 0,5800  
177 Породин ВЕЛИКА ДОЉА 5938 8760 њива 5 њива    Закуп 0,5269  
177 0,5269  
178 Породин ВЕЛИКА ДОЉА 5956 8960 њива 5 њива    Закуп 0,2800  
178 0,2800  
179 Породин ВЕЛИКА ДОЉА 5957 8968 њива 5 њива    Закуп 0,3100  
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179 0,3100  
180 Породин ЗЛИ ПОТОК 6010 10010 њива 4 њива    Закуп 0,1064  
180 0,1064  
181 Породин МОРАВА 2205 4219/1 њива 5 њива    Закуп 0,2500  
181 Породин МОРАВА 2205 4219/2 њива 5 њива    Закуп 0,0856  
181 Породин МОРАВА 2205 4219/3 њива 5 њива    Закуп 0,0856  
181 0,4212  
182 Породин ВУЦА 4046 12276 њива 4 њива    Закуп 1,3341  
182 1,3341  
183 Породин ПРЕСЕДНА 3316 672/9 њива 6 њива    Закуп 0,3920  
183 0,3920  
184 Породин КУСЈАК 1363 13542 њива 2 њива    Закуп 0,5035  
184 0,5035  
185 Породин ВЕЛИКА ДОЉА 5934 8740 воћњак 5 воћњак    Закуп 0,1497  
185 Породин ВЕЛИКА ДОЉА 5934 8740 њива 6 њива    Закуп 1,2143  
185 1,3640  
186 Породин ШАЈКОВАЦ 3319 1646 њива 5 њива    Закуп 3,3570  
186 Породин ШАЈКОВАЦ 3319 1647 њива 5 њива    Закуп 2,8948  
186 Породин ШАЈКОВАЦ 3319 1648 њива 5 њива    Закуп 1,3918  
186 Породин ШАЈКОВАЦ 3319 1650 њива 5 њива    Закуп 4,4258  
186 12,0694  
187 Породин ВЕЛИКА ДОЉА 3319 8896 њива 5 њива    Закуп 0,7176  
187 0,7176  
188 Породин ТРНОВО 1363 13417 њива 3 њива    Закуп 0,0718  
188 0,0718  
189 Породин СЛЕПЦАНЕ 1635 13463 њива 1 њива    Закуп 0,4725  
189 0,4725  
190 Породин ПРЕСЕДНА 2205 672/4 њива 6 њива    Закуп 0,3000  
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190 0,3000  
191 Породин ШАЈКОВАЦ 2205 1576 њива 5 њива    Закуп 0,2300  
191 0,2300  
192 Породин МОРАВА 2205 4385/2 њива 5 њива    Закуп 0,2585  
192 0,2585  
193 Породин СЕЛО 2205 6465/2 њива 2 њива    Закуп 0,1540  
193 0,1540  
194 Породин БРДО 3316 2908/6 њива 2 њива    Закуп 0,3433  
194 0,3433  
195 Породин БРДО 3316 2908/9 њива 2 њива    Закуп 0,3433  
195 0,3433  
196 Породин БРДО 3316 2988 њива 3 њива    Закуп 0,1860  
196 0,1860  
197 Породин МОРАВА 3316 4490/4 њива 4 њива    Закуп 0,1700  
197 0,1700  
198 Породин ШАЈКОВАЦ 3319 634 њива 5 њива    Закуп 1,2530  
198 1,2530  
199 Породин ВЕЛИКА ДОЉА 3319 1102 њива 5 њива    Закуп 1,5348  
199 Породин ВЕЛИКА ДОЉА 3319 1103 њива 5 њива    Закуп 0,1501  
199 1,6849  
200 Породин ГОЛО БРДО 3319 6797 њива 6 њива    Закуп 0,1332  
200 0,1332  
201 Породин ВОЈИН ПОТОК 3319 7933/2 њива 6 њива    Закуп 0,6000  
201 0,6000  
202 Породин МОРАВА 4046 11964/38 њива 1 њива    Закуп 0,3773  
202 0,3773  
203 Породин МОРАВА 5791 4490/2 њива 4 њива    Закуп 0,3900  
203 0,3900  



71 

 

204 Породин ТРНОВА 12212 13189 њива 3 њива    Закуп 1,3011  
204 1,3011  
205 Породин ВЕЛИКА ДОЉА 3319 8889 њива 5 њива    Закуп 0,7837  
205 Породин ВЕЛИКА ДОЉА 3319 8893 њива 5 њива    Закуп 0,8722  
205 Породин ВЕЛИКА ДОЉА 3319 8894 њива 5 њива    Закуп 0,6113  
205 Породин ЗЛИ ПОТОК 3319 8890 њива 5 њива    Закуп 0,8739  
205 Породин ЗЛИ ПОТОК 6028 8892 њива 5 њива    Закуп 0,2002  
205 Породин ЗЛИ ПОТОК 6028 8892 шума 5 њива    Закуп 0,1374  
205 3,4787  
206 Породин ГОЛО БРДО 3319 6825 њива 6 њива    Закуп 0,2702  
206 Породин ГОЛО БРДО 3319 8971 њива 6 њива    Закуп 0,0721  
206 0,3423  
207 Породин ПРЕСЕДНА 3319 1285/1 њива 6 њива    Закуп 1,1131  
207 1,1131  
208 Породин ЗЛИ ПОТОК 1245 9741 њива 4 њива    Закуп 0,0802  
208 Породин МАЈДАН 1245 9740 њива 4 њива    Закуп 0,0401  
208 0,1203  
209 Породин ДУБРОВНИК 4046 12765 њива 3 њива    Закуп 0,0963  
209 0,0963  
210 Породин ГЛЕМЕЈКА 2761 2615 земљиште под зградом-

објектом  

њива    Закуп 
0,0033  

210 Породин ГЛЕМЕЈКА 2761 2615 пашњак 3 њива    Закуп 0,2320  
210 0,2353  
211 Породин ПРЕКО БУЛИЊАКА 1363 13329/1 њива 1 њива    Закуп 0,1204  
211 Породин ПРЕКО БУЛИЊАКА 1363 13329/2 њива 1 њива    Закуп 0,1350  
211 0,2554  
212 Породин ЛИПАР 3316 945/1 воћњак 4 воћњак    Закуп 16,7043  
212 16,7043  
213 Свињарево ЦИГАНИШТЕ 107 356 њива 5 њива    Закуп 0,4207  
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213 Свињарево ЦИГАНИШТЕ 107 357 њива 5 њива    Закуп 0,6391  
213 1,0598  
214 Свињарево ЦИГАНИШТЕ 205 743 њива 4 њива    Закуп 0,2798  
214 0,2798  
215 Свињарево ЈАЗБИНА 236 224 њива 4 њива    Закуп 0,7970  
215 0,7970  
216 Свињарево БАРА 258 882/1 њива 5 њива    Закуп 0,2765  
216 0,2765  
217 Сибница ГРИВИНА БАРА 21 2349 њива 6 њива    Закуп 1,0964  
217 1,0964  
218 Сибница ДЕОНИЦЕ 312 1189 виноград 3 виноград    Закуп 0,2823  
218 Сибница ДЕОНИЦЕ 312 1194/1 виноград 3 виноград    Закуп 0,1134  
218 Сибница ДЕОНИЦЕ 312 1198 виноград 3 виноград    Закуп 0,1557  
218 Сибница ДЕОНИЦЕ 312 1214 виноград 3 виноград    Закуп 2,6914  
218 Сибница ДЕОНИЦЕ 312 1222 виноград 3 виноград    Закуп 0,4993  
218 Сибница ДЕОНИЦЕ 312 31 виноград 3 виноград    Закуп 0,9712  
218 Сибница ДЕОНИЦЕ 312 39 виноград 3 виноград    Закуп 0,3126  
218 Сибница ПЛАНДИШТЕ 426 1236 њива 4 њива    Закуп 0,5850  
218 5,6109  
219 Сибница ДРАЖЕВАЦ 312 2782/3 њива 5 њива    Закуп 0,6980  
219 0,6980  
220 Симићево СУВИ ПОТОК 655 66 њива 3 њива    Закуп 0,7808  
220 Симићево СУВИ ПОТОК 1078 64 њива 2 њива    Закуп 0,8315  
220 1,6123  
221 Симићево КУСИБАРА 2050 7669/2 њива 1 њива    Закуп 0,3722  
221 Симићево КУСИБАРА 2050 7670/6 њива 1 њива    Закуп 0,5727  
221 0,9449  
222 Симићево ЛИЦИНА 2232 7679/2 њива 2 њива    Закуп 0,1796  
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222 0,1796  
223 Симићево ШАШНИЦА 1077 7794 њива 1 њива    Закуп 0,3293  
223 Симићево ШАШНИЦА 2232 7781 њива 1 њива    Закуп 0,5478  
223 0,8771  
224 Симићево ПРЕОВИЦА 2050 8553 њива 2 њива    Закуп 2,0273  
224 2,0273  
225 Симићево ЛИЦИНА 2232 7814 њива 1 њива    Закуп 0,4991  
225 Симићево ЛИЦИНА 2232 8052 њива 1 њива    Закуп 0,1654  
225 Симићево ЛИЦИНА 2232 8053 њива 1 њива    Закуп 0,1591  
225 0,8236  
226 Симићево ЛИЦИНА 2232 8109 њива 2 њива    Закуп 0,8428  
226 Симићево ЛИЦИНА 2232 8130 њива 2 њива    Закуп 1,6501  
226 Симићево ЛИЦИНА 2232 8131 њива 2 њива    Закуп 0,4530  
226 2,9459  
227 Симићево ЛИЦИНА 2232 7843 њива 1 њива    Закуп 0,2933  
227 Симићево ЛИЦИНА 2232 8491 њива 2 њива    Закуп 0,2154  
227 0,5087  
228 Симићево ЛИЦИНА 2232 8136 њива 3 њива    Закуп 0,3760  
228 0,3760  
229 Симићево КОЊИЦ 2232 8458 њива 2 њива    Закуп 1,0866  
229 1,0866  
230 Симићево СВИЊАРИЦА 2232 8442/2 њива 3 њива    Закуп 1,8898  
230 1,8898  
231 Симићево МРТВИЦА 2232 8697 њива 2 њива    Закуп 0,1026  
231 0,1026  
232 Симићево ЈАСЕНОВА БАРА 2232 8195/2 њива 3 њива    Закуп 1,1536  
232 1,1536  
233 Симићево ЈАСЕНОВА БАРА 1077 8248 њива 3 њива    Закуп 0,5186  
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233 0,5186  
234 Симићево НЕЖЕЛОВИЦА 2232 8749 њива 2 њива    Закуп 0,1576  
234 0,1576  
235 Симићево ВИР 2232 8360 њива 3 њива    Закуп 0,0890  
235 0,0890  
236 Симићево МРТВИЦА 2198 8670 њива 3 њива    Закуп 0,1720  
236 Симићево МРТВИЦА 2232 8667 њива 3 њива    Закуп 0,8139  
236 0,9859  
237 Симићево МРТВИЦА 2232 8946 њива 2 њива    Закуп 0,5081  
237 0,5081  
238 Симићево БУЦЈЕ 2232 8954 њива 2 њива    Закуп 0,1870  
238 0,1870  
239 Симићево МРТВИЦА 2232 8646 њива 2 њива    Закуп 0,6872  
239 0,6872  
240 Симићево МРТВИЦА 2129 9015 њива 1 њива    Закуп 0,2164  
240 0,2164  
241 Симићево МРТВИЦА 2232 8676 њива 2 њива    Закуп 0,4589  
241 0,4589  
242 Симићево БУЦЈЕ 2232 8995 њива 2 њива    Закуп 0,2227  
242 0,2227  
243 Симићево ЛИЦИНА 2050 7671/14 њива 2 њива    Закуп 14,9630  
243 14,9630  
244 Симићево ПРЕДОР 1584 7777 њива 1 њива    Закуп 1,0613  
244 1,0613  
245 Симићево РЕСАВА 2399 10012/4 њива 1 њива    Закуп 2,3669  
245 2,3669  
246 Симићево ВЕЛЕШИНА 2232 7637/2 њива 3 њива    Закуп 0,1249  
246 0,1249  
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247 Симићево ВЛАШКО ГРОБЉЕ 1054 1092/1 виноград 3 њива    Закуп 0,3485  
247 0,3485  
248 Симићево ЛОКВА 1077 4381 њива 4 њива    Закуп 0,4011  
248 Симићево ЛОКВА 1077 4382 њива 4 њива    Закуп 0,1199  
248 0,5210  
249 Симићево СТАРО СЕЛО 1091 243/1 њива 5 њива    Закуп 0,1531  
249 Симићево СТАРО СЕЛО 1091 243/1 шума 3 њива    Закуп 0,1973  
249 Симићево СТАРО СЕЛО 1091 243/2 њива 5 њива    Закуп 0,3495  
249 0,6999  
250 Симићево БУЦЈЕ 1077 9574 остало природно 

неплодно земљиште  

њива    Закуп 
0,5368  

250 Симићево БУЦЈЕ 1077 9584 остало природно 

неплодно земљиште  

њива    Закуп 
0,8063  

250 1,3431  
251 Симићево ВИР 2232 8322/2 њива 2 њива    Закуп 0,1162  
251 0,1162  
252 Симићево ЈАСЕНОВА БАРА 1077 9493 остало природно 

неплодно земљиште  

њива    Закуп 
0,1509  

252 Симићево ЈАСЕНОВА БАРА 1077 9495 остало природно 

неплодно земљиште  

њива    Закуп 
0,5103  

252 Симићево ЈАСЕНОВА БАРА 1077 9497 остало природно 

неплодно земљиште  

њива    Закуп 
0,1178  

252 0,7790  
253 Симићево КУСИБАРА 1077 9393 остало природно 

неплодно земљиште  

њива    Закуп 
0,2350  

253 Симићево КУСИБАРА 1077 9399 остало природно 

неплодно земљиште  

њива    Закуп 
0,3237  

253 Симићево ЛИЦИНА 1077 9401 остало природно 

неплодно земљиште  

њива    Закуп 
0,3969  

253 0,9556  
254 Симићево ЛИЦИНА 478 7671/8 земљиште под зградом-

објектом  

њива    Закуп 
0,4353  

254 0,4353  
255 Симићево ЛИЦИНА 1077 9407 остало природно 

неплодно земљиште  

њива    Закуп 
0,5373  

255 Симићево ЛИЦИНА 1077 9455 остало природно њива    Закуп 0,4585  
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неплодно земљиште  

255 0,9958  
256 Симићево ПРЕДОР 1077 9418 остало природно 

неплодно земљиште  

њива    Закуп 
0,4570  

256 Симићево ПРЕДОР 1077 9420 остало природно 

неплодно земљиште  

њива    Закуп 
0,3434  

256 Симићево ПРЕДОР 1077 9422 остало природно 

неплодно земљиште  

њива    Закуп 
0,5720  

256 1,3724  
257 Симићево БУЦЈЕ 1077 9554 остало природно 

неплодно земљиште  

њива    Закуп 
0,4818  

257 Симићево БУЦЈЕ 1077 9556 остало природно 

неплодно земљиште  

њива    Закуп 
0,6445  

257 1,1263  
258 Симићево ЉУТА 2232 8579 њива 2 њива    Закуп 0,0195  
258 0,0195  
259 Симићево БРДЊО-РАСАВСКА 1426 10401 њива 1 њива    Закуп 0,0200  
259 0,0200  
260 Симићево ВИР 655 10440 бара  њива    Закуп 0,6927  
260 0,6927  
261 Симићево ВИР 655 10438 пашњак 2 њива    Закуп 0,0758  
261 0,0758  
262 Симићево ДУГАНОВИЦА 655 10955 њива 1 њива    Закуп 0,1240  
262 Симићево ДУГАНОВИЦА 655 10956 њива 1 њива    Закуп 0,1755  
262 Симићево ДУГАНОВИЦА 655 10959 њива 1 њива    Закуп 0,3446  
262 0,6441  
263 Тићевац ВИНОГРАДИ 231 1532 њива 4 њива    Закуп 0,5378  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1489 њива 4 њива    Закуп 0,1204  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1490 њива 4 њива    Закуп 0,1082  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1493 њива 4 њива    Закуп 1,0880  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1493 њива 5 њива    Закуп 0,6600  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1533 њива 5 њива    Закуп 0,4656  
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263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1534 њива 4 њива    Закуп 0,1163  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1535 воћњак 2 воћњак    Закуп 0,6254  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1536 воћњак 2 воћњак    Закуп 0,1564  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1538 њива 4 њива    Закуп 0,1360  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1538 њива 5 њива    Закуп 0,1447  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1539 виноград 3 виноград    Закуп 0,1003  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1540 виноград 3 виноград    Закуп 0,0500  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1540 њива 4 њива    Закуп 0,0822  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1541 њива 4 њива    Закуп 0,6600  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1541 њива 5 њива    Закуп 0,4466  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1542 виноград 3 виноград    Закуп 0,1003  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1544 њива 4 њива    Закуп 0,5613  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1545 њива 4 њива    Закуп 0,5934  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1546 њива 4 њива    Закуп 0,6335  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1547 њива 4 њива    Закуп 0,6455  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1548 њива 4 њива    Закуп 0,2165  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1549 њива 5 њива    Закуп 1,1066  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1550 њива 5 њива    Закуп 0,4530  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1551 њива 5 њива    Закуп 0,8861  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1552 њива 5 њива    Закуп 0,6295  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1553 њива 5 њива    Закуп 0,3328  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1554 њива 5 њива    Закуп 0,3608  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 340 1494 виноград 3 виноград    Закуп 0,1323  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 340 1537 њива 4 њива    Закуп 0,3600  
263 Тићевац ЗАПАДИНА 340 1537 њива 5 њива    Закуп 0,3696  
263 12,8791  
264 Тићевац ЛАК 231 1502 њива 5 њива    Закуп 0,2406  
264 Тићевац ЛАК 231 1503 њива 5 њива    Закуп 0,2125  
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264 Тићевац ЛАК 231 1504 њива 5 њива    Закуп 0,5694  
264 Тићевац ЛАК 231 1516 њива 4 њива    Закуп 1,6044  
264 Тићевац ЛАК 231 1518/2 њива 4 њива    Закуп 0,6726  
264 Тићевац ЛАК 231 1524 њива 4 њива    Закуп 0,6697  
264 Тићевац ЛАК 231 1527 њива 4 њива    Закуп 0,1684  
264 Тићевац ЛАК 231 1528 виноград 2 виноград    Закуп 0,1764  
264 Тићевац ЛАК 231 1529 њива 4 њива    Закуп 0,1124  
264 Тићевац ЛАК 231 1530 њива 5 њива    Закуп 0,2246  
264 Тићевац ЛАК 231 1531 њива 5 њива    Закуп 0,5214  
264 Тићевац ЛАК 340 1517 њива 4 њива    Закуп 0,7258  
264 Тићевац НАГАРИ 231 1361 њива 5 њива    Закуп 0,1405  
264 6,0387  
265 Тићевац ЗАПАДИНА 340 1563 њива 6 њива    Закуп 1,0545  
265 Тићевац ЗАПАДИНА 340 1564 њива 6 њива    Закуп 0,1764  
265 1,2309  
266 Тићевац ЗАПАДИНА 231 1675 њива 5 њива    Закуп 0,7248  
266 0,7248  
267 Тићевац ВЕЛИКА БАРА 340 207/10 њива 5 њива    Закуп 0,3500  
267 Тићевац ВЕЛИКА БАРА 340 207/11 њива 5 њива    Закуп 0,2400  
267 0,5900  
268 Тићевац СУВА СТРАНА 340 543 ливада 2 ливада    Закуп 0,4094  
268 0,4094  
269 Тићевац ПРЛОЖАЦ 340 488/2 њива 3 њива    Закуп 0,4320  
269 0,4320  
270 Тићевац ЗАПАДНА СТРАНА 340 786/2 воћњак 3 воћњак    Закуп 0,2600  
270 0,2600  
271 Тићевац СЕЛО 340 1173 виноград 4 виноград    Закуп 0,5099  
271 0,5099  
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272 Тићевац БУЦАР 340 693/1 њива 5 њива    Закуп 0,1571  
272 0,1571  
273 Тићевац ВРЕЛА 231 586 њива 3 њива    Закуп 1,5060  
273 Тићевац ВРЕЛА 340 585/2 њива 3 њива    Закуп 0,2140  
273 Тићевац ВРЕЛА 340 585/5 њива 3 њива    Закуп 0,3300  
273 2,0500  
274 Тићевац ВРЕЛА 340 613 њива 5 њива    Закуп 1,5390  
274 1,5390  
275 Тићевац СУВА СТРАНА 340 527/10 њива 3 њива    Закуп 0,2048  
275 Тићевац СУВА СТРАНА 340 527/11 њива 3 њива    Закуп 0,9339  
275 Тићевац СУВА СТРАНА 340 527/12 њива 3 њива    Закуп 0,2500  
275 Тићевац СУВА СТРАНА 340 527/15 њива 4 њива    Закуп 0,0400  
275 Тићевац СУВА СТРАНА 340 527/16 њива 4 њива    Закуп 0,2700  
275 Тићевац СУВА СТРАНА 340 527/17 њива 3 њива    Закуп 0,2910  
275 Тићевац СУВА СТРАНА 340 527/4 њива 6 њива    Закуп 0,0126  
275 2,0023  
276 Тићевац СУВА СТРАНА 340 192/4 њива 5 њива    Закуп 0,0700  
276 Тићевац СУВА СТРАНА 340 192/8 њива 5 њива    Закуп 0,1178  
276 0,1878  
277 Тићевац ВРЕЛА 500 549/1 њива 2 њива    Закуп 0,2584  
277 0,2584  
278 Тићевац ПИСКОЊ 340 136 воћњак 4 њива    Закуп 1,0000  
278 Тићевац ПИСКОЊ 340 136 ливада 4 њива    Закуп 0,3000  
278 Тићевац ПИСКОЊ 340 136 њива 6 њива    Закуп 1,6684  
278 Тићевац ПИСКОЊ 340 136 шума 4 њива    Закуп 0,0499  
278 3,0183  
279 Тићевац СЕЛО 340 897/1 њива 5 њива    Закуп 0,3835  
279 Тићевац СЕЛО 340 897/2 воћњак 2 њива    Закуп 0,2070  
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279 0,5905  
280 Тићевац ПРЛОЖАЦ 340 426/2 њива 5 њива    Закуп 0,6960  
280 0,6960  
281 Тићевац ЗАПАДИНА 340 1633/2 њива 5 њива    Закуп 0,3850  
281 Тићевац ПРЛОЖАЦ 340 426/5 њива 5 њива    Закуп 0,5200  
281 Тићевац ПРЛОЖАЦ 340 426/6 њива 5 њива    Закуп 0,5200  
281 1,4250  
282 Тићевац СЕЛО 340 420/8 њива 5 њива    Закуп 0,4967  
282 0,4967  
283 Тићевац СЕЛО 638 752/2 ливада 3 њива    Закуп 0,2000  
283 0,2000  
284 Четереже ЦРКВЕНИ ЗАБРАН 79 754/1 њива 4 њива    Закуп 0,1175  
284 Четереже ЦРКВЕНИ ЗАБРАН 79 754/4 њива 4 њива    Закуп 0,1900  
284 Четереже ЦРКВЕНИ ЗАБРАН 79 754/4 њива 5 њива    Закуп 0,0280  
284 0,3355  
285 Четереже ПРЕСЕДНА 79 2939 њива 5 њива    Закуп 0,2091  
285 0,2091  
286 Четереже ГАЈЕВИ 328 2283/3 њива 4 њива    Закуп 0,4920  
286 Четереже ГАЈЕВИ 574 2297/1 њива 5 њива    Закуп 0,0876  
286 Четереже ГАЈЕВИ 574 2298 њива 5 њива    Закуп 0,2905  
286 0,8701  
287 Четереже ПРЕСЕДНА 79 3454 њива 5 њива    Закуп 1,2225  
287 1,2225  
288 Четереже БУК 328 3308 виноград 3 виноград    Закуп 0,1850  
288 Четереже БУК 328 3309 виноград 3 виноград    Закуп 0,2055  
288 0,3905  
289 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 765/2 њива 6 њива    Закуп 0,1973  
289 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 783 њива 3 њива    Закуп 0,1380  
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289 0,3353  
290 Витежево КОЊУШИЦА 1648 395 њива 4 њива    Закуп 0,3078  
290 0,3078  
291 Витежево КОЊУШИЦА 1648 486/2 њива 5 њива    Закуп 0,6267  
291 Витежево КОЊУШИЦА 1648 486/7 њива 5 њива    Закуп 0,4886  
291 1,1153  
292 Витежево КОЊУШИЦА 1648 489/2 њива 5 њива    Закуп 0,5000  
292 0,5000  
293 Витежево КОЊУШИЦА 1648 494 њива 5 њива    Закуп 0,4983  
293 Витежево КОЊУШИЦА 1648 501/2 њива 5 њива    Закуп 0,4380  
293 Витежево КОЊУШИЦА 1648 501/4 њива 5 њива    Закуп 0,2601  
293 1,1964  
294 Витежево КОЊУШИЦА 1648 11/2 њива 5 њива    Закуп 0,2711  
294 Витежево КОЊУШИЦА 1648 11/3 њива 5 њива    Закуп 0,3157  
294 Витежево КОЊУШИЦА 1648 13 њива 5 њива    Закуп 0,3652  
294 Витежево КОЊУШИЦА 1648 6 њива 5 њива    Закуп 0,8862  
294 1,8382  
295 Витежево КОЊУШИЦА 1648 102 њива 6 њива    Закуп 0,3568  
295 Витежево НЕДЕО ПОТОК 1648 101/1 њива 6 њива    Закуп 1,9515  
295 2,3083  
296 Витежево ТРМЦАР 1648 3884 њива 5 њива    Закуп 1,0429  
296 1,0429  
297 Витежево ТРМЦАР 1648 3945/3 њива 5 њива    Закуп 0,4500  
297 0,4500  
298 Витежево ТРМЦАР 1648 3915 њива 4 њива    Закуп 1,1117  
298 Витежево ТРМЦАР 1648 3918 њива 4 њива    Закуп 0,1912  
298 1,3029  
299 Витежево БЕЉЕВО 1648 3852/5 њива 3 њива    Закуп 0,1202  
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299 0,1202  
300 Витежево БУЛИЊАК 1648 4927 њива 5 њива    Закуп 0,1060  
300 Витежево БУЛИЊАК 1648 5021 њива 4 њива    Закуп 0,9717  
300 Витежево БУЛИЊАК 1648 5022 њива 4 њива    Закуп 0,7815  
300 1,8592  
301 Витежево РЕПУШИН 1648 3517 њива 5 њива    Закуп 0,6585  
301 0,6585  
302 Витежево РЕПУШИН 1648 3130 ливада 3 ливада    Закуп 0,2525  
302 Витежево РЕПУШИН 1648 3142 њива 3 њива    Закуп 0,1450  
302 0,3975  
303 Витежево ТРМЦАР 1648 2735/2 њива 6 њива    Закуп 0,5514  
303 0,5514  
304 Витежево КЛИН ПОТОК 1648 2730 њива 6 њива    Закуп 0,2695  
304 0,2695  
305 Витежево РЕПУШИН 1648 2210/3 њива 5 њива    Закуп 0,4011  
305 0,4011  
306 Витежево ТРМЦАР 1648 2250 њива 5 њива    Закуп 0,5494  
306 Витежево ТРМЦАР 1648 2257/1 њива 5 њива    Закуп 0,4212  
306 0,9706  
307 Витежево РЕПУШИН 1648 2212 виноград 3 виноград    Закуп 0,3239  
307 0,3239  
308 Витежево КРУШАР 1648 1871/1 њива 4 њива    Закуп 0,0600  
308 Витежево КРУШАР 1648 1871/2 њива 4 њива    Закуп 0,3400  
308 0,4000  
309 Витежево КРУШАР 1648 944/3 њива 5 њива    Закуп 0,4060  
309 0,4060  
310 Витежево КРУШАР 1648 1499/1 воћњак 3 воћњак    Закуп 0,2487  
310 0,2487  
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311 Витежево РЕПУШИН 1648 2861 њива 5 њива    Закуп 0,3134  
311 0,3134  
312 Витежево БЕЉЕВО 1648 4368/1 њива 3 њива    Закуп 0,3000  
312 Витежево БЕЉЕВО 1648 4368/4 њива 3 њива    Закуп 0,0539  
312 Витежево БЕЉЕВО 1648 4424/3 њива 2 њива    Закуп 0,6770  
312 Витежево БЕЉЕВО 1648 4433/4 њива 2 њива    Закуп 0,1775  
312 Витежево БЕЉЕВО 1648 4435 њива 2 њива    Закуп 0,1886  
312 Витежево БЕЉЕВО 1648 4441/1 њива 2 њива    Закуп 0,4048  
312 Витежево БЕЉЕВО 1648 4441/3 њива 2 њива    Закуп 0,2982  
312 2,1000  
313 Витежево БЕЉЕВО 1641 4140/1 њива 3 њива    Закуп 0,0476  
313 Витежево БЕЉЕВО 1641 4140/1 њива 4 њива    Закуп 0,1024  
313 0,1500  
314 Витежево ТРМЦАР 1642 3961 воћњак 3 воћњак    Закуп 0,0150  
314 Витежево ТРМЦАР 1642 3961 њива 6 њива    Закуп 0,2949  
314 0,3099  
315 Витежево КОЊУШИЦА 1644 16 њива 5 њива    Закуп 0,5000  
315 0,5000  
316 Витежево КОЊУШИЦА 1645 1 њива 5 њива    Закуп 0,5550  
316 0,5550  
317 Витежево БУЛИЊАК 1647 5098/1 њива 4 њива    Закуп 1,7661  
317 1,7661  
318 Витежево БЕЉЕВО 1650 1638 њива 6 њива    Закуп 0,1407  
318 0,1407  
319 Витежево ТРМЦАР 1654 3957 њива 6 њива    Закуп 0,5505  
319 0,5505  
320 Витежево ОБРШИТУР 1657 613/1 њива 5 њива    Закуп 0,3162  
320 0,3162  
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321 Витежево ТРМЦАР 1660 3911 њива 4 њива    Закуп 0,2274  
321 0,2274  
322 Витежево ТРМЦАР 1662 3878 њива 5 њива    Закуп 0,1979  
322 0,1979  
323 Витежево ОБРШИТУР 1664 548/1 њива 5 њива    Закуп 0,6000  
323 0,6000  
324 Витежево КОЊУШИЦА 1667 336/1 њива 5 њива    Закуп 0,3040  
324 0,3040  
325 Витежево КОЊУШИЦА 1670 505 воћњак 3 воћњак    Закуп 0,1092  
325 Витежево КОЊУШИЦА 1670 505 њива 5 њива    Закуп 0,4231  
325 0,5323  
326 Витежево ТРМЦАР 1675 2249 њива 5 њива    Закуп 0,6328  
326 0,6328  
327 Витежево РЕПУШИН 1679 3136 њива 3 њива    Закуп 0,5605  
327 0,5605  
328 Витежево ТРМЦАР 1686 3945/1 њива 5 њива    Закуп 0,3000  
328 0,3000  
329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 678 њива 5 њива    Закуп 0,5291  
329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 679 њива 5 њива    Закуп 0,1517  
329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 680 њива 5 њива    Закуп 0,6281  
329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 681 њива 5 њива    Закуп 0,5739  
329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 682/1 њива 5 њива    Закуп 0,6118  
329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 682/2 њива 5 њива    Закуп 0,4859  
329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 683 њива 5 њива    Закуп 1,3237  
329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 684 њива 5 њива    Закуп 0,4553  
329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 685 њива 5 њива    Закуп 0,5112  
329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 686 њива 5 њива    Закуп 1,0404  
329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 687 њива 5 њива    Закуп 0,1717  
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329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 688 њива 5 њива    Закуп 0,3794  
329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 689 њива 5 њива    Закуп 0,4273  
329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 690 њива 5 њива    Закуп 0,3315  
329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 691 њива 5 њива    Закуп 0,3694  
329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 692 њива 5 њива    Закуп 0,1897  
329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 696 њива 5 њива    Закуп 0,5491  
329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 699 њива 5 њива    Закуп 0,7109  
329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 714 њива 5 њива    Закуп 0,4193  
329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 743 њива 5 њива    Закуп 0,5784  
329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 744 њива 5 њива    Закуп 0,4043  
329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 745 њива 5 њива    Закуп 1,0378  
329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 748 њива 5 њива    Закуп 0,5403  
329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 749 њива 5 њива    Закуп 0,9044  
329 Витежево ЗЛИ ПОТОК 1648 781 њива 6 њива    Закуп 0,8206  
329 Витежево КРУШАР 791 668 њива 5 њива    Закуп 1,8554  
329 16,0006  
330 Витежево КОЊУШИЦА 1648 438/9 воћњак 3 воћњак    Закуп 2,1759  
330 Витежево КОЊУШИЦА 1648 440 воћњак 3 њива    Закуп 0,6132  
330 Витежево КОЊУШИЦА 1648 440 остало вештачки 

створено неплодно 

земљиште  

њива    Закуп 

0,0330 
 

330 Витежево КОЊУШИЦА 1648 441 воћњак 3 воћњак    Закуп 0,9694  
330 Витежево КОЊУШИЦА 1648 442 воћњак 3 воћњак    Закуп 0,0882  
330 Витежево КОЊУШИЦА 1648 443 воћњак 3 воћњак    Закуп 0,1705  
330 Витежево КОЊУШИЦА 1648 444 воћњак 3 воћњак    Закуп 0,1883  
330 Витежево КОЊУШИЦА 1648 445 воћњак 3 воћњак    Закуп 0,0786  
330 Витежево КОЊУШИЦА 1648 446 воћњак 3 воћњак    Закуп 0,2244  
330 Витежево КОЊУШИЦА 1648 447 воћњак 3 воћњак    Закуп 0,2645  
330 Витежево КОЊУШИЦА 1648 448 воћњак 3 воћњак    Закуп 0,1082  
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330 4,9142  
331 Витежево ОБРШИТУР 1648 2011 пашњак 4 њива    Закуп 1,0545  
331 Витежево ОБРШИТУР 1672 2004/1 њива 5 њива    Закуп 0,1533  
331 Витежево ОБРШИТУР 1673 2004/2 пашњак 4 њива    Закуп 0,0270  
331 1,2348  
332 Витежево ОБРШИТУР 1648 515 њива 5 њива    Закуп 0,5069  
332 Витежево ОБРШИТУР 1648 546/2 њива 4 њива    Закуп 0,3200  
332 0,8269  
333 Витежево ВРАЊАК 1213 139/5 њива 5 њива    Закуп 0,2046  
333 0,2046  
334 Витежево ТРМЦАР 1648 2242 њива 5 њива    Закуп 0,5488  
334 0,5488  
335 Витежево ЛАЗИНА 1648 3314 виноград 3 њива    Закуп 0,0473  
335 Витежево ЛАЗИНА 1648 3314 њива 6 њива    Закуп 0,1000  
335 Витежево ЛАЗИНА 1648 3315 њива 6 њива    Закуп 0,1523  
335 0,2996  
336 Витежево ЛАЗИНА 1648 3406 њива 5 њива    Закуп 0,7534  
336 0,7534  
337 Витежево ТРМЦАР 1648 3557/5 њива 5 њива    Закуп 0,3769  
337 0,3769  
338 Витежево ТРМЦАР 1683 3881 њива 6 њива    Закуп 0,0776  
338 Витежево ТРМЦАР 1685 3885 њива 4 њива    Закуп 0,0086  
338 Витежево ТРМЦАР 1685 3885 њива 5 њива    Закуп 0,1056  
338 0,1918  
339 Витежево БЕЉЕВО 1802 4394 њива 3 њива    Закуп 0,1358  
339 0,1358  
340 Витежево КЛИН ПОТОК 1648 2661/2 њива 3 њива    Закуп 0,0875  
340 Витежево КЛИН ПОТОК 1648 2662 виноград 2 виноград    Закуп 0,1500  
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340 Витежево КЛИН ПОТОК 1648 2662 њива 6 њива    Закуп 0,1256  
340 Витежево КЛИН ПОТОК 1677 2661/1 воћњак 3 њива    Закуп 0,0550  
340 Витежево КЛИН ПОТОК 1677 2661/1 њива 6 њива    Закуп 0,0085  
340 0,4266  
341 Витежево КРУШАР 1648 1215 њива 6 њива    Закуп 0,2772  
341 0,2772  
342 Витежево ТРМЦАР 1682 3624 њива 4 њива    Закуп 0,0913  
342 0,0913  
343 Витежево КЛИН ПОТОК 1676 2384/2 њива 5 њива    Закуп 0,0406  
343 0,0406  
344 Витежево БЕЉЕВО 1688 4432/2 остало вештачки 

створено неплодно 

земљиште  

њива    Закуп 

0,0102 
 

344 Витежево БЕЉЕВО 1688 4432/2 пашњак 2 њива    Закуп 0,0106  
344 0,0208  
345 Витежево КОЊУШИЦА 1651 438/8 њива 4 њива    Закуп 0,0230  
345 0,0230  
346 Витежево КОЊУШИЦА 1648 255 њива 5 њива    Закуп 0,6489  
346 Витежево СЕЛО 791 194 остало природно 

неплодно земљиште  

њива    Закуп 
0,1361  

346 0,7850  
347 Витежево КЛИН ПОТОК 1674 2163/3 њива 5 њива    Закуп 0,0125  
347 0,0125  
348 Витежево БЕЉЕВО 1646 4059 њива 3 њива    Закуп 0,0415  
348 Витежево БЕЉЕВО 1687 4058 њива 3 њива    Закуп 0,7502  
348 Витежево БЕЉЕВО 1687 4058 остало природно 

неплодно земљиште  

њива    Закуп 
0,0476  

348 0,8393  
349 Витежево БУЛИЊАК 1689 4998 њива 5 њива    Закуп 0,0339  
349 0,0339  
350 Витежево БУЛИЊАК 1690 5098/2 њива 4 њива    Закуп 0,0743  
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350 0,0743  
351 Жабари КОД ГРОБЉА 1785 1326/1 виноград 3 виноград    Закуп 2,4676  
351 Жабари КОД ГРОБЉА 1785 3219 виноград 3 виноград    Закуп 0,6789  
351 Жабари КОД ГРОБЉА 1785 3220 воћњак 3 воћњак    Закуп 6,8420  
351 Жабари КОД ГРОБЉА 1785 3226 виноград 3 виноград    Закуп 1,2095  
351 Жабари КОД ГРОБЉА 1785 3421 виноград 3 виноград    Закуп 1,0800  
351 Жабари КОСА 1785 3300 виноград 3 виноград    Закуп 12,5217  
351 Жабари КОСА 1785 3400 виноград 3 виноград    Закуп 12,1809  
351 Жабари ШАЈКОВАЦ 1785 3521 виноград 2 виноград    Закуп 4,4852  
351 41,4658  
352 Жабари ГЛАВАШЕВА 

ЦУПРИЈА 

1757 1327/3 њива 4 њива    Закуп 
0,4559  

352 0,4559  
353 Жабари ТАБЛА 18 115 4797 њива 3 њива    Закуп 0,1234  
353 Жабари ТАБЛА 18 115 4798 њива 3 њива    Закуп 0,1233  
353 0,2467  
354 Жабари ТАБЛА 20 115 4839 њива 2 њива    Закуп 0,1548  
354 0,1548  
355 Жабари ТАБЛА 20 115 4861 њива 4 њива    Закуп 1,8482  
355 Жабари ТАБЛА 20 115 4862 трстик-мочвара 1 трстик-

мочвара 

   Закуп 
0,6059  

355 2,4541  
356 Жабари ТАБЛА 23 115 4907 њива 4 њива    Закуп 1,6450  
356 1,6450  
357 Жабари ТАБЛА 29 115 5059/2 њива 2 њива    Закуп 0,2546  
357 0,2546  
358 Жабари ТАБЛА 28 117 5033 њива 2 њива    Закуп 0,3069  
358 0,3069  
359 Жабари ТАБЛА 48 117 5443 њива 2 њива    Закуп 0,5758  
359 0,5758  
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360 Жабари ТАБЛА 13 786 4738 њива 3 њива    Закуп 0,7660  
360 0,7660  
361 Жабари КНЕЗА МИЛОША 50 6008 њива 1 њива    Закуп 1,1319  
361 1,1319  
362 Жабари ДРАГОСЛАВА ВЕСИЦА 50 6123 њива 1 њива    Закуп 1,2354  
362 1,2354  
363 Жабари ТАБЛА 10 1756 4520 њива 2 њива    Закуп 0,6001  
363 0,6001  
364 Жабари КОД РАСАДНИКА 1757 1641/2 њива 3 њива    Закуп 0,3404  
364 Жабари КОД РАСАДНИКА 1757 912/2 виноград 3 виноград    Закуп 0,0819  
364 Жабари КОД РАСАДНИКА 1757 916 виноград 3 виноград    Закуп 0,0963  
364 Жабари КОД РАСАДНИКА 1757 917 њива 3 њива    Закуп 0,0894  
364 Жабари КОД РАСАДНИКА 1757 918 њива 3 њива    Закуп 0,7057  
364 Жабари КОД РАСАДНИКА 1757 919 њива 3 њива    Закуп 0,3517  
364 Жабари КОД РАСАДНИКА 1757 920 њива 3 њива    Закуп 0,1521  
364 Жабари КОД РАСАДНИКА 1757 921 њива 4 њива    Закуп 0,2661  
364 Жабари КОД РАСАДНИКА 1757 922 виноград 2 виноград    Закуп 0,8890  
364 Жабари КОД РАСАДНИКА 1757 923 њива 4 њива    Закуп 0,3150  
364 Жабари КОД РАСАДНИКА 1757 924 њива 4 њива    Закуп 0,6155  
364 Жабари КОД РАСАДНИКА 1757 925 њива 3 њива    Закуп 0,2892  
364 Жабари ТУРСКИ ПОТОК 1757 926 њива 3 њива    Закуп 1,0822  
364 5,2745  
365 Жабари ЦЕМЕРИКА 1757 977/1 њива 5 њива    Закуп 1,1003  
365 Жабари ЦЕМЕРИКА 1757 977/2 њива 5 њива    Закуп 0,3599  
365 1,4602  
366 Жабари ТАБЛА 25 1761 4943/2 њива 3 њива    Закуп 0,2978  
366 0,2978  
367 Жабари ТАБЛА 12 1962 4702 њива 3 њива    Закуп 1,6132  
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367 1,6132  
368 Жабари ТАБЛА 38 1962 5291 њива 2 њива    Закуп 0,2025  
368 0,2025  
369 Жабари ТАБЛА 35 1761 5137 њива 3 њива    Закуп 1,0618  
369 1,0618  
370 Жабари ШАЈКОВАЦ 1757 3452 њива 4 њива    Закуп 0,3262  
370 0,3262  
371 Жабари ТАБЛА 21 115 4884 њива 3 њива    Закуп 0,3062  
371 0,3062  
372 Жабари КНЕЗА МИЛОША 115 5940 њива 3 њива    Закуп 0,0424  
372 0,0424  
373 Жабарско 

Блато 

ЖАБАРСКО БЛАТО 7 1/16 њива 3 њива    Закуп 
0,2625  

373 0,2625  
Укупно: 479,4760  
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Збирна табела 

  

      

КО 

Укупно пољ. 

земљиште у 

државној 

својини 

Површина 

заузета важећим 

уговорима о 

закупу 

Површина заузета 

важећим уговорима 

о коришћењу без 

накнаде 

Планирано за 

закуп и 

коришћење 

Најмања 

површина 

јавног 

надметања 

Највећа 

површина 

јавног 

надметања 

Просечна 

површина 

јавног 

надметања (ха) 

Број јавних 

надметања 

Александровац 101.0709 0.0000 0.0000 66.8595 0.0105 9.8675 0.8915 48 

Брзоходе 40.9219 0.0000 0.0000 36.1726 0.0033 13.1321 0.5930 31 

Влашки До 67.7718 0.0000 0.0000 32.5187 0.0256 2.9068 0.6254 34 

Кочетин 0.4350 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0 

Миријево 4.3342 0.0000 0.0000 3.8307 0.2033 0.7623 0.4256 6 

Ореовица 87.8290 0.0000 0.0000 37.6470 0.0221 23.6694 1.4480 19 

Полатна 8.3613 0.0000 0.0000 6.0535 0.0084 0.6018 0.1636 16 

Породин 104.2785 0.0000 0.0000 83.3187 0.0033 16.7043 0.7506 58 

Свињарево 2.6349 0.0000 0.0000 2.4131 0.2765 0.7970 0.4826 4 

Сибница 33.5632 23.1554 0.0000 7.4053 0.1134 2.6914 0.7405 3 

Симићево 54.6159 0.0000 0.0000 47.2207 0.0195 14.9630 0.7155 43 

Тићевац 44.5815 0.0000 0.0000 35.6959 0.0008 1.6412 0.4250 21 

Четереже 3.9342 0.0000 0.0000 3.0277 0.0280 1.2225 0.3028 5 

Витежево 94.4391 27.1695 0.0000 55.1723 0.0017 2.1759 0.4027 62 

Жабари 68.4061 0.0000 0.0000 61.8778 0.0424 12.5217 1.4063 22 

Жабарско 
Блато 

0.2625 0.0000 0.0000 0.2625 0.2625 0.2625 0.2625 1 

Укупно: 717.4400 50.3249 0.0000 479.4760    373 

         
Закуп по основу гајења животиња: 0.0000      
         
Закуп по основу власништва инфраструктуре: 0.0000      
         
Бесплатно коришћење 0.0000 
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Величине јавних надметања 
   

Ред.број Величина (ха) Број јавних надметања 

1 до 5 357 

2 од 5 до 20 14 

3 од 20 до 100 2 

4 преко 100 0 

Укупно  373 
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Катастарске парцеле у државној својини које нису обухваћене важећим или планираним закупом или давањем на 

коришћење без накнаде 

КО Потес 
Бр. листа 

непокретности 

Број 

кат. 

парцеле 

Површина Култура Класа Разлог изузимања Напомена 

Александровац ПАРЛОГА 1980 1504 0.5020 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ПАРЛОГА 1980 1505 0.1155 пашњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ПАРЛОГА 1980 1506 0.1805 пашњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ПАРЛОГА 1980 1507 0.6410 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ВЕЛИКО БРДО 871 1508 0.1450 пашњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ВЕЛИКО БРДО 871 1512 0.3210 пашњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ВЕЛИКО БРДО 871 1513 0.4685 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ВЕЛИКО БРДО 871 1513 0.3000 шума 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Александровац ВЕЛИКО БРДО 1980 1514 1.7033 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ВЕЛИКО БРДО 1980 1514 0.0832 ливада 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ВЕЛИКО БРДО 1980 1514 0.4800 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ВЕЛИКО БРДО 1980 1514 0.6354 виноград 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ВЕЛИКО БРДО 1980 1514 1.0881 шума 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ПАРЛОГА 2119 1671/1 0.0498 пашњак 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ПАРЛОГА 2072 1672 0.0629 њива 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ПАРЛОГА 2072 1672 0.1671 виноград 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ПАРЛОГА 2119 1673 0.1633 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ПАРЛОГА 2119 1673 0.1633 ливада 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Александровац БЕРОТИШТЕ 748 2/3 1.0500 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

РЕКА 

Александровац БРНОШЕВИЦА 1980 2564/1 0.0967 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

РЕКА 

Александровац БРНОШЕВИЦА 1980 2564/2 0.0897 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

РЕКА 

Александровац БИСАК 1980 2816/18 0.0343 њива 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

НАСИП 

Александровац БИСАК 1980 2816/19 0.0271 њива 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

НАСИП 

Александровац СТАРО СЕЛО 1980 2818/2 0.0272 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

НАСИП 

Александровац БРНОШЕВИЦА 1980 3/2 0.9686 њива 4 
Ни правно ни фактички није 
пољопривредно земљиште 

Није пољопривредно 
земљиште 

Александровац БЕРОТИШТЕ 1980 3001 0.2500 трстик-мочвара 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац БЕРОТИШТЕ 1980 3001 0.3000 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ГАВРИЛОВСКА АДА 1980 3061 0.6670 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Александровац ГАВРИЛОВСКА АДА 1980 3062 1.1896 

остало вештачки 
створено 
неплодно 
земљиште 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ГАВРИЛОВСКА АДА 1980 3062 0.2400 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ГАВРИЛОВСКА АДА 1980 3062 0.1850 шума 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац БРНОШЕВИЦА 2119 308 0.1432 
остало природно 

неплодно 
земљиште 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац БРНОШЕВИЦА 2119 309 0.0850 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац БРНОШЕВИЦА 2119 309 0.0819 

остало вештачки 
створено 
неплодно 
земљиште 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац БРНОШЕВИЦА 2119 310/1 0.3165 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац БРНОШЕВИЦА 2119 310/2 0.2586 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац БРНОШЕВИЦА 1980 316/1 0.1000 њива 3 
Ни правно ни фактички није 
пољопривредно земљиште 

Није пољопривредно 
земљиште 

Александровац БРНОШЕВИЦА 1980 316/1 1.0388 

остало вештачки 
створено 
неплодно 
земљиште 

 
Ни правно ни фактички није 
пољопривредно земљиште 

Није пољопривредно 
земљиште 
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Александровац ЦРВЕЊАК 1980 3383/2 0.1853 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац БРНОШЕВИЦА 1980 339/1 0.2000 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

РЕКА 

Александровац БРНОШЕВИЦА 1980 339/1 0.0596 

остало вештачки 
створено 
неплодно 
земљиште 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

РЕКА 

Александровац БРНОШЕВИЦА 1980 339/2 0.2400 њива 3 
Ни правно ни фактички није 
пољопривредно земљиште 

Није пољопривредно 
земљиште 

Александровац БРНОШЕВИЦА 1980 339/2 0.0615 

остало вештачки 
створено 
неплодно 
земљиште 

 
Ни правно ни фактички није 
пољопривредно земљиште 

Није пољопривредно 
земљиште 

Александровац БЕРОТИШТЕ 642 4/2 0.9283 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

РЕКА 

Александровац БЕРОТИШТЕ 642 4/2 0.2483 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

РЕКА 

Александровац КРУШАР 870 4129/2 0.2050 виноград 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ГРОБЉЕ 

Александровац ПАРЛОГА 439 4783/1 0.0120 виноград 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

РЕКА 

Александровац ПАРЛОГА 439 4783/1 0.0090 шума 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

РЕКА 
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Александровац ПАРЛОГА 1980 4811 0.1650 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ПАРЛОГА 1980 4811 0.3655 виноград 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац САСТАВЦИ 1980 5116 0.1140 пашњак 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ГОЉАК 2119 5180/1 0.1504 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ГОЉАК 2119 5180/2 0.0430 виноград 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ГОЉАК 2119 5180/3 0.0296 виноград 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ГОЉАК 2119 5180/4 0.0323 виноград 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ГОЉАК 2119 5180/5 0.0456 виноград 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац КАТАНИШТЕ 486 5639 0.0092 виноград 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ТАБЛА 1 1830 6306 0.0070 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 
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Александровац ТАБЛА 1 1830 6306 0.1071 њива 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац ТАБЛА 1 1830 6306 0.0059 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац ТАБЛА 2 1980 6310 1.4645 трстик-мочвара 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ТАБЛА 8 1840 6384/11 0.7277 њива 2 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Тодоровић танасије  
460-14/1994 

Александровац ТАБЛА 8 1840 6384/2 1.2767 њива 2 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Стевановић Мирослав  
462-154/1991 

Александровац ТАБЛА 8 1840 6384/5 1.0040 њива 2 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Лазаревић Тома 462-
54/1994 

Александровац ТАБЛА 8 1840 6384/6 0.9071 њива 2 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Лазаревић Тома 462-
264/1194 

Александровац ТАБЛА 8 1840 6384/9 0.9739 њива 2 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Ђорђевић 
Чедомир462-241/1994 

Александровац ТАБЛА 28 870 6650/2 0.9950 бара  

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЈАРУГА 

Александровац РАДАНОВИЦА 439 67/1 0.0160 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

РЕКА 



100 

 

Александровац РАДАНОВИЦА 439 67/1 0.0026 

остало вештачки 
створено 
неплодно 
земљиште 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

РЕКА 

Александровац РАДАНОВИЦА 439 67/2 0.0160 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

РЕКА 

Александровац РАДАНОВИЦА 439 67/2 0.0026 

остало вештачки 
створено 
неплодно 
земљиште 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

РЕКА 

Александровац РАДАНОВИЦА 439 67/3 0.0026 

остало вештачки 
створено 
неплодно 
земљиште 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

РЕКА 

Александровац РАДАНОВИЦА 439 67/3 0.0160 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

РЕКА 

Александровац РАДАНОВИЦА 439 67/4 0.0026 

остало вештачки 
створено 
неплодно 
земљиште 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

РЕКА 

Александровац РАДАНОВИЦА 439 67/4 0.0160 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

РЕКА 

Александровац ТАБЛА 52 1840 6717/2 4.6052 њива 1 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Лукић Чедомир 462-
101/1991 

Александровац ТАБЛА 51 1840 6885/1 1.1486 њива 1 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Рашковић Љубисав  
462-94/1991 

Александровац ТАБЛА 51 1840 6885/12 1.2375 њива 1 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Страиновић Стеван  
462-238/1991 
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Александровац ТАБЛА 51 1840 6885/8 0.6869 њива 1 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Јовановић Светомир 
462-166/1991 

Александровац ТАБЛА 55 2264 6915/1 0.5962 њива 1 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Вулашиновић Радоје 
462-133/1994 

Александровац ТАБЛА 55 2264 6915/2 0.4166 њива 1 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

вукашиновић Радомир 
462-152/1994 

Александровац ТАБЛА 67 1980 7033 0.0287 њива 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ОСТАЛО ВЕШТАЧКИ 
СТВОРЕНО 
НЕПЛОДНО 
ЗЕМЉИШТЕ 

Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

127 7714 0.0657 виноград 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

127 7716/1 0.0677 виноград 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

127 7716/2 0.0112 пашњак 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

1416 8034 0.0003 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

1416 8034 0.0005 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

1416 8034 0.0170 пашњак 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 
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Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

1416 8034 0.0002 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

1416 8034 0.0120 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

1627 8035 0.0097 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

1627 8035 0.0014 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

1627 8035 0.0010 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

1627 8035 0.0034 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

1627 8035 0.0064 воћњак 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

1627 8035 0.0021 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

1372 8297 0.0238 пашњак 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

1372 8297 0.0118 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 
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Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

1372 8297 0.0023 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац ЈЕЗЕРСКА 1974 8312 0.0135 виноград 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац ЈЕЗЕРСКА 2174 8315 0.0248 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац ЈЕЗЕРСКА 2174 8315 0.0050 шума 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Александровац РАДАНОВИЦА 439 85/1 0.0014 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

РЕКА 

Александровац РАДАНОВИЦА 439 85/2 0.0044 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

РЕКА 

Александровац РАДАНОВИЦА 439 85/3 0.0028 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

РЕКА 

Александровац РАДАНОВИЦА 439 85/5 0.0004 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

РЕКА 

Александровац РАДАНОВИЦА 439 85/6 0.0093 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

РЕКА 

Александровац РАДАНОВИЦА 439 85/8 0.0014 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

РЕКА 
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Александровац РАДАНОВИЦА 439 85/9 0.0024 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

РЕКА 

Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

59 8503 0.0059 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

59 8503 0.0022 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

59 8503 0.0007 
земљиште под 
делом зграде 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

59 8503 0.0035 воћњак 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

871 8538 0.0059 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

871 8538 0.0095 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

871 8538 0.0013 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

871 8538 0.0096 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Александровац 
КРАЉА 

АЛЕКСАНДРА 
ОБРЕНОВИЦА 

871 8538 0.0500 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 
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Александровац 
РОСЕ 

ТРИФУНОВИЦ 
2132 8665 0.0352 њива 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Укупно Александровац 34.2114     

Брзоходе БЕЛО БРДО 682 1456 0.0734 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Брзоходе ВАШАРИШТЕ 866 1660 0.0553 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Брзоходе БЕЛО БРДО 682 2094 0.0723 виноград 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Брзоходе СЕЛО 1417 2385 0.0372 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ДЕЛОМ ЗГРАДЕ 

Брзоходе СЕЛО 1417 2386 0.0307 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Брзоходе СЕЛО 1417 2386 0.0125 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Брзоходе ÐУРЕШЕВО 1417 2739 0.0150 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Брзоходе ÐУРЕШЕВО 1417 2739 0.0154 виноград 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Брзоходе ÐУРЕШЕВО 1417 2740 0.0275 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Брзоходе ÐУРЕШЕВО 1417 2740 0.0290 виноград 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Брзоходе СЕЛО 997 3056/1 0.0250 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Брзоходе СЕЛО 997 3056/1 0.0397 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Брзоходе СЕЛО 87 3078 0.0500 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Брзоходе СЕЛО 87 3078 0.1045 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Брзоходе СЕЛО 87 3079 0.0903 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ УЗ 
ЗГРАДУ И ДРУГИ 

ОБЈЕКАТ 

Брзоходе СЕЛО 87 3080 0.0500 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ УЗ 
ЗГРАДУ И ДРУГИ 

ОБЈЕКАТ 

Брзоходе СЕЛО 87 3080 0.0102 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ УЗ 
ЗГРАДУ И ДРУГИ 

ОБЈЕКАТ 

Брзоходе ДУНОГАÐА 682 3501/3 0.0190 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Брзоходе ДУНОГАÐА 682 3502/2 0.0190 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Брзоходе ДУНОГАÐА 682 3503/2 0.4620 виноград 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Брзоходе СЕЛО 682 3515/2 0.0543 виноград 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Брзоходе СЕЛО 682 3519 0.7597 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Брзоходе СЕЛО 682 3520/2 0.1500 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Брзоходе СЕЛИШТЕ 608 4181 0.4556 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Брзоходе СЕЛИШТЕ 740 4539 0.1144 ливада 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Брзоходе СЕЛИШТЕ 859 4551/1 0.0310 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Брзоходе ДУБОКИ ПОТОК 682 4573 0.1049 ливада 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Брзоходе ПРЕСЕДНА 1417 4808 0.0073 шума 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Брзоходе ПРЕСЕДНА 1417 4808 0.0075 виноград 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Брзоходе ПРЕСЕДНА 1417 4809 0.0093 виноград 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Брзоходе КОЛОВОЗ 682 4905 0.2122 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Брзоходе МЕОНИК 682 4933 0.1534 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Брзоходе МЕОНИК 682 5256 0.1172 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Брзоходе БАРА 682 5435 0.0000 виноград 4 
Ни правно ни фактички није 
пољопривредно земљиште 

Није пољопривредно 
земљиште 

Брзоходе БАРА 682 5435 0.0031 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Ни правно ни фактички није 
пољопривредно земљиште 

Није пољопривредно 
земљиште 

Брзоходе БАРА 682 5435 0.0500 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Ни правно ни фактички није 
пољопривредно земљиште 

Није пољопривредно 
земљиште 

Брзоходе БАРА 682 5435 0.0020 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Ни правно ни фактички није 
пољопривредно земљиште 

Није пољопривредно 
земљиште 

Брзоходе БАРА 682 5435 0.0066 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Ни правно ни фактички није 
пољопривредно земљиште 

Није пољопривредно 
земљиште 
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Брзоходе БАРА 682 5435 0.0088 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Ни правно ни фактички није 
пољопривредно земљиште 

Није пољопривредно 
земљиште 

Брзоходе БАРА 682 5568/1 0.7960 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Брзоходе БАРА 682 5570 0.3066 пашњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Брзоходе ТРНОВИТА 682 855 0.1614 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Укупно Брзоходе 4.7493     

Витежево НЕДЕО ПОТОК 1666 101/2 0.0585 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево КРУШАР 1648 1502 0.0997 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево БЕЉЕВО 1648 1614/2 0.2576 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево ОБРШИТУР 1663 1969 0.1964 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево СЕЛО 1648 2062 0.0418 њива 7 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 
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Витежево ТРМЦАР 1656 2289/1 0.0530 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево ТРМЦАР 1656 2289/2 0.0467 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево ТРМЦАР 1656 2309/1 0.0276 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево ТРМЦАР 1656 2309/2 0.0276 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево КОЊУШИЦА 1648 27 0.2335 њива 5 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Пејић Стана  462-
263/1991 

Витежево КЛИН ПОТОК 1648 2704 0.0919 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево РЕПУШИН 1094 2867 0.5220 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево РЕПУШИН 1648 2920 0.3088 ливада 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево РЕПУШИН 1648 2922 0.2690 пашњак 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево РЕПУШИН 1648 2926 0.1326 њива 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Витежево РЕПУШИН 1678 3004 0.0742 шума 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево РЕПУШИН 1678 3004 0.0454 воћњак 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево РЕПУШИН 1678 3004 0.0504 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево РЕПУШИН 1648 3059 0.0320 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево РЕПУШИН 1648 3120 0.4039 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево РЕПУШИН 1648 3121 0.1280 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево РЕПУШИН 1648 3123 1.2000 шума 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево РЕПУШИН 1648 3123 0.4977 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево РЕПУШИН 1648 3124 0.2019 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево РЕПУШИН 1648 3144 0.3615 пашњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Витежево ЈЕЛЕЊАК 1680 3154 0.0047 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево ЈЕЛЕЊАК 1680 3154 0.0632 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево ЈЕЛЕЊАК 1681 3155 0.0534 шума 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево ЈЕЛЕЊАК 1681 3155 0.0397 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево ЈЕЛЕЊАК 1681 3155 0.1064 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево ЛАЗИНА 1648 3338/3 0.3360 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Витежево КОЊУШИЦА 1648 334 0.7875 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево ЛАЗИНА 1648 3373 1.5676 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево ТРМЦАР 1648 3552/2 0.2080 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево ТРМЦАР 1648 3914 0.2902 њива 6 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Николић Милош 461-
02/1991 
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Витежево ТРМЦАР 1648 3934 0.1053 њива 7 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево ТРМЦАР 1648 3935 0.1485 њива 7 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево ТРМЦАР 1648 3936 0.3674 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево ТРМЦАР 1648 3958 0.1052 пашњак 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево ТРМЦАР 1648 3959 0.4087 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево ТРМЦАР 138 3985 0.0235 
остало природно 

неплодно 
земљиште 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево КОЊУШИЦА 1648 429 0.2520 пашњак 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево КОЊУШИЦА 1648 433 0.1476 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево КОЊУШИЦА 1648 436/6 0.0124 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево БЕЉЕВО 1648 4425/3 0.0360 њива 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 
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Витежево ДРЕЊАР 1648 4485 0.0055 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Витежево КОЊУШИЦА 1648 481 0.2409 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево КОЊУШИЦА 1648 483 0.0323 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево БЕЛЕ ВОДЕ 1691 5124 0.0579 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево БЕЛЕ ВОДЕ 1659 5184/2 0.0007 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево КОЊУШИЦА 1648 589/2 0.9915 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево ОБРШИТУР 1648 618/2 0.0962 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево ОБРШИТУР 1655 619/5 0.0438 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево ОБРШИТУР 1648 620 0.0898 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Витежево КРУШАР 361 911 0.0384 виноград 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Витежево КРУШАР 361 912 0.0753 виноград 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Укупно Витежево 12.0973     

Влашки До ЈЕЦМИШТЕ 890 1788 0.3252 воћњак 2 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Илић Јулијана  и др 
460-12/1994 

Влашки До ЈЕЦМИШТЕ 890 1789 0.5300 шума 3 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Илић Јулијана и други  
460-12/1994 

Влашки До ЈЕЦМИШТЕ 890 1789 0.5730 воћњак 2 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Илић Јулијана и други  
460-12/1994 

Влашки До ЈЕЦМИШТЕ 890 1790 0.3176 виноград 1 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Илић Јулијана и други 
460-12/1194 

Влашки До СРЕДЊЕ БЛАТО 1011 2495/1 0.1572 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Влашки До КОЦИЦКИ ПОТОК 383 3957 0.3574 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ИЗВОР 

Влашки До ЖУТИ БРЕГ 890 4025 0.0925 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Влашки До КОСА 384 4419 0.2072 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Влашки До СУВИ ПОТОК 890 4442/2 0.1180 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Влашки До СУВИ ПОТОК 890 4443/2 0.3086 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Влашки До ДЕОНИЦЕ 890 4452 0.5254 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Влашки До ТОЦАК 890 4516/1 0.0413 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Влашки До ДУБРАВА 1011 4644/2 0.0651 њива 5 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Обрадовић 
Александар 462-

60/1994 

Влашки До ДУБРАВА 1011 4644/2 0.2799 њива 4 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Обрадовић 
Александар 462-

60/1994 

Влашки До ЛОКВА 890 4698/1 0.0691 бара  

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Влашки До ПАДИНЕ 890 4856 0.2595 ливада 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Влашки До ПАДИНЕ 890 4908/3 0.7589 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Влашки До ДРЕЊАР 890 4944 0.0603 воћњак 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Влашки До БЕЛИ ПОТОК 890 5194 0.2504 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Влашки До ПАРЛОЖАЦ 890 5232 0.1806 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Влашки До ЛИПОВАЦА 890 5439 0.2780 ливада 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Влашки До ЛИПОВАЦА 890 5544 0.1108 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Влашки До ЛОКВА 890 5750 0.1657 ливада 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Влашки До ЛОКВА 890 5751 0.2069 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Влашки До ЛОКВА 890 5752 0.4850 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Влашки До ВЛАШКИ ДОЛ 890 592 0.0296 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Влашки До ЦВЕЈИНЕ ЊИВЕ 890 695 0.0710 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Влашки До ГЛАВАТА 1812 7206/10 0.4070 њива 1 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

јеремић Драгиша и 
други 462-170/1994 
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Влашки До ГЛАВАТА 1812 7206/15 0.5581 њива 1 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Петровић Драгиша 
462-98/1994 

Влашки До ГЛАВАТА 1812 7206/4 1.6395 њива 1 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Здравковић Миодраг  
и други 462-277/1994 

Влашки До ГЛАВАТА 1812 7206/5 1.4888 њива 1 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Пајкић Вукадин  и 
други 462-51/1994 

Влашки До ГЛАВАТА 1812 7206/8 0.6169 њива 1 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Тодоровић Живка  и 
други 460-51/1994 

Влашки До КОШАРНА 1812 7207/4 3.7507 њива 1 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Живановић Живка  и 
други 462-241/1994 

Влашки До КОШАРНА 1812 7207/5 1.7632 њива 1 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Јеремић Драгиша  и 
други 462-170/1994 

Влашки До КОШАРНА 1812 7207/9 1.2311 њива 1 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Стокић лазар и 
Синиша 462-44/1194 

Влашки До ПРЊАВОР 1812 7236/11 0.2667 њива 1 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Раденковић Драгослав 
462-60/1994 

Влашки До ПРЊАВОР 1812 7236/3 2.0001 њива 1 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

бабић Богољуб  и 
Душан  462-205/1994 

Влашки До ПРЊАВОР 1812 7236/5 1.9999 њива 1 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Ђорђевић радсиша и 
други 460-8/1994 и 

462-220/1994 
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Влашки До ПРЊАВОР 1812 7236/7 1.0901 њива 1 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Обрадовић 
Александар462-

60/1994 

Влашки До ПРЊАВОР 1812 7236/9 2.8479 њива 1 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Стокић Лазар и други 
462-44/1994 

Влашки До КУСА МЛАКА 1812 7238/1 1.7116 њива 1 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Ђорђевић радиша и 
други 460-8/1994  и 

462-220/1994 

Влашки До КУСА МЛАКА 1812 7238/5 2.4216 њива 1 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Петровић Драгиша  
462-98/1194 

Влашки До КУСА МЛАКА 1812 7238/7 1.8055 њива 1 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Петровић драгиша  
462-98/1194 

Влашки До ПРЊАВОР 383 7373 1.2077 њива 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ДЕЧИЈЕ ИГРАЛИШТЕ 

Влашки До ПРЊАВОР 383 7380/2 0.2432 њива 1 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Коруновић 
Славиша462-112/1997 

Влашки До СЕНОКОСА 383 7625 1.0185 њива 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ИЗВОР 

Влашки До СЕНОКОСА 383 7625 0.0041 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ИЗВОР 

Влашки До МАРШАЛА ТИТА 2081 7946 0.0482 воћњак 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 
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Влашки До 7.ЈУЛА 2238 8482 0.0035 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Влашки До 7.ЈУЛА 2238 8482 0.0009 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Влашки До 7.ЈУЛА 2238 8482 0.0001 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Влашки До 7.ЈУЛА 2238 8482 0.0021 воћњак 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Влашки До 7.ЈУЛА 2238 8482 0.0001 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Влашки До МАРШАЛА ТИТА 2218 8568 0.0017 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Влашки До МАРШАЛА ТИТА 2218 8568 0.0005 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Влашки До МАРШАЛА ТИТА 2218 8568 0.0005 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Влашки До МАРШАЛА ТИТА 2218 8568 0.0059 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Влашки До МАРШАЛА ТИТА 2218 8568 0.0011 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 
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Влашки До МАРШАЛА ТИТА 2218 8568 0.0006 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Влашки До МАРШАЛА ТИТА 2218 8568 0.0267 њива 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Влашки До МАРШАЛА ТИТА 2218 8568 0.0002 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Влашки До МАРШАЛА ТИТА 2218 8568 0.0004 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Влашки До 7.ЈУЛА 2218 8571 0.0077 воћњак 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ УЗ 
ЗГРАДУ И ДРУГИ 

ОБЈЕКАТ 

Влашки До ЦУРЕ ЈАКШИЦА 695 8589 0.0001 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ УЗ 
ЗГРАДУ И ДРУГИ 

ОБЈЕКАТ 

Влашки До ЦУРЕ ЈАКШИЦА 695 8589 0.0003 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ УЗ 
ЗГРАДУ И ДРУГИ 

ОБЈЕКАТ 

Влашки До ЦУРЕ ЈАКШИЦА 695 8589 0.0025 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ УЗ 
ЗГРАДУ И ДРУГИ 

ОБЈЕКАТ 

Влашки До ЦУРЕ ЈАКШИЦА 695 8589 0.0002 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ УЗ 
ЗГРАДУ И ДРУГИ 

ОБЈЕКАТ 

Влашки До ЦУРЕ ЈАКШИЦА 695 8589 0.0197 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ УЗ 
ЗГРАДУ И ДРУГИ 

ОБЈЕКАТ 
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Влашки До ЦУРЕ ЈАКШИЦА 695 8589 0.0006 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ УЗ 
ЗГРАДУ И ДРУГИ 

ОБЈЕКАТ 

Влашки До ЦУРЕ ЈАКШИЦА 695 8589 0.0005 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ УЗ 
ЗГРАДУ И ДРУГИ 

ОБЈЕКАТ 

Влашки До СЕЛО 1959 8594 0.0119 пашњак 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Влашки До СЕЛО 2159 8883 0.0200 воћњак 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Влашки До ЈУГ БОГДАНА 890 8926 0.1457 воћњак 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Влашки До ОРНИЦЕ 890 991/2 0.0550 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Укупно Влашки До 35.2531     

Жабари БРДО 1757 1081/1 0.1473 виноград 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Жабари ЛАНИШТЕ 1757 1208 0.0721 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Жабари ТУРСКИ ПОТОК 1757 317/3 0.8166 њива 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Жабари ТУРСКИ ПОТОК 1757 317/3 0.0535 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Жабари КОД ГРОБЉА 1785 3226 0.0000 виноград 3 
Ни правно ни фактички није 
пољопривредно земљиште 

Није пољопривредно 
земљиште 

Жабари КОД ГРОБЉА 1785 3226 0.0012 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Ни правно ни фактички није 
пољопривредно земљиште 

Није пољопривредно 
земљиште 

Жабари ТАБЛА 23 1761 4913 0.6791 трстик-мочвара 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Жабари ТАБЛА 24 115 4914 0.1311 пашњак 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Жабари ТАБЛА 24 115 4915 0.5451 трстик-мочвара 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Жабари ТАБЛА 35 1761 5152 0.1127 њива 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Жабари ТАБЛА 35 201 5153/2 0.0994 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Жабари ТАБЛА 63 115 5411 0.0318 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Жабари СМРДЉИВИ ПОТОК 1757 576 1.0775 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Жабари 
ДРАГОСЛАВА 

ВЕСИЦА 
1757 6096 0.0318 

остало природно 
неплодно 
земљиште 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ УЗ 
ЗГРАДУ И ДРУГИ 

ОБЈЕКАТ 

Жабари 
АЛЕКСАНДРА 

МИШИЦА 
149 6196 0.0027 

земљиште под 
зградом-објектом 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Жабари 
АЛЕКСАНДРА 

МИШИЦА 
149 6196 0.0534 воћњак 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Жабари 
АЛЕКСАНДРА 

МИШИЦА 
149 6196 0.0250 

земљиште уз 
зграду - објекат 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Жабари 
РОСЕ 

ТРИФУНОВИЦ 
202 6279 0.0003 

земљиште под 
зградом-објектом 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Жабари 
РОСЕ 

ТРИФУНОВИЦ 
202 6279 0.0015 

земљиште уз 
зграду - објекат 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Жабари 
РОСЕ 

ТРИФУНОВИЦ 
202 6279 0.0001 воћњак 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Жабари 
ДЕВЕТОГ 

СЕПТЕМБРА 
149 6441 0.0798 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Жабари КНЕЗА МИЛОША 50 7149 0.0014 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ УЗ 
ЗГРАДУ И ДРУГИ 

ОБЈЕКАТ 

Жабари КНЕЗА МИЛОША 50 7149 2.3397 њива 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ УЗ 
ЗГРАДУ И ДРУГИ 

ОБЈЕКАТ 
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Жабари КНЕЗА МИЛОША 50 7149 0.2015 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ УЗ 
ЗГРАДУ И ДРУГИ 

ОБЈЕКАТ 

Жабари КНЕЗА МИЛОША 50 7149 0.0237 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ УЗ 
ЗГРАДУ И ДРУГИ 

ОБЈЕКАТ 

Укупно Жабари 6.5283     

Кочетин РЕКА 94 1005 0.0442 
остало природно 

неплодно 
земљиште 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Кочетин ЗАГРАДЕ 94 712 0.1563 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ГРОБЉЕ 

Кочетин ЗАГРАДЕ 94 713 0.2345 воћњак 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ГРОБЉЕ 

Укупно Кочетин 0.4350     

Миријево БУЦАР 404 2610 0.1672 воћњак 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Миријево БУЦАР 404 2874 0.1276 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Миријево СЕЛО 404 912 0.2087 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Укупно Миријево 0.5035     

Ореовица ЛИПАР 118 137/1 0.0755 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Ореовица ЛИПАР 118 137/2 0.0934 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Ореовица ПРОКОП 1137 1508 0.0338 њива 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Ореовица ПРОКОП 677 1520 0.0140 њива 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

НАПУШТЕНА РЕЧНА 
КОРИТА 

Ореовица ПРОКОП 677 1520 0.0300 шума 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

НАПУШТЕНА РЕЧНА 
КОРИТА 

Ореовица ПРОКОП 677 1520 0.0508 

остало вештачки 
створено 
неплодно 
земљиште 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

НАПУШТЕНА РЕЧНА 
КОРИТА 

Ореовица КУЛИЦ 677 1854/1 0.0590 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Ореовица КУЛИЦ 677 1854/2 0.4377 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Ореовица КУЛИЦ 677 1858 0.2519 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Ореовица КУЛИЦ 677 1908 0.3012 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Ореовица КУЛИЦ 677 1964 0.1817 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Ореовица КРТОВИЦА 677 2147 35.0889 трстик-мочвара 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

НАПУШТЕНА РЕЧНА 
КОРИТА 

Ореовица КРТОВИЦА 677 2163/2 0.1614 
остало природно 

неплодно 
земљиште 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

НАПУШТЕНА РЕЧНА 
КОРИТА 

Ореовица КРТОВИЦА 677 2163/3 0.4084 
остало природно 

неплодно 
земљиште 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

НАПУШТЕНА РЕЧНА 
КОРИТА 

Ореовица КОШУЦАК 444 2165/1 0.0921 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Ореовица КОШУЦАК 444 2165/2 0.3962 
остало природно 

неплодно 
земљиште 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

НАПУШТЕНА РЕЧНА 
КОРИТА 

Ореовица КРТОВИЦА 677 2180/1 0.0145 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Ореовица КРТОВИЦА 677 2180/3 0.0942 
остало природно 

неплодно 
земљиште 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

НАПУШТЕНА РЕЧНА 
КОРИТА 

Ореовица СТАРАЦ 1137 297/1 0.0224 виноград 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Ореовица БОДЉИВАЦ 773 3741/1 0.0165 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Ореовица БОДЉИВАЦ 773 3741/2 0.0163 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Ореовица БИЛО 677 375 0.5756 виноград 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Ореовица БОДЉИВАЦ 776 400 0.3042 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Ореовица ПАДОВЕ 677 4004 0.1664 виноград 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Ореовица ПАДОВЕ 475 4288 0.0500 шума 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Ореовица ПАДОВЕ 475 4288 0.0982 виноград 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Ореовица ПАДОВЕ 475 4288 0.1000 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Ореовица БОДЉИВАЦ 1137 4371/1 0.1978 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Ореовица БОДЉИВАЦ 1137 4371/2 0.0636 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Ореовица БОДЉИВАЦ 1137 4396/1 0.0328 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Ореовица БОДЉИВАЦ 1137 4396/2 0.0329 виноград 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Ореовица БОДЉИВАЦ 1137 4396/3 0.0385 виноград 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Ореовица СЕЛИШТЕ 444 4954/2 7.5696 
остало природно 

неплодно 
земљиште 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

НАПУШТЕНА РЕЧНА 
КОРИТА 

Ореовица ПАРЕТЊАК 444 4954/3 1.4593 
остало природно 

неплодно 
земљиште 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

НАПУШТЕНА РЕЧНА 
КОРИТА 

Ореовица ПРОКОП 1137 5/1 0.0549 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Ореовица ПРОКОП 1137 5/2 0.0280 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Ореовица МРТВИЦА 773 5181/1 0.0052 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ДЕЧИЈЕ ИГРАЛИШТЕ 

Ореовица МРТВИЦА 773 5181/1 0.8345 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ДЕЧИЈЕ ИГРАЛИШТЕ 

Ореовица ЦУРЦЕВЉЕ 773 5282 0.6806 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ИЗВОР 

Ореовица ЦУРЦЕВЉЕ 1564 5301/2 0.0018 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Ореовица ЦУРЦЕВЉЕ 1564 5301/2 0.0482 њива 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 
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Укупно Ореовица 50.1820     

Полатна СТРОВА 566 1548 0.0782 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Полатна СЕЛО 297 155 0.1647 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Полатна СТРОВА 566 1587 0.2985 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Полатна СЕЛО 96 1671 0.0080 воћњак 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Полатна СЕЛО 201 1687/1 0.0126 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Полатна ДУБРАВА 566 1958 0.2600 њива 5 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Ђорђевић Иван  462-
152/2000 

Полатна СТРОВА 329 2132/1 0.1030 пашњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Полатна СТРОВА 329 2133 0.0342 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Полатна СТРОВА 328 2134 0.2479 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Полатна СТРОВА 566 2145 1.0727 њива 6 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Богићевић данило  
462-218/1996 

Полатна УРВИНА 329 416 0.0280 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Укупно Полатна 2.3078     

Породин СЕЛО 2205 10168 0.0905 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Породин ПРЕСЕДНА 2205 1019 0.0790 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ФЈЕРИГЕ 2205 11484 0.0881 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин МАЦКИН ПОТОК 6029 1208 0.2119 њива 6 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

Петровић Радомир 
462-4/1991 

Породин МАЦКИН ПОТОК 2205 1245/5 0.1500 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин НАСИП 12212 13070/1 0.0008 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ИЗВОР 

Породин НАСИП 12212 13070/1 0.1560 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ИЗВОР 
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Породин НАСИП 12212 13070/1 0.0022 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ИЗВОР 

Породин ШАЈКОВАЦ 2205 1321/4 0.0462 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ШАЈКОВАЦ 2205 1321/6 0.5664 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ШАЈКОВАЦ 2205 1321/8 0.0623 пашњак 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ШАЈКОВАЦ 3319 1337 0.3996 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ПРЕСЕДНА 2205 1737/2 0.0621 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ПРЕСЕДНА 2205 1738/2 0.0701 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ПРЕСЕДНА 2205 1909 0.2337 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ЛИПАР 2205 1986 0.2085 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ЛИПАР 5729 2034 0.1231 шума 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Породин ЛИПАР 5729 2034 0.1066 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ШАЈКОВАЦ 3319 2083 0.2461 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ШАЈКОВАЦ 3319 2084 0.2541 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин СЕЛО 2205 2554/2 0.0500 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Породин СЕЛО 2205 2554/2 0.0118 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Породин СЕЛО 2205 2554/2 0.0682 њива 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Породин БРДО 3316 2902/14 0.0140 њива 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Породин БРДО 3316 2902/7 0.0774 њива 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Породин БРДО 3316 2908/3 0.0551 њива 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ШАЈКОВАЦ 1635 329 0.0281 виноград 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Породин ШАЈКОВАЦ 1635 344 0.0641 виноград 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ШАЈКОВАЦ 1635 346 0.0310 виноград 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ШАЈКОВАЦ 1635 352 0.0240 виноград 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ШАЈКОВАЦ 1635 376 0.0401 виноград 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин МОРАВА 5762 4253/1 0.0755 пашњак 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин МОРАВА 5762 4253/1 0.0743 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин МОРАВА 2205 4275 0.0330 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин МОРАВА 2205 4359 0.1237 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

НАСИП 

Породин МОРАВА 2205 4386/1 0.0764 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШЉУНКОВИТА СУВА 
РЕЧНА КОРИТА 

Породин МОРАВА 2205 4386/5 0.2333 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШЉУНКОВИТА СУВА 
РЕЧНА КОРИТА 
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Породин МОРАВА 2205 4386/6 0.2172 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШЉУНКОВИТА СУВА 
РЕЧНА КОРИТА 

Породин МОРАВА 2205 4386/7 0.1126 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШЉУНКОВИТА СУВА 
РЕЧНА КОРИТА 

Породин МОРАВА 2205 4386/8 0.0925 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШЉУНКОВИТА СУВА 
РЕЧНА КОРИТА 

Породин МОРАВА 3316 4390/2 0.5203 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШЉУНКОВИТА СУВА 
РЕЧНА КОРИТА 

Породин МОРАВА 2205 4390/3 0.1141 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШЉУНКОВИТА СУВА 
РЕЧНА КОРИТА 

Породин МОРАВА 2205 4390/4 0.1681 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШЉУНКОВИТА СУВА 
РЕЧНА КОРИТА 

Породин МОРАВА 2205 4390/7 0.1081 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШЉУНКОВИТА СУВА 
РЕЧНА КОРИТА 

Породин МОРАВА 2205 4391/11 0.0759 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШЉУНКОВИТА СУВА 
РЕЧНА КОРИТА 

Породин МОРАВА 2205 4391/12 0.0479 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШЉУНКОВИТА СУВА 
РЕЧНА КОРИТА 

Породин МОРАВА 2205 4391/13 0.0279 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШЉУНКОВИТА СУВА 
РЕЧНА КОРИТА 
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Породин МОРАВА 2205 4391/14 0.0279 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШЉУНКОВИТА СУВА 
РЕЧНА КОРИТА 

Породин МОРАВА 2205 4391/3 0.0559 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШЉУНКОВИТА СУВА 
РЕЧНА КОРИТА 

Породин МОРАВА 2205 4391/4 0.0519 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШЉУНКОВИТА СУВА 
РЕЧНА КОРИТА 

Породин МОРАВА 2205 4391/7 0.1877 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШЉУНКОВИТА СУВА 
РЕЧНА КОРИТА 

Породин МОРАВА 3893 4457/2 0.0834 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин МОРАВА 3316 4490/13 0.4291 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШЉУНКОВИТА СУВА 
РЕЧНА КОРИТА 

Породин МОРАВА 3316 4490/9 1.3030 
шљунковита сува 

речна корита 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШЉУНКОВИТА СУВА 
РЕЧНА КОРИТА 

Породин МОРАВА 3316 4490/9 0.2000 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШЉУНКОВИТА СУВА 
РЕЧНА КОРИТА 

Породин МОРАВА 5798 4887 0.0355 
остало природно 

неплодно 
земљиште 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин МОРАВА 5798 4887 0.0534 пашњак 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Породин СЕЛО 2638 6160/6 0.1100 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Породин ШАЈКОВАЦ 3319 632 0.1838 воћњак 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ГОЛО БРДО 1635 6844 0.0817 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин СЕЛО 2638 7288 0.4106 воћњак 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Породин СЕЛО 2638 7288 0.0320 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Породин СЕЛО 12728 7307 0.0089 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Породин СЕЛО 12728 7307 0.0411 воћњак 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Породин СЕЛО 2761 7314 0.0940 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Породин СЕЛО 2761 7314 0.0500 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Породин СЕЛО 2761 7314 0.2624 воћњак 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 
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Породин СЕЛО 2205 7483/2 0.1517 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Породин СТАРО ГРОБЉЕ 2761 7878 1.7485 пашњак 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ГРОБЉЕ 

Породин ВЕЛИКА ДОЉА 3319 8250 0.4937 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ВЕЛИКА ДОЉА 3319 8252 0.6623 њива 6 
Правоснажно Решење о враћању које 
није спроведено у јавној евиденцији- 

прилог Решење 

рајковић велибор и 
други 460-1/1997 

Породин ВЕЛИКА ДОЉА 3319 8253/1 0.3981 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ВЕЛИКА ДОЉА 3319 8253/2 0.1237 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ВЕЛИКА ДОЉА 3319 8254 0.5539 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ВЕЛИКА ДОЉА 3319 8259 0.6663 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин МАЦКИН ПОТОК 3319 8674 0.0803 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин МАЦКИН ПОТОК 3319 8675 0.1104 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 



139 

 

Породин ВЕЛИКА ДОЉА 5928 8721 0.0832 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ВЕЛИКА ДОЉА 5928 8721 0.1683 ливада 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ВЕЛИКА ДОЉА 5928 8721 0.0850 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ВЕЛИКА ДОЉА 5933 8739 0.4124 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ВЕЛИКА ДОЉА 5937 8757 0.9704 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ВЕЛИКА ДОЉА 5937 8757 0.3759 шума 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ВЕЛИКА ДОЉА 5937 8757 0.1552 пашњак 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ВЕЛИКА ДОЉА 3319 8820/2 0.8400 њива 7 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ВЕЛИКА ДОЉА 3316 8881/1 0.0200 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ВЕЛИКА ДОЉА 3319 8897/1 0.3705 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Породин ВЕЛИКА ДОЉА 3319 8897/2 0.3992 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ВЕЛИКА ДОЉА 3319 8898 1.1164 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин ВЕЛИКА ДОЉА 3319 8899 0.8078 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин МАЈДАН 3316 9437 0.3442 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин МАЈДАН 2205 9621/2 0.1843 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Породин СЕЛО 3316 9882 0.0321 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Породин ПРЕСЕДНА 2205 992 0.1818 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Укупно Породин 20.9598     

Свињарево СЕЛО 270 497 0.0000 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Свињарево СЕЛО 270 497 0.0000 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 
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Свињарево СЕЛО 270 497 0.0000 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Свињарево СЕЛО 270 497 0.0000 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Свињарево СЕЛО 270 497 0.0000 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Свињарево СЕЛО 270 497 0.0000 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Свињарево СЕЛО 107 557 0.2218 пашњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ИЗВОР 

Укупно Свињарево 0.2218     

Сибница ДОС 312 297 0.1682 шума 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Сибница ДОС 312 297 0.2000 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Сибница БЕЛО БРДО 312 298 0.1509 виноград 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Сибница БЕЛО БРДО 312 385/2 0.0043 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ УЗ 
ЗГРАДУ И ДРУГИ 

ОБЈЕКАТ 
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Сибница БЕЛО БРДО 312 385/2 0.1575 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ УЗ 
ЗГРАДУ И ДРУГИ 

ОБЈЕКАТ 

Сибница БЕЛО БРДО 312 385/2 0.0044 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ УЗ 
ЗГРАДУ И ДРУГИ 

ОБЈЕКАТ 

Сибница БЕЛО БРДО 312 385/2 0.0145 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ УЗ 
ЗГРАДУ И ДРУГИ 

ОБЈЕКАТ 

Сибница БЕЛО БРДО 312 385/2 0.0014 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ УЗ 
ЗГРАДУ И ДРУГИ 

ОБЈЕКАТ 

Сибница БЕЛО БРДО 312 385/2 0.0024 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ УЗ 
ЗГРАДУ И ДРУГИ 

ОБЈЕКАТ 

Сибница БЕЛО БРДО 312 406/2 0.0740 виноград 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Сибница БЕЛО БРДО 312 407 0.0770 шума 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Сибница БЕЛО БРДО 312 429 0.3471 виноград 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Сибница СЕЛО 426 786/4 0.4152 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Сибница СЕЛО 426 786/4 0.0500 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 
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Сибница СЕЛО 426 786/4 0.0500 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Сибница СЕЛО 344 788 0.2042 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Сибница СЕЛО 344 788 0.0604 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Сибница БЕЛО БРДО 312 91 0.5075 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ИЗВОР 

Сибница БЕЛО БРДО 312 92 0.5135 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ИЗВОР 

Укупно Сибница 3.0025     

Симићево 
ДРАГОЉУБА 

РАДОВАНОВИЦА 
2399 10008 0.0006 

земљиште под 
зградом-објектом 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Симићево 
ДРАГОЉУБА 

РАДОВАНОВИЦА 
2399 10008 0.0572 

земљиште под 
зградом-објектом 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Симићево 
ДРАГОЉУБА 

РАДОВАНОВИЦА 
2399 10008 0.0373 

земљиште под 
зградом-објектом 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Симићево 
ДРАГОЉУБА 

РАДОВАНОВИЦА 
2399 10008 0.0578 

земљиште под 
зградом-објектом 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 
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Симићево 
ДРАГОЉУБА 

РАДОВАНОВИЦА 
2399 10008 0.0005 

земљиште под 
зградом-објектом 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Симићево 
ДРАГОЉУБА 

РАДОВАНОВИЦА 
2399 10008 0.0065 

земљиште под 
зградом-објектом 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Симићево 
ДРАГОЉУБА 

РАДОВАНОВИЦА 
2399 10008 0.0002 

земљиште под 
зградом-објектом 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Симићево 
ДРАГОЉУБА 

РАДОВАНОВИЦА 
2399 10008 0.0430 

земљиште под 
зградом-објектом 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Симићево 
ДРАГОЉУБА 

РАДОВАНОВИЦА 
2399 10008 2.2369 њива 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Симићево РЕСАВА 2399 10013 0.0785 пашњак 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Симићево СИМЕ СИМИЦА 1077 10187/2 0.0102 воћњак 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево БРДЊО-РАСАВСКА 2371 10402 0.0168 виноград 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево БРДЊО-РАСАВСКА 2371 10403 0.0006 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево БРДЊО-РАСАВСКА 2371 10403 0.0202 воћњак 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Симићево БРДЊО-РАСАВСКА 1964 10407 0.0124 воћњак 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Симићево БРДЊО-РАСАВСКА 1964 10407 0.0035 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Симићево БРДЊО-РАСАВСКА 1964 10407 0.0064 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Симићево БРДЊО-РАСАВСКА 1964 10407 0.0013 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Симићево РЕСАВА 1964 10408 0.0350 њива 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Симићево ВЛАШКО ГРОБЉЕ 1054 1092/2 0.2092 виноград 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево ВЛАШКО ГРОБЉЕ 1077 1093 0.1763 виноград 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево ДУГАНОВИЦА 655 10949 0.0517 бара  

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево ГОСТИЛОВАЦ 1077 11108 0.1850 пашњак 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево СТАРО СЕЛО 1347 1122 0.0066 шума 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Симићево СТАРО СЕЛО 1347 1122 0.0522 виноград 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево ВИР 478 11404 0.0372 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево ПРЕДОР 655 2276/1 0.1704 њива 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево ПРЕДОР 655 2276/1 0.1500 

остало вештачки 
створено 
неплодно 
земљиште 

 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево ШАШНИЦА 655 2532/1 0.9650 њива 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево ГОСТИЛОВАЦ 1263 4476 0.2078 виноград 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево ГОСТИЛОВАЦ 1263 4476 0.4100 пашњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево ГОСТИЛОВАЦ 1263 4477 0.1215 воћњак 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево ГОСТИЛОВАЦ 1077 4529 0.3585 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево КОСА 2258 5226 0.0268 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Симићево КОСА 655 5228 0.0172 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево КОСА 165 5264 0.0678 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево ЛОКВА 1348 572 0.0232 виноград 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево ЛОКВА 1348 572 0.0156 шума 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево КОСА 1347 586 0.0177 виноград 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево КОСА 1347 586 0.0063 шума 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево КОСА 165 697 0.3694 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево РАЗЛЕВАК 1077 7611 0.3422 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ДЕПОНИЈА СМЕЋА 

Симићево ЛИЦИНА 478 7671/3 0.0581 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево ЈАСЕНОВА БАРА 2232 7971 0.0853 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ДЕПОНИЈА СМЕЋА 
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Симићево ЛИЦИНА 2232 8008 0.2262 њива 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево ЈАСЕНОВА БАРА 1077 8214 0.1684 њива 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Симићево СИМЕ СИМИЦА 2398 9724 0.0234 воћњак 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Симићево СИМЕ СИМИЦА 2398 9724 0.0011 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Симићево СИМЕ СИМИЦА 2398 9724 0.0021 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Симићево СИМЕ СИМИЦА 2398 9724 0.0039 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Симићево СИМЕ СИМИЦА 2398 9724 0.0004 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Симићево СИМЕ СИМИЦА 2398 9724 0.0043 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Симићево ГРОБЉАНСКА 2398 9725 0.0127 виноград 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Симићево ГРОБЉАНСКА 2398 9726 0.0256 воћњак 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 
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Симићево ГРОБЉАНСКА 1090 9732 0.0250 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево ГРОБЉАНСКА 1090 9732 0.0027 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево ГРОБЉАНСКА 1090 9732 0.0011 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево ГРОБЉАНСКА 1090 9732 0.0004 воћњак 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево СТАРО СЕЛО 1090 9733 0.0218 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево СТАРО СЕЛО 1090 9734 0.0326 воћњак 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево ГРОБЉАНСКА 1090 9735 0.0250 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево ГРОБЉАНСКА 1090 9735 0.0015 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево ГРОБЉАНСКА 1090 9735 0.0516 воћњак 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Симићево ГРОБЉАНСКА 1090 9735 0.0025 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Симићево СИМЕ СИМИЦА 1261 9843/1 0.0014 
земљиште уз 

зграду - објекат 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Симићево СИМЕ СИМИЦА 1261 9843/1 0.0052 воћњак 1 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Симићево СИМЕ СИМИЦА 1261 9843/1 0.0004 
земљиште под 

зградом-објектом 
 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Укупно Симићево 7.3952     

Тићевац БУЦАР 231 1437 3.8410 њива 6 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Тићевац ДУГАЦКЕ ПАДИНЕ 231 144 0.5082 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Тићевац НАГАРИ 231 1506 0.4775 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Тићевац ЗАПАДИНА 600 1608 1.1685 шума 4 Није државна својина 
Промена облика 

својине 

Тићевац ЗАПАДИНА 600 1608 0.2867 њива 6 Није државна својина 
Промена облика 

својине 

Тићевац ПРЛОЖАЦ 340 313 1.1046 ливада 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Тићевац СУВА СТРАНА 340 385/2 0.0246 виноград 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Тићевац СУВА СТРАНА 340 385/2 0.7383 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Тићевац ПРЛОЖАЦ 340 503/1 0.1304 шума 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Тићевац ПРЛОЖАЦ 340 503/1 0.0557 ливада 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Тићевац ЗАПАДНА СТРАНА 372 837/1 0.0150 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Тићевац ЗАПАДНА СТРАНА 372 837/2 0.1250 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Тићевац ЗАПАДНА СТРАНА 372 837/2 0.1411 виноград 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Тићевац СЕЛО 340 897/3 0.2000 воћњак 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Тићевац СЕЛО 340 897/6 0.0070 воћњак 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Тићевац СЕЛО 340 897/7 0.0120 воћњак 2 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 
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Тићевац СЕЛО 231 934/2 0.0500 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Укупно Тићевац 8.8856     

Четереже СЕЛО 947 1251/1 0.1111 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ГРОБЉЕ 

Четереже СЕЛО 19 1571/1 0.0979 њива 3 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ДЕЧИЈЕ ИГРАЛИШТЕ 

Четереже СЕЛО 328 1828/2 0.0716 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ДЕЧИЈЕ ИГРАЛИШТЕ 

Четереже СЕЛО 328 1829/2 0.0434 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ДЕЧИЈЕ ИГРАЛИШТЕ 

Четереже СТАНОЈА ГЛАВАША 116 1835 0.2085 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ДЕЧИЈЕ ИГРАЛИШТЕ 

Четереже 
ГЛАВАШЕВА 

ЦУПРИЈА 
947 2202 0.0980 пашњак 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Четереже ГАЈЕВИ 328 2279/3 0.0040 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ЗЕМЉИШТЕ ПОД 
ЗГРАДОМ И ДРУГИМ 

ОБЈЕКТОМ 

Четереже ЦРКВЕНИ ЗАБРАН 79 753/4 0.0420 њива 4 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 
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Четереже ЦРКВЕНИ ЗАБРАН 79 753/4 0.2300 њива 5 

Правно и фактичко стање се разликују- 
на терену није пољопривредно 

земљиште-прилог Записник комисије за 
израду програма или Републичког 

пољпривредног инспектора 

ШУМА 

Укупно Четереже 0.9065     

Укупно ЈЛС 187.6391     
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